ZFEH X
CMS 740 (HlE572)
SRS 002

X5 243854 03 _CN
200847 7 ik



9 WA 345 CMS 740 (12572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
&N

FRABLIT A

X SCAR T P R 38 9 7, AR e B VRl A I D R AT .
TRATHEGREE ™ ST A AR T AT HOR R Bk

XA H SR W H 1 A AN 15t

©

H. Stoll GmbH & Co.KG
Stollweg 1

D-72760 % ks AR, 1 [

1 1%:+49 (07121) 313-289
fE¥0:+49 (07121) 313-347
172 spareparts@stoll.com

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1&572) i 3

THE RIGHT WAY TO KNIT

i)y

R R

UE S M 2 B

SN T e 00 R ORAF T A 2R 2.

X T AT E PIATROI R L LU N AR, R AS 58 T BTG NI L
1. BB, BLS, Hlas .

2. U, AR, BRibls DL RO

AT A

J5U 1 Stoll % AU T 4EE.

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



A & CMS 740 (1E572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

s LR 2y vl

iy TEw
1 75

i +49 (T121) 313-289 e

1
Bt +49 (T121) 313-347 - S TR 2 i
fi; +49 (7121) 313-34% Tl LT B A Y

1
1 T34« spareparts@stoll. com —
FLTh

H. Stoll GmbH & Co. KG =0

PO box 2544 o LA

T

D-72715 Reutlingen L

i, e

P

Sirix 45

SE L ',_!_
s H i

s R B 1h L R

[ 4t %

I SLiF] 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



STOLL

CMS 740 (H1E572) ;i1

THE RIGHT WAY TO KNIT

BRTEY

NIRRT, AT H SRR A AR 53

=y X
b3 FroR g
//,X G S A B RRRAT (X).
f/‘
//X* B S — AN e
.'//
/£§} P | AR HOINTE R VAN R AL
It'//
(X) | #RbSTUE SR BT
/‘\\_.J
.’//
[it] (D)UR22, A2 7.
[E 58 FE ()08 22, fmBEILoeAT

R ON TR DL

TR TS, ALK,

it — 2L

X

g b 2 0 R

L "

= ot A 0 sk

(R) "

B EL AR I g — A 343

=] A

| A

X5 243854_03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




6 & CMS 740 (1E572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
yaj;i

25

JRsh 713

D) +10% GEA . =012[48 (88  |129
M3 0.6 1,2 2.5

A 1) PR 02 M4 1,2 2,5 5
M5 25 5 9
MG 5 9 18
M8 18 40
M10 40
M12 80

HAEEE AT
AR TRAL. BEAGACEE. M. FLI). BRERZPZ T (k) SCBE DI

= M AEH T
SORYIVIRLL, AT BRI R Ak IR REIRZANREEE TR EA T B R R 22
= LR EALSEAT AN A A D HL 20 M R AR A B

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) A%EI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

NRFIR

1 - TP 2
1111 OO TPPOEDOT DO T P TEOTPR PO PRPOPRPRON 3
B B A Bl e ARttt ettt 5
I ettt ettt ettt ettt a et es ettt et et nene e 6
BLEEAETD oottt bbbt et 15
BBl ettt h et s s a s a s s s s e 16
D R M B T B Bl . ettt e 17
. TSP STRSTTN 18
B T R L R A Bl BE et e 19
BB oot bbb bR bt a s 20
BB Bl o et et 21
BEER cooovvcveeeee ettt e bbbt R e st a s p s 22
EEBR E5 oo e 23
ELRET IR E5 oo e e 24
31107, = TSSOSO 25
FELEETIR E7 oo e 26
11070 = TSP 27
FEZEETIR BB ..ooooeoeeoeeeeeeee st s 28
£33 =5 OO U TP RPTRP 29
FEZEETIR B0 oottt st s 30
L7 =3 2P UO U 31
FELEET IR B2 ettt ettt et 32
BEBR EM4 oo e 33
BELRETIR ET4 oo 34
EEBR E16 oot s 35
FELEETIR E16 ..o oo e 36
£330 =5 TSP TEPT RPN 37

X5 243854 _03_CN CT 002

JE XA 7/2008



8 WBSIR  CMS 740 (HL&572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

FELEET IR E18 .o et na e 38
£33 =1<] 2 1 S 39
HELEET IR EBMLA oottt e anan s 40
L2074 T 41
e S 7 S T T 42
L3070 = 431 - TSSO 43
e 7 S T TSRO 44
L3070 =<3 AU 45
S 7 S T T AU 46
L3070 =5 03 TSRO 47
FELEAET IR ETOMLA2 oo e en s een s ene s eeenenees 48
£33 72 T L TP 49
FELEAET IR E12M.10 oo e ee et 50
L2077 2K T 51
BELEET IR E2,5.2 ..ottt ettt e enan s 52
£ 17 N = T 22RO 53
e 7 S T OSSP 54
£ 17 =5 37RO 55
S 7 S L U 56
31070 =138 57
SR 7 S L U 58
£35SO OO OO 59
FELEET IR E7.2 oo et 60
L2107 =1 2O OO 61
BELEETIR E9.2 ..ot ettt e enan s 62
IRV PR E5 - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + ETm.5 + ETm.8 + E8M.7 ................... 63
IRV PR E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12................. 64
FEISREDE PR E16 + E18 + E8.2 + ED.2 ..o oo 65
HMI/RELEK E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7.......... 66
BYI/REEFR E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12................. 67
BYREDER E16 + E18 + E8.2 + EQ.2 ..ooeeieieeeeeeeeeeeeee s 68

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) A%EI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

BBk ettt et et et e et e ettt ee bt eae b et eae b e e se e seae e asee st enn s er st esesenteen 69
1 i = AU 70
L e ettt ettt et ettt et et et ettt aeete et et eas e etenteneereeaeete e 71
B S e ettt ettt ettt e, 72
LR Il ettt ettt et et e ete e neaeanan 73
I = OO 74
E Y= == OO 75
B S BB D BT G D BRAE T oo 76
B B 0 B B D B R B oottt 77
DT -3 g OO 78
BT RIS e et e 79
SABEES +EBM.A + ETM.5S oottt ettt e 80
ZAES+E252+E352+E52+ESM.A+ETM.5 oo, 81
SABEET +E8+ ETM.8 + EBMLT oo 82
= I A R e TR TR T T RO 83
SR ET +E8 + ETM.8 # EBM.T oo en e s 84
=) TR 85
B B0 e et et 86
T BBIE B2 e eeen e enanaes 87
BB B2 e et e 88
TBBIE BT et en e e enanaes 89
TFB BTN oo e e 90
TR E16 + E18 oo en e e enanees 91
BB ET16 + B8 92
S BRIE ETOM. A2 ettt s e enanees 93
BB ETOMLAZ oo 94
ZE E12M.00 oottt en s e enanaes 95
T8 EB.2(12M.10) oo e 96
SABE E2,5.2 4 E3,5.2 oottt ettt ettt ettt e 97
=AE5+E252+E3,52+E52+EBMA+ETM.5 oo 98
T BBIE ED.2 oo et eeenn e enaeees 99

X5 243854 _03_CN CT 002

JE XA 7/2008



10 WBSIR  CMS 740 (HL&572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

S ES+E252+E3,52+E52+EBM.A + ETM.5.cooooeeeeeee e 100
BB EB.2 oo ettt ettt s 101
= 5 I 2RSSR 102
BB 7.2 oottt s 103
BB 7.2 oottt ettt s 104
e = e T USRS 105
S B D2, oo ettt ettt e 106
B B I AR oo et e e e e eeeteateeeeeeaaeateeeeeteeteesteteeseenseeseeeeeseeeeeeeeateeeeeaeeeeneeaeaarens 107
o =F T SRR 108
=R vk OSSPSR 109
I o822 AU 110
b R I E==E ARSI 111
R B A oo e ettt s 112
peR . SRRSO 113
T = SRR SRR 114
el e o= 1 = SRR 115
o= v USSR 116
T2 AT FR TR U TSRS 117
T vy SO 118
L2l a = I NSO S PSRRI 119
b= v i AU 120
b= IO T USROS 121
B B T R ettt e 122
b -t 1= OSSR 123
b B == < SRS PRSRR 124
L1 E=E o NSRS 125
L Bk v OSSR 126
BB b= =E AR USRS 127
oy o SRRSO 128
==k SRR SRRR 129
L B v < SO SSRRR 130
L b=k vk OSSR 131

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) A%EI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

L B e RSOSSN 132
= T SRR 133
== v SRS 134
Bk v USRNSSR 135
B B B AR oottt ettt e 136
=k TR = USRS 137
bR VR 5 i OSSOSO SRS SRR SRS 138
= VRt SRR URSROSRN 139
b= v RS R 140
LS =5 a7 SRR URUP RSN 142
B R T et e et e eeeeeeteeeeeeeeteeeeameeeeeateeeeaeeeaeeeeeseeteeseeeseeseeneeaseaseeseeneeneeneeeeneeseenes 143
18,22 124 FIE B G R oo ettt 144
s o TSR RRRRERRRSO 145
B D a BB oo 146
Y RS 2 A =SSR SR 147
D R B T2 A I AT oo et e et et e ettt ettt e et ettt e et et en e 148
e M B T ettt ettt et ettt e 149
B B R A oottt ettt ettt 150
b oL TR 151
L A H SR 152
D BT e ettt s 153
B 1= = = TSSOSO 154
= == NSRS 155
o B 1 g USSR 156
e R B D e ettt ettt ettt e e e 157
TR B B D S e ettt 158
BB DI S E ..ottt ettt ettt e et e ettt e 159
A T oot ee et e et e e ettt et et eee et et eeeeeaeeaee et eaneeeeaeeeeeeeeeeateaenneet et eeenneeean eeenaeeanens 160
B T BB <ot e e e —ee e ——eeee——eeeee—eeaee—eeaee——eeae——eeaar——eaaa e an—aeaaaas 161
0= RSSO 162
BB D B et 163
D B B 0 ettt ettt ettt e eee et eeeeeee et eete e eeeeeueeeteeseeateeteeee et aeteeeeeaeeeme et e emeeaneaneeeeeanen eaeeaean 164

X5 243854 _03_CN CT 002

11

JE XA 7/2008



12 WBSIR  CMS 740 (HL&572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

2= s s LTRSS 165
BN BT T EEIE ..o et e 166
i T TSRS 167
BN R BB I B IEIE ..o e 168
L 1 T 169
AT .ot et ettt e na s 170
=5 4 OO OO 171
B BIERIE .o et 172
BRI AT IR . et e 173
B R BRI - R ettt b ettt senens 174
PRE B IEZEE EB-14 oot sttt e 175
FRB B 2R E16-18 ettt 176
T B IRBE E5-8 ...vviveeeieeececeeeetetete ettt st s s e 177
TUBBAETE ET0-T8 oo e s e e 178
a1 TS 179
Tl B oottt ettt 180
AUEREL oot e 181
JEAMER ottt st 182
BB IR oouooveoeeeceeecetees et eee s st ees et bR R R AR bR Aot b ettt bt 183
PRBEZL ..o R ettt 184
PDFFETUARBE B (1219 ) oottt ettt e e et et s e et en s et en e 185
FEBIEBLR ..o ettt e 186
SEHLEBIE 1 OKC oo 187
SRHLEBIE 2 OKC.ooooeoeeeeeeeeeee e 188
= T e =< TR 189
BRHLEBIE 72" oo e e 190
ey L= v TS 191
BB R e e e s et es st 192
e - TSP 193
1B 5 OSSP 194

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



STOLL CMS 740 (HLE572) A%EI%

THE RIGHT WAY TO KNIT

RSP SSSRSRSTSRN 195
2= TSP 196
L TSRS 197
BEBRIER oo s e bbb s bR ba Rt s eneae st 198
B N B D R e ARt et 199
B M R Tl D B e ettt es e 200
BT B D BRI IK e et e 201
BTG D B B Al o e e 202
TRIDBIDBEME BH6 oo e 203
TREDBIDBE A5 oo e 204
D= = il b X1 I OO 205
RIS EDBEIR(A6 MIM) oottt ettt s et ese s s enes 206
STIXX BB oo e e s e e e 207
BEEDIE SFE ..o e s 208
o =5 == TSRS 209
B D B B B et 210
B R BT T LR et s 211
JEEEBBF DA ...t e 212
BT E 32 OIFF BT 2 et ettt a et 213
I L B LR B T BB ettt n e ne e 214
T L L A LB B T E7-8 et et 215
BRI T B HLBE R YT E10-16. oo 216
o M R B T BR .o ettt a et et e et neere eaeenaas 217
BRI .ot 218
B R o I B et a ettt ettt eene s e ne s 219
EDERTIE JTFL oo R R et s e e 220
o R TR B oottt a e a et bt ettt et ne et ne s e s s 221
B EDIR T ottt 222
B R B .o et e 223
D R R BRI ... ettt bt ettt b bRttt R e s s rea et ererenenis 224

X5 243854 _03_CN CT 002

13

JE XA 7/2008



14 WBSIR  CMS 740 (HL&572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

IMIAR B ... ettt et 225
B DRAE B ...ttt bbbttt ettt 226
BAEMRNEMBEEEIBLDEL oot 227
FEMURBBIRIRLDED .ottt ettt e 228
BUBBBEIRLDES oo ettt e 229
EMY/RHK E5 + E7 + E8 + E2,5.2 +E3,5.2 + E5.2 + EB.2...cooooeceeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 230
EMYI/FIDER E10 + E12 + E14 + E7.2 4+ EB.2 oo 231
EEMYIFRIDER E16 + E18 + ED.2...ooooeeeceeeceeeeeeeee s 232
HMYI/RHK E5 + E7 + E8 + E2,52 +E3,5.2 +E5.2 + EB.2...cooooeceeeeeeeeeeeeeeeeeeee e 233
BMEN/FEFR E10+ E12 + E14 + E7. 2+ E8.2. ..o 234
BMI/FREDER E16 + E18 + EOQ.2...oieoeeiieceee et 235
D ERTE IEL oottt b ettt ettt ene e 236
M R D B B R B B et 237
M R D B S R T ET-8 e 238
BAMRIES D EESLIRE E10-14 oo 239
BRI D B S UIE T E16-18 oo 240
BRI ..ot ettt e st 241

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) LD 15

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk %3]

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



16 k&3 CMS 740 (H18572) S T 0 L L
,ﬁzzzjj THE RIGHT WAY TO KNIT
& | Z# Yok W& | EZ/ FrH 5
z SR
11 | #AEg)dh e 240 743 | |23 | #AEREE 242 413
12 | AR K 251 581 23a |l MR AL Tk 241 823
14 | BB 50AT10/6370 253 850 23b | B % 213 722
16 | figh%E 222099 | |523 | Z#IiE M8X12 023138
17 | Japptkonss 200 661 905 | JEZ)I2EF M10x12 023 471
18 | AT 214 275 | | 907 | 2421 M10x25 020 157

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) k&R 17
THE RIGHT WAY TO KNIT
I 0 B A By
& | S Vo ke & | ZF VN e
z BAMESBE 240743 | |2 AL Bl 7 240 742
1 IEE 240 741 2a | EEhkhk 241 654
la | #AMEE) Lk 240 740 2b | A 240 616
1b | HhikiR 227 662 2c | iK% 57 AT10 18 242 039
510 | iZ#21ig M8x16 023 629 2d | @i 222 100
500 | #2421 M10x25 020 157 2e | 7 Al 250 HP-S5M 1050 NG 240 628
501 J 10.5X25X2.5 022 178 520 | 12221 M8x35 020 144
521 | BiE ¥ 68x2.5 022 914
522 | #ERHl & 6207-2RS 022 915
523 | ik )% H 3055 023 208
524 | %221l M8x25 12.9 020 142

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




18 Pk t&3h CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | G Ve e | H# Vi aka
z B R 251581 500 | k4K 6205-2RS 023 559
1 K 1 dh A& 251 560 501 | IXZ21E M10x25 023 751
2 % 251 579 502 | U#pg 020 874
3 ik i 251 580 504 | BiE¥k 25%x1.2 251 617
502
501

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1&572) k&R 19
THE RIGHT WAY TO KNIT
_ N —
BN 1R AE B 75
18 | L Ve W | ZFF FriiS
1 B e 3TAEER 223864 | |5 AL KAL) A
4 o 214584 56 | BEZiBIK 202 597
501 | iZ#2iF M6x8 023411 550 | IZ 421§ M8x16 8.8 023 144
502 | #2%21F M6x12 020 134 551 | #3¥f S6 022 752
5 AN AL B 241 430 552 | 1242 M8X30 020 143
51 | Wlkfkdhds 241 404 553 | IZ22IF M6x16 020 135
52 | HZE(L) 251 262 554 | 1242 iiH M6x12 020 134
53 | ek 226 111 555 | [t 22 M5x6 023 284
54 HERT 230 698 556 | [#1F 026 489
55 | HASRREAS 204 688 | | 503 | i#2ilF M6x16 020 135

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




20 "B CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
R

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) B 21

THE RIGHT WAY TO KNIT

BBt

e | L Ve 18 | L briiS
z 5

1 WARER Dk 241 454 504 | #2221 M5X12 020 132
2 fhk 227 605 505 | UM 022 175
3 PG T fil 253 262 507 | #4 0.03x11x80 023 286
4 BERS BT Tk 229 396 508 | #H 0.05x11x80 023 287
5 T 56 H 230 048 509 | 4} 0.03x15x85 023 162
6 S 241 921 510 | #4)1 0.05x15x85 023 163
7 AR RE 4% 240 696 511 | #4F 0.1x15x85 023 164
8 S4p4 206 382 512 | #4}0.2x15x85 023170
9 Wi R 150 S 5M 490 229 281 518 | #4 0.03x15x75 023 395
13 V)4 SR 240 722 519 | #4 0.05x15x75 023 396
19 PR 15 22 221 386 520 | #4 0.1x15x75 023 397
20 | &R 232 544 521 | 44 0.2x15x75 023 398
21 | fiEERST 232 543 900 | 1Z%2 1 M6x12 022 795
500 | IZ#21F M4x4 022 767 901 | itBkiZ22 M6x10 023 183
501 | iZ421iE M6x16 023116 902 | IZ%1iE M8X30 020 143
503 | Ryl IEZ2 M6X10 023183 903 | iE 2 1iF M8X25 020 142

901

518 500

509 519
510 520
511 521

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



22

BHIR

JE XA 7/2008

CT 002

BHER

CMS 740 (H.E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 23
THE RIGHT WAY TO KNIT
£ K E5

e | L Ve 18 | L briiS
z BAHTBEHK ES 218 958

1 A A £ ES 218 216 11 | EmHl 218 729
2 JE LR F IR ES 218 708 501 | #2221 M5x10 022 918
3 BIULRE F IR ES 218 705 502 | 241 M6x25 020 137
4 A Je A BRAT B 205 343 504 | IZ#2 1§ M5x22 023193
5 AEA A BRAE B 205 344 509 | #F 0.02x18.5x34 023194
6 R ENG NG 218 732 510 |#4J} 0.03x18.5x34 023195
7 A2 TE 218 733 511 | #+/ 0.05x18.5x34 023 196
8 S5 B e s 218 725 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
9 T G s ES 218 955 513 | # 4 0.2x18.5x34 023 253
10 G 218 728 31 | T 206 348

— T =Tl
50— 7] < o / | N
510 5 ] N

511 HH 1} FIE
512

513 ‘© “ ®

, '/ f,ff v

///é/

X5 243854_03_CN CT 002

JE XA 7/2008




04 5HER CMS 740 (H18572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET IR ES

e | L Yk 178 | L Yk

I3 AR S 4R ES 218 958 13 | % 206 352
2 HEMNLZ 2k 01.0 218 961 503 | #Z%21FH M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2221 M5x8 023 379
da |4 ES 205 396 506 | [l E42 M6Xx12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | ¥ i B-M10 023177
6 e ] 237 323 30% | A 206 375
7a W4l E4 - E8 200 687 31% | AN R 22 207 712
7o | EET TR E4-E8 200 690 40% | [RIALA 235612
10 | Jik&EF B ES 204 996 42% | [FELR 202 600
11 |yl ES 205 031 520% | 2221 M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

J& Sid] 7/2008 CT 002 X#5 243854_03_CN



STOLL CMS 740 (H1E572) §HER 25
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E7
W& | LZH VN Ak e | H BiiHE
z BAH SR E7 218 959
1 HiJEEHR E7 218 217 11 | =EEshiE 218 729
2 JEULRE R R E7 218 709 501 | #2221 M5x10 022 918
3 HITRE F IR E7 218 706 502 | #2221 M6x25 020 137
4 %Mﬂ)ﬂﬂ PR A B 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 A A BRA H 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #4/ 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e P 218 725 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
9 B = B HE E7 218 930 513 | #4 /4 0.2x18.5x34 023 253
10 B G A 218 728 31* | AT 206 348
4 5
L L
A | —
o @ T
s00—f Y L P How
510 10 H o)
511 | | | I
512 i
513 !
©) I O
6
s/
2 777 v
7 "
/ i;‘f? ) —
‘ //
/4 /
/ /
/ / va
501 W / 10 1 ‘{ /

/ /

.-’

/ /

ANAN

7'/

X5 243854_03_CN

;7

CT 002

JE XA 7/2008




06 5HER CMS 740 (H18572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BEGETIR ET

e | L Yk 178 | L Yk

I3 BB E7 218 959 13 | % 206 352
2 N2 30.8 218 667 503 | #Z421FH M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2221 M5x8 023 379
da |G ET 205 397 506 | [l E42 M6Xx12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | ¥ i B-M10 023177
6 e ] 237 323 30% | A 206 375
7a W4l E4 - E8 200 687 31% | AN R 22 207 712
7o | EET TR E4-E8 200 690 40% | [RIALA 235612
10 | Pl ET 207 055 42% | [FELR 202 600
11 |yl ET 205 032 520% | 2221 M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

J& Sid] 7/2008 CT 002 X#5 243854_03_CN



STOLL CMS 740 (H1E572) §HER 27
THE RIGHT WAY TO KNIT
W& | LZH VN Ak e | H V3 aka
z BTSSR ES 218 960
1 HiJEEH PR E8 218 218 11 | =EEshiE 218 729
2 JaUtk% IR E8 218 710 501 | 12421 M5x10 022 918
3 HIYTR IR E8 218 707 502 | 1221 M6x25 020 137
4 %’[\ZE{)”JJ PR A B 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 A A BRA H 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e P 218 725 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
9 A S HLIE ES 218 931 513 | #4 0.2x18.5x34 023 253
10 S HE 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
A | —
o @ "0
so— V) [ TG 1 O
510 1o H o)
511 | | | I
512 i
513 !
©) I O
6
s/
2 777 7/ /
7 "
/ i;‘f? ) —
‘ //
/4 /
/ /
/ / va
501 W / 10 1 ‘{ /

/ /

.-’

/ /

ANAN

7'/

X5 243854_03_CN

;7

CT 002

JE XA 7/2008




08 5HER CMS 740 (H18572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ESET K E8

e | L Yk 178 | L Yk

I3 BANETS 4R E8 218 960 13 | % 206 352
2 N2 30.8 218 667 503 | #Z421FH M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2221 M5x8 023 379
4a |44 ES8 208 745 506 | [l E42 M6Xx12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | ¥ i B-M10 023177
6 e ] 237 323 30% | A 206 375
7a W4l E4 - E8 200 687 31% | AN R 22 207 712
7o | EET TR E4-E8 200 690 40% | [RIALA 235612
10 U e E8 207 054 42% | [JFLR 202 600
11 | yifs ) E8 205 028 520% | 2221 M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

J& Sid] 7/2008 CT 002 X#5 243854_03_CN



STOLL CMS 740 (H1E572) §HER 29

THE RIGHT WAY TO KNIT

K E10

W& | LZH VN Ak e | H V3 aka
z BAHEEHR E10 241 647
1 HiJEEFPR E10 241 607 11 | #EEshiE 218 729
2 JE VLR PR E10 220 887 501 | iB41E M5x10 022 918
3 AR Fr IR EL0 220 884 502 | #2221 M6x25 020 137
4 %fl\z{ﬂﬂﬂ FRA e 205 764 504 | 12421 M5x22 023 193
5 A A BRA H 205 765 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 | # 4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e P 218 725 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
9 HiFE G #LE E10 218 726 513 | #4 0.2x18.5x34 023 253
10 | ®EFEHw 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
T @ (01 | o o
510 1o H o)
511 HIHD | | |
512 i
513 !
O I O
6
s/
2 777 7/ /
7 "
/ i;‘f? ) —
‘ //
. j}j Y
/ /
/ / va
501 W / 10 1 ‘{ /

502 "( W / /
\\;é@ W / ;
Ely,

W/
7/ 7/

X5 243854_03_CN CT 002 JE XA 7/2008



30 &R CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

HESE R E10

W& | EF Ve & | Ve

z BANBTS £ R EL0 241 647 13 | 206 352
2 HENLL Hi2h 0.6 218 675 503 | B4 1E M5x8-8.8 023 154
3 P 22 32.0 218 676 505 | i1 M5x8 023 379
4a 4V E10 205 398 506 | [#]E 222 M6x12-45 022 400
4b | #E4F ) E10-12 200 683 507 | ##HE S B-M10 023177
6 rp A B 237 324 30* | A A 206 375
7a | %A E10-12 200 688 31% | AN e R 22 207 712
7b | kg E10-12 200 691 40% | R4 235612
10 | Jif& A b ELO 239 756 42% BRI 202 600
11 | Jip& A ELO 239 815 520* | #2221l M5X12 020 032
12 fiil 52 HL4% @92.8 218 730 521* | {f#& 4 P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
= _/ln i —m——__—?j M

ﬂ\‘}\‘\\\\\\}\\\\lnm\\\

i

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 31
THE RIGHT WAY TO KNIT
£IK E12

& | L8 Ve - RIS
z BAHEER E12 253723 24 | SV pE 218 733
1 W JEEHIR E12 253 721 25 | #E 206 090
2 AP K E12 220 885 27 | mfriEe 214 039
3 JaUUBE IR E12 220 888 500 | #:#210H M6X14 022 658
4 T RERE E12 252 628 502 | 1221 M5x8 023 379
S JtR 218 673 503 | I4 i M5x22 023 193
15 | M4 48 E10-14 205 764 505 | [f5E 1242 M3.5x3 020 512
16 | 4 MIFRA 28 E10-14 205 765 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JESdiiE 218 725 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
18 | f=aifiE E12 218 727 510 | #4/4 0.05x18.5x34 023 196
19 | HEsyE 218 728 511 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
20 | HanfliE 218 729 512 | #J} 0.2x18.5x34 023 253
23 | M2 218 732 31% [ EIRY T 206 348

X5 243854_03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




32 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
YLLK E12
WE | S FRINE B | HZF bR S
I3 AT ENR E12 253 723 26 | & 206 352
6 EHL @93.4 218 674 501 | 12441 M5x8-8.8 M 023 154
7 PN 22 HAE N 20.6 218 675 504 | iX421H M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a | gt E12 204 009 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
9b | ¥4 E10-12 200 683 30% | A 206 375
11 HEIZ e A E10-12 237 324 31% | FEANEE IR 207 712
12a | %%t E10-12 200 688 40* e 235 612
12b | #EEF519E E10-12 200 691 41* | RS S 233012
13 | Yk A EL2 205 013 42% | E4R 202 600
14 DU Fr £ Al EE E12 227 821 520* | 12421l M5X12 020 032
21 I 52 14k @92.8 218 730 521* | {5 P6x12x0.3 023 540
9a 9b 11 12a 12b

|

JE XA 7/2008

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 33
THE RIGHT WAY TO KNIT
£IK E14

& | L Ve & | LR RIS
z BAHIEER E14 253 424 24 | SV pE 218 733
1 HIJGETIK E14 253 722 25 | #E 206 090
2 AP IK E14 220 886 27 | mfriEe 214 039
3 Ja ViR IR E14 220 889 500 | #:#210H M6X14 022 658
4 T RERE E14 252 629 502 | 1221 M5x8 023 379
S JtR 218 673 503 | I4 i M5x22 023 193
15 | M4 48 E10-14 205 764 505 | [f5E 1242 M3.5x3 020 512
16 | 4 MIFRA 28 E10-14 205 765 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JESdiiE 218 725 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
18 | s dliE E14 219 686 510 | #4/4 0.05x18.5x34 023 196
19 | HEsyE 218 728 511 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
20 | HanfliE 218 729 512 | #J} 0.2x18.5x34 023 253
23 | M2 218 732 31% [ EIRY T 206 348

X5 243854_03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




34 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
SELET IR E14
WE | S FRINE B | HZF bR S
z BANTEEK E14 253 724
6 SEHLZE 33.4 218 674 501 | 12441 M5x8-8.8 M 023 154
7 PN 22 HAE N 20.6 218 675 504 | iX421H M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |4t E14 209 614 507 | #4553k A 5 B-M10 023177
9 | #E4 A E14 209 633 30% | A 206 375
11 I B E14 237 373 31% | FEANEE IR 207 712
12 AR [ E T E14 224 725 40% | [RI ALk 235612
13 | yiBEA B EL4 209 649 41% | AR 233012
14 DU £ R RE E14 235 262 42% | E4R 202 600
21 il 5E 2k @2.8 218 730 520* | 12421l M5X12 020 032
26 |y 206 352 521* | iff#% i pE P6x12x0.3 023 540
9a 9b 1 12

.y

JE XA 7/2008

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &R 35
THE RIGHT WAY TO KNIT
£k E16
W& | L/ Yk & | S Yk
z BAHIESHK EL6 251 109 24 | LR s GE 218 733
1 AR £ R E16 251071 25 | HE 206 090
2 HIPLRE K E16 224 675 27 | WfriEs 214 039
3 JE UM B IR E16 224 677 500 |22 1E M6X14 022 658
4 TEHEEE E16 245 319 502 | #2221 M5x8 023 379
5 FEAR 218 673 503 | 1221 M5x22 023193
15 | s FE Ao e 220 821 505 | [ 42 M3.5x3 020512
16 | AL PR B 220 822 508 | #4}1 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFHEEHE 218 725 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
18 | HiEEHIE E16 224 704 510 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
19 | EEHus 218 728 511 | # A 0.1x18.5x34 023197
20 BB G LA 218 729 512 | #4)4 0.2x18.5x34 023 253
23 | LEgiEE 218 732 31* | R T 206 348
15 503

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




IR}_S

36 &R CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
%K E16
WE | L VN ak W& | L biiHE
z BAHEEHK E16 251 109
6 EHL @93.4 218 674 501 | #2421 M5x8-8.8 M 023 154
7 FE 22 ?0.5 224 703 504 | 12418 M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |44t E16 232243 507 | #4553k A 5 B-M10 023177
9b 45 A E16-20 220 382 30% | A 206 375
11 | #zhia - E16-18 237 326 31% | BN E IR 207 712
12 | k%t E16-20 222 265 40% | R4 235612
13 | yiBEA B El6 222 503 41% | AR 233012
14 Ui A EL6 222 504 42% | [ 202 600
21 il 5 FL4k &2.8 218 730 520*% | 12221l M5X12 020 032
26 pa 206 352 521* | #5445 P6x12x0.3 023 540
9a 9b 11

ﬁr 520*‘ﬁ
40" 4T '
42*\@

@/

521*

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &R 37
THE RIGHT WAY TO KNIT
£k E18
W& | L/ Yk & | S Yk
z AR B4R E18 251 110 24 | LiNgEHEE 218 733
1 AR £ R E18 251072 25 | HE 206 090
2 HIPLRE K E18 224 676 27 | WfriEs 214 039
3 JE UM B IR E18 224 678 500 |22 1E M6X14 022 658
4 T4HE: E18 251 051 502 | #2221 M5x8 023 379
5 FEAR 218 673 503 | 1221 M5x22 023193
15 | s FE Ao e 220 821 505 | [ 42 M3.5x3 020512
16 | AL PR B 220 822 508 | #4}1 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFHEEHE 218 725 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
18 | HiEiEHIE E18 224 705 510 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
19 | HEEHuE 218 728 511 | # A 0.1x18.5x34 023197
20 BB G LA 218 729 512 | #4)4 0.2x18.5x34 023 253
23 | LEgiEE 218 732 31* | R T 206 348
15 503

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




IR}_S

38 &R CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESET K E18
WE | L VN ak W& | L biiHE
z BAHTEEHK E18 251110
6 EHL @93.4 218 674 501 | #2421 M5x8-8.8 M 023 154
7 FE 22 ?0.5 224 703 504 | 12418 M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |44t E18 239 527 507 | #4553k A 5 B-M10 023177
9b 45 A E16-20 220 382 30% | A 206 375
11 | #zhia - E16-18 237 326 31% | BN E IR 207 712
12 | k%t E16-20 222 265 40% | R4 235612
13 | yiBE B ELS 220 764 41% | AR 233012
14 Ui A E18 220 770 42% | [ 202 600
21 il 5 FL4k &2.8 218 730 520*% | 12221l M5X12 020 032
26 pa 206 352 521* | #5445 P6x12x0.3 023 540
9a 9b 11

ﬁr 520*‘ﬁ
40" 4T '
42*\@

C:T///

521*

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




STOLL CMS 740 (H1E572) §HER 39

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E5m.4

WE | L VN ik W | L biiHE
z BTSSR ES5m .4 219 334
1 A A £ ES 218 216 11 | EmHl 218 729
2 JG ULk R ES 218 708 501 | #2211 M5x10 022 918
3 BTV B K EB 218 705 502 | B4 1E M6x25 020 137
4 FEA LM FRA B 205 343 504 | WZ421EH M5x22 023 193
5 PN A BRA B 205 344 509 | #4 0.02x18.5x34 023 194
6 JEAMZ e 218 732 510 | #4/ 0.03x18.5x34 023 195
7 Ve i 218 733 511 | #4 0.05x18.5x34 023 196
8 JE B IE 218 725 512 | #4 )4 0.1x18.5x34 023 197
9 ISR =] 218 955 513 | # 4 0.2x18.5x34 023 253
10 B 218 728 31* | T 206 348
,i 504 L
T @ 1] I O O

509 —~ ") < o i Lo

510 1o H o)

511 [ iall; “ HIA

512

513 ‘© ] @

6
/1]
2 777 7/7

o L [ ]
/ ‘Z)'o S e

V(e F.

f

X5 243854_03_CN CT 002 JE XA 7/2008



40 SHpR CMS 740 (M1 2572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZE SR EBm.4

e | L Yk 178 | L Yk

z BEAEEEHK ESm.4 219334 | |13 | 206 352
2 HEMNLZ 2k 01.0 218 961 503 | #Z421FH M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2421 M5x8 023 379
4a 4T E2,5.2-3,5.2 232581 506 | [#] ¢ K22 M6x12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | ¥ i B-M10 023177
6 B A B ES-ES 237 323 30% | W 206 375
7a W4l E4 - E8 200 687 31% | AN R 22 207 712
7o | EET TR E4-E8 200 690 40% | [RI ALk 235612
10 | Jik&EF B ES 204 996 | |42% | 4RI 202 600
11 |yl ES 205 031 520% | 2221 M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

J& Sid] 7/2008 CT 002 X#5 243854_03_CN



S T 0 L L CMS 740 (HLE572) &R 41
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K ETm.5
W& | LZH VN e e | H BiiHE
z BAHTEEHR ETm.5 219 335
1 HiJEEHR E7 218 217 11 | =EEshiE 218 729
2 JEULRE R R E7 218 709 501 | iB41E M5x10 022 918
3 HITRE F IR E7 218 706 502 | WZ421E M6x25 020 137
4 %Mﬂ)ﬂﬂ PR A B 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 A A BRA H 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 |# /4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e P 218 725 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
9 B = B HE E7 218 930 513 | #4 /4 0.2x18.5x34 023 253
10 B G A 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
s || s
o @ T
s00—f Y L P How
510 10 H o)
511 I | | |
512 i
513 !
© I ©
6
s/
2 777 v
7 "
/ i;‘«? ) —
‘ //
/4 /
a /
/ / va
501 W /s 10 1 ‘{ )

/ /

.-’

_//

ANAN

7L

X5 243854_03_CN

;7

CT 002

JE XA 7/2008




42 &HER CMS 740 (11#572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
ESEEH R ETm.5
WE | L Ve W& | Ve
3 BAGTB 4R E7Tm.5 219 335 13 |4 206 352
2 PR N 22 @0.8 218 667 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 32.0 218 676 505 | 12421 M5x8 023 379
4a | WHABLEL ES-6 205 396 506 SEWEYL M6x12-45 022 400
4b |4 E4-E8 200 682 507 | #AEEHE S B-M10 023177
6 i ilEh i B E5-E8 237 323 30* | A 206 375
7a | i%%h T E4-E8 200 687 31* | AT IE 207 712
7b | ikEFEETE E4-ES 200 690 40% | R4 A 235612
10 | ik Fdk E7 207 055 42% | B4R 202 600
11 | ik ET 205 032 520* | 2421 M5X12 020 032
12 ] %€ FL 4k @2.8 218 730 521* | i P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b
C— %

J& Sid] 7/2008

X#5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (HLE572) &R 43
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR ETm.8
W& | LZH VN e e | H BiiHE
z BAHTEEHR ETm.8 219 336
1 HiJEEHR E7 218 217 11 | =EEshiE 218 729
2 JEULRE R R E7 218 709 501 | iB41E M5x10 022 918
3 HITRE F IR E7 218 706 502 | WZ421E M6x25 020 137
4 %Mﬂ)ﬂﬂ PR A B 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 A A BRA H 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 |# /4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e P 218 725 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
9 B = B HE E7 218 930 513 | #4 /4 0.2x18.5x34 023 253
10 B G A 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
s || s
o @ T
s00—f Y L P How
510 10 H o)
511 I | | |
512 i
513 !
© I ©
6
s/
2 777 v
7 "
/ i;‘f? ) —
‘ //
/4 /
a /
/ / va
501 W /s 10 1 ‘{ )

/ /

.-’

_//

ANAN

7L

X5 243854_03_CN

;7

CT 002

JE XA 7/2008




44 HER CMS 740 (HlE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
%K ETm.8
WE | L VN aka W& | L biiHE
3 EARTE 4R E7Tm.8 219 336 13 | 206 352
2 PR N 22 @0.8 219 667 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 32.0 218 676 505 | 1Z%2 1 M5x8 023 379
4a 5 25 ES 208 745 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
4b | $E4LH E4-ES8 200 682 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
6 s e B E5-ES 237 323 30% | W 206 375
7a kL E4 - E8 200 687 31* | AN R 22 207 712
7b Wl E4-E8 200 690 40* | [ 235612
10 | ik Fdk E7 207 055 42% | LR 202 600
11 | kA ET 205 032 520* | #2221l M5X12 020 032
12 il 58 H£k @92.8 218 730 521* | ¥k pE P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b
C— %

J& Sid] 7/2008

X#5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (HLE572) &R 45
THE RIGHT WAY TO KNIT
PR E8M.7
W& | LZH VN e e | H BiiHE
z BT EEHR ESM.7 218 960
1 HiJEEH PR E8 218 218 11 | =EEshiE 218 729
2 JEULRE K ES 218 710 501 | iB41E M5x10 022 918
3 HIYTR IR E8 218 707 502 | WZ421E M6x25 020 137
4 %Mﬂ)ﬂﬂ PR A B 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 A A BRA H 205 344 509 | #4H 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 |# /4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e P 218 725 512 | 4} 0.1x18.5x34 023 197
9 A S HLIE ES 218 931 513 | #4 0.2x18.5x34 023 253
10 S HE 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
A | —
o @ T
so— V) [ TG 1 O
510 10 H o)
511 | | | I
512 i
513 !
©) I O
6
s/
2 777 v
7 "
/ i;‘«? ) —
‘ //
/4 /
a /
/ / va
501 W / 10 1 ‘{ /

/ /

.-’

_//

ANAN

7L

X5 243854_03_CN

;7

CT 002

JE XA 7/2008




46 &HER CMS 740 (11#572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
B4R E8M.7
WE | L VN aka W& | Ve
3 BARTBENK ESm.7 218 960 13 |4 206 352
2 PR N 22 @0.8 218 667 503 | i2#21H M5x8-8.8 023 154
3 FER 22 32.0 218 676 505 | 12421 M5x8 023 379
4a 2%l E8 208 745 506 EWEL2 M6x12-45 022 400
4b | $E4LH E4-ES8 200 682 507 | #a5EHE S K B-M10 023 177
6 TS 237 323 30* | A 206 375
7a | i%%h T E4-E8 200 687 31% | BN E I 207 712
7b | ikEFEETE E4-ES 200 690 40% | &4 A 235612
10 | yib¢ sk ES 207 054 42% | B4R 202 600
11 | ik v ES 205 028 520* | #2421 M5X12 020 032
12 ] %€ FL 4k @2.8 218 730 521* | i P6x12x0.3 023 540
4a 4b 6 7a 7b
C— %

J& Sid] 7/2008

X#5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &R 47
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E10m.12

W& | Ve & | Vo ke
z BAET S 4T K E10m.12 241 653 50 | iFlEh A E10-12 237 324
1 B JE4HA E10 241 607 61 | k%) E10-E12 200 688
2 Ja Uk IR E10 220 887 62 | BEEF#E E10 - E12 200 691
3 HIPLRE Fr IR E10 220 884 70 | PiBE L ELO0 239 756
6 JEAM R e 218 732 80 YU £ R RE E10 239 815
7 F R shiE 218 733 501 | WZ£2iE M5x10 022 918
8 Ja B il 218 725 502 | 1Z#21F M6x25 020 137
9 I T U EL0 218 726 504 | #2221 M5x22 023193
10 | =g 218728 31* | W 240 765
11 | SWagiiE 218 729 40% | [RIALR 235612
12 | [z sk D=2.8 1,855 =k 218 730 42* | B 202 600
13 |3 206 352 43* | WA T 240 765
41 | 4l E12 204 009 540* | #2221 M5X12 020 032
42 | 4y E10 - E12 200 683 541* | i P6x0.3 023 540

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




48 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
EELEH K E10m.12
WE | S FRINE B | HZF bR S
2 M 4 545 D=0.6 1847 mm 218 675 507 | waSEHE S A 023177
3 AN 42 A5 2,0 1,84672 K 218 676 509 | #44 0.02x18.5x34 023 194
4 JEMIBR AT %8 E10 — E14 205 764 510 | #4)4 0.03x18.5x34 023 195
5 A5 R A 2% E10 — E14 205 765 511 | # 4 0.05x18.5x34 023 196
12 SEHLZE D=2.8 1,850 =K 218 730 512 | #H 0.1x18.5x34 023 197
503 | 12421 M5x8 023 154 513 | #H 0.2x18.5x34 023 253

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 49
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K E12m.10

W& | EF Vo ke 78 | Ef Ve
z BAHEEHR E12m.10 253725 24 | AL HUE 218 733
1 TG e R E12 253721 25 | itE 206 090
2 FIVLF AR E12 220 885 27 | [RfriEs 214 039
3 JEDUBE F IR E12 220 888 500 |12 1E M6X14 022 658
4 T4 EEE E12 252 628 502 | #2421l M5x8 023 379
5 JEAR 218 673 503 | BE421EH M5x22 023 193
15 | oAz 4% E10-14 205 764 505 | [ilE IR M3.5x3 020 512
16 | M43 E10-14 205 765 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFEEE 218 725 509 | #4 )} 0.03x18.5x34 023 195
18 | [y aEfiiE E12 218 727 510 |# /4 0.05x18.5x34 023 196
19 R oG FLTE 218 728 511 | #4/ 0.1x18.5x34 023 197
20 R oG FLTE 218 729 512 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
23 JeMZET L TE 218 732 31 | T 206 348

X5 243854_03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




50 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
B4R E12m.10

WE | S FRINE B | HZF bR S
z BARTEEK E12m.10 253 725

6 EHL @93.4 218 674 26 | 206 352
7 PN 22 HAE N 20.6 218 675 501 | 24215 M5x8-8.8 M 023 154
8 PN @2.0 251 075 504 | WZ421EH M5x12-8.8 022 943
9a R B 2 EL0 205 398 506 | [flE %22 M6x12-45 022 400
9b | 4l H E10-12 200 683 507 | g HES H B-M10 023177
11 HEIZ e A E10-12 237 324 30% | TR 206 375
12a | #%F A E10-12 200 688 31* | HAN[E] IR 22 207 712
12b | #EEF519E E10-12 200 691 40% | [ 235 612
13 VUM E12 205 013 41% | EE R 233012
14 YR ARt E12 227 821 42% | 4R 202 600
21 [ 5E FL 2k @2.8 218 730 520* | IZ 22 1iF M5X12 020 032
22 PN 22 21,95 218 731 521* | % P6x12X0.3 023 540

9a 9b 11 12a 12b
(&/?-LJ 'y — ﬁ_ﬂn @ C 1 104 / l—l‘:&?
= L}

JE XA 7/2008

X#4+5 243854_03_CN




STOLL CMS 740 (H1E572) §HER 51

THE RIGHT WAY TO KNIT

R E2,5.2

e | L Vo ke 18 | L Yk
z BAEER AL FRTBEHR E2,5.2 229518
1 A A £ ES 218 216 11 | EmHl 218 729
2 JEULRE AR E2,5.2 229 427 501 | IZ%1E M5x10 022 918
3 BIUIRE IR E2,5.2 229 426 502 | 12421 M6x25 020 137
4 AEMIBRAL 3% E4-ES 205 343 504 | 1221 M5x22 023193
5 R4 E4-E8 205 344 509 | #4 /i 0.02x18.5x34 023 194
6 JeM RS 218 732 510 | #4)1 0.03x18.5x34 023 195
7 A2 TE 218 733 511 | #4 4 0.05x18.5x34 023 196
8 S5 B e s 218 725 512 | 44 0.1x18.5x34 023 197
9 T G s ES 218 955 513 | #4 )4 0.2x18.5x34 023 253
10 G 218 728 31 | T 206 348
i~ L
T @ 1] I O O

509 —~ ") < o i Lo

510 1o H o

511 HIFp “ HAL

512

513 ‘© ] @

6
/1]
2 777 7/7

o L [ ]
/ ‘Z)'o S e

T F.

f

X5 243854_03_CN CT 002 JE XA 7/2008



5 5HER CMS 740 (H18572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

BSR4 R E2,5.2

e | L Ve 178 | L Yk

z BAMER ML THETESHK E2,5.2 229518 13 | I 206 352
2 HEMNLZ 2k 01.0 218 961 503 | #Z%21FH M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2221 M5x8 023 379
4a 4T E2,5.2-6,5.2 232581 506 | [#] € K22 M6x12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | ¥ i B-M10 023177
6 B A B ES-ES 237 323 30% | A 206 375
7a W4l E4 - E8 200 687 31% | AN R 22 207 712
7o | EET TR E4-E8 200 690 40% | [RIALA 235612
10 | Jik&EF B ES 204 996 42% | [FELR 202 600
11 |yl ES 205 031 520% | 2221 M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

J& Sid] 7/2008 CT 002 X#5 243854_03_CN



STOLL CMS 740 (H1E572) §HER 53

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR E3,5.2

W& | LZH VN Ak e | H V3 aka
z ARG &R E3,5.2 228 584
1 HiJEEHR E7 218 217 11 | =EEshiE 218 729
2 JE LR R E3,5.2 229 040 501 | iB41E M5x10 022 918
3 HIUTR% IR E3,5.2 229 039 502 | WZ421E M6x25 020 137
4 JEMIFRAL2S E4-E8 205 343 504 | #2221iH M5x22 023 193
5 AN RA %% E4-E8 205 344 509 | # 4 0.02x18.5x34 023 194
6 JEM Ve i 218 732 510 |# /4 0.03x18.5x34 023 195
7 AR P 218 733 511 | #44 0.05x18.5x34 023 196
8 Ji e P 218 725 512 | # 4 0.1x18.5x34 023 197
9 A HE ET 218 930 513 | #4 /4 0.2x18.5x34 023 253
10 S HE 218 728 31* | AT 206 348
4 5
! 504 !
T @ (01 | o o
510 1o H o)
511 HIHD | | |
512 i
513 !
O I O
6
s/
2 777 7/ /
7 "
/ i;‘f? ) —
‘ //
. %}j Y
a /
/ / va
501 W / 10 1 ‘{ /

502 "( W / /
\\é@ W _/,f/
Ely,

W/
7/ 7/

X5 243854_03_CN CT 002 JE XA 7/2008



54 5HER CMS 740 (H18572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

B 524K E3,5.2

e | L Ve 178 | L Yk

z BEAMHEER E7 228 584 13 | I 206 352
2 HEMNLZ 2k 01.0 218 961 503 | #Z%21FH M5x8-8.8 023 154
3 N 22 @2.0 218 676 505 | #2221 M5x8 023 379
4a 4T E2,5.2-3,5.2 232581 506 | [#] € K22 M6x12-45 022 400
4b | #E4F ) E4 - E8 200 682 507 | ¥ i B-M10 023177
6 B A B ES-ES 237 323 30% | A 206 375
7a W4l E4 - E8 200 687 31% | AN R 22 207 712
7o | EET TR E4-E8 200 690 40% | [RIALA 235612
10 U e E3,5.2 229 034 42% | [JFLR 202 600
11 | pibs A 229 032 520* | #2421l M5X12 020 032
12 e gk @2.8 218 730 521* | sk E P6x12x0.3 023 540

/4a 4b 6 7a 7b
o— —/ln i —_— M

J& Sid] 7/2008 CT 002 X#5 243854_03_CN



S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 55
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E5.2

W& | EF Vo ke 78 | Ef Ve
z BAHI SR E5.2 219 340 24 | AHMSEHUE 218 733
1 TG 5K E5.2 219 284 25 | itE 206 090
2 HIVLF AR E5.2 219 394 27 | [RfriEs 214 039
3 JaUTE% IR E5.2 219 397 500 | 1221 M6X14 022 658
4 T4 fEE E5.2 219171 502 | #2421l M5x8 023 379
5 JEAR 218 673 503 | BE421EH M5x22 023 193
15 | oAz 4% E4-E8 205 343 505 | [ilE IR M3.5x3 020 512
16 | LMFRA 45 E4-E8 205 344 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFEEE 218 725 509 | #4 )} 0.03x18.5x34 023 195
18 | [y &EfiiE E10 218 726 510 | #4}1 0.05x18.5x34 023 196
19 R oG FLTE 218 728 511 | #4/ 0.1x18.5x34 023 197
20 R oG FLTE 218 729 512 | 4} 0.2x18.5x34 023 253
23 JEAM T s 218 732 31* | T 206 348

X5 243854_03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




56 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

»
ESLE K ES.2

e | Z8 Ve e | H# Vi aka
z BAH 4R ES.2 219 340

6 EHZ 93.4 218 674 26 | Y 206 352
7 PAE 22 15k @1.0 218 961 501 | i2#21i§ M5x8-8.8 M 023 154
8 PEM 2 32.0 218 676 504 | 12418 M5x12-8.8 022 943
9a |4l E5.2 219 181 506 SENE Y2 M6x12-45 022 400
9b 4 B ES.2 219 188 507 | @S B B-M10 023177
11 Wl A ES.2 236 030 30% | H 206 375
12a | &%} E5.2 219 214 31* | AN R 2 207 712
12b | g4l 4samss £5.2 219 265 40* | EHLRI 235612
13 VL& BB E5.2 221 367 41% | B EAR 233012
14 ULRE ) ES.2 229 832 42* | AR 202 600
21 il € L2k @2.8 218 730 520* | 12421 M5X12 020 032
22 THEM 2 ©1.95 218 731 521* | ik P6x12x0.3 023 540

9a 9b 11
@,,LJ i s ﬁ_ﬂn &Q ——\ ,'}4
C—= L} 11—_2?3

520*

42*

JE XA 7/2008

26 506

31*

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 57
THE RIGHT WAY TO KNIT
&K E6.2

W& | EF Vo ke 78 | Ef Ve
z BAHI SR E6.2 253 726 24 | AHMSEHUE 218733
1 TG e R E12 253721 25 | itE 206 090
2 BIULRE IR E6.2 218 719 27 | [RAE4 214 039
3 JEDUBE IR E6.2 218 723 500 |21 M6X14 022 658
4 T RE E12 252 628 502 |41 M5x8 023 379
5 TEAR 218 673 503 | 121 M5x22 023193
15 ZEM R A7 %% E10-14 205 764 505 | [#]E 1222 M3.5x3 020 512
16 | M43 E10-14 205 765 508 | 4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFEEE 218 725 509 | 4/ 0.03x18.5x34 023 195
18 | [y aEfiiE E12 218 727 510 |# /4 0.05x18.5x34 023 196
19 R oG FLTE 218 728 511 | #4/ 0.1x18.5x34 023 197
20 | HEmEuE 218 729 512 | #4 4 0.2x18.5x34 023 253
23 JeMZET L TE 218 732 31 | T 206 348

X5 243854_03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




58 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
HEELLETIK E6.2
WE | S FRINE B | HZF bR S
I3 BARTEEHK E6.2 253 726 26 | & 206 352
6 EHL @93.4 218 674 501 | 12441 M5x8-8.8 M 023 154
7 PN 22 HAE N 20.6 218 675 504 | iX421H M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a | 4t E6.2 207 349 507 | #5EHE ) B B-M10 023 177
9b | ¥4 E10-12 200 683 30% | A 206 375
11 Hrhlsh e f E10-12 237 324 31* | AN R 22 207 712
12a | k%t E10-12 200 688 40* e 235612
12b | 470 E10-12 200 691 41% | AL AR 233012
13 | Pk F B E12 205 013 42% | R AR 202 600
14 | ¥R F E6.2 237 852 520*% | 12221l M5X12 020 032
21 il %E HiL 2k ©2.8 218 730 521* | 45k E P6x12x0.3 023 540
9a 9b 11 12a 12b

|

JE XA 7/2008

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &HER 59
THE RIGHT WAY TO KNIT
IR E7.2

& | L Ve & | LR FRIHE
z BAFIEEHR E7.2 253 727 24 | A EHIE 218 733
1 HIJGETIK E14 253 722 25 | #E 206 090
2 AP AR E7.2 219 396 27 | mfriEe 214 039
3 JaUiBE Y IK E7.2 219 399 500 | #:#210H M6X14 022 658
4 T RERE E14 252 629 502 | 1221 M5x8 023 379
S JtR 218 673 503 | I4 i M5x22 023 193
15 | M4 48 E10-14 205 764 505 | [f5E 1242 M3.5x3 020 512
16 | 4 MIFRA 28 E10-14 205 765 508 | #4} 0.02x18.5x34 023 194
17 | JESdiiE 218 725 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
18 | s dliE E14 219 686 510 | #4/4 0.05x18.5x34 023 196
19 | HEsyE 218 728 511 | #4}4 0.1x18.5x34 023 197
20 | HanfliE 218 729 512 | #J} 0.2x18.5x34 023 253
23 | M2 218 732 31% [ EIRY T 206 348

X5 243854_03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




60 &R CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
YESEET K E7.2
WE | S FRINE B | HZF bR S
z BARTEEHR E7.2 253 727
6 SEHLZE 33.4 219 674 501 | 12441 M5x8-8.8 M 023 154
7 PN 22 HAE N 20.6 218 675 504 | iX421H M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |4t 7.2 225 230 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
9 | #E4 A E14 209 633 30% | A 206 375
11 I B E14 237 373 31% | FEANEE IR 207 712
12 AR [ E T E14 224 725 40* | [ AL 235612
13 | UiBEA L ET.2 234 903 41% | AR 233012
14 | yiBEA ET.2 236 954 42% i 202 600
21 il 5E 2k @2.8 218 730 520* | 12421l M5X12 020 032
26 |y 206 352 521* | iff#% i pE P6x12x0.3 023 540
9a 9b 1 12

.y

JE XA 7/2008

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) &R 61
THE RIGHT WAY TO KNIT
EPR E9.2
W& | L/ Yk & | S Yk
z BANBTE &R E9.2 251111 24 | EZEBIE 218 733
1 AR £ R E18 251072 25 | HE 206 090
2 HIPLRE K E18 224 676 27 | WfriEs 214 039
3 JE UM B IR E18 224 678 500 |22 1E M6X14 022 658
4 TAHEE E9.2 251 052 502 | #2221 M5x8 023 379
5 FEAR 218 673 503 | 1221 M5x22 023193
15 | s FE Ao e 220 821 505 | [ 42 M3.5x3 020512
16 | AL PR B 220 822 508 | #4}1 0.02x18.5x34 023 194
17 | JFHEEHE 218 725 509 | #4}1 0.03x18.5x34 023 195
18 | HiEiEHIE E18 224 705 510 | 4} 0.05x18.5x34 023 196
19 | EEHus 218 728 511 | # A 0.1x18.5x34 023197
20 BB G LA 218 729 512 | #4)4 0.2x18.5x34 023 253
23 | LEgiEE 218 732 31* | R T 206 348
15 503

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




IR}_S

62 &R CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
S5 IR E9.2
WE | S FRINE B | HZF bR S
z BARTEEHR E9.2 251111
6 EHL @93.4 218 674 501 | 12441 M5x8-8.8 M 023 154
7 FE 22 ?0.5 224 703 504 | 12418 M5x12-8.8 022 943
8 PN @2.0 251 075 506 | [#]E 1242 M6x12-45 022 400
9a |4t E9.2 227 755 507 | #5EHE ) B B-M10 023177
9b | ¥4 E16-20 220 382 30% | A 206 375
11 |4z A A E16-18 237 326 31% | BN E IR 207 712
12 | k%t E16-20 222 265 40% | R4 235612
13 2k S 4 229 141 41* | RS S 233012
14 U R E9.2 229 425 42* Fai 202 600
21 il 5E 2k @2.8 218 730 520*% | 12221l M5X12 020 032
26 pa 206 352 521* | #5445 P6x12x0.3 023 540
9a 9b 11

ﬁr 520*
40" 4T
42+

—

~

@/

521*

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (HlE572) 4Bk 63
THE RIGHT WAY TO KNIT

EVIIFE24E R ES - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EBM.4 +
E7/m.5 + E7/m.8 + E8m.7

& | Z# Yk 178 | L VN Ak
z L2 E R ES-8 253 242 8 HER AR 244 032
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 9 B R e 244 590
1 LM G4 REPT E5-14 253 156 10 | ER% 253176
la | ZA0'7204 E5-14 253 155 11 | AW H4P4TES-8 255 037
b | EyiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
1c G 253 174 13 |4y E4-E8 200 682
1d Jii] 5 FRLER 253172 14 | w3 5 E5-8 237 323
le 5| LT 211 351 15 | %4y E4-E8 200 687
1f EHLL 253171 16 | k4FisE E4-E8 200 690
1g [i] s FL £k 215 927 500 | #2421 M4x10 023 136
511 | [ ig% M5x5 236 061 501 | /SAIEEE M4 023 046
2 E10-14414% I A3/ 7o 55 251 120 502 | U 4 020 870
3 LM R4 E10-E14 251 377 503 | RyTFFIEL2 M3x18 242 728
4 e f E5-14 253 084 504 | 5K J)i % 5x0.5x17.4 023 377
5 TIR 243948 505 | Hs#E7i507x4,3x12,1 023 521
6 FUAN e ob R 244 633 506 | [fil5E 1242 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | 2421 M6x20 244 824

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



o4 e CMS 740 (NLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

ey ebbt K E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +
E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12

W& | EF Yk 178 | L VN ok
z B4R EL0-14 253 244 8 HER AR 244 032
(E6.2/7.2/6.2(E12m.10)/10m.12, 9 TR e 244 590
E14/12)
1 ZEM G20 EPT E5-14 253 156 10 | \BHF4 253176
la | Zafil'3204R E5-14 253 155 11 | e 24l E10-14 255 039
1b G 253173 12 | =44 E10-14 244 591
1c e 253 174 13 | #E4H ) E4 - E8 200 682
1d E L 253172 14 | #4RIEh 9 e A E5-8 237 323
le 55T 211 351 15 | k4t E4-E8 200 687
1f Jii] 5 FRLER 253171 16 | k4t E4-E8 200 690
1g lif] 5 FHLZR 215 927 500 | BEZ21E M4x10 023 136
511 | [HE 42 M5X5 236 061 501 | NAER M4 023 046
2 E10-14412% 1 [ 2/~ 72 0 56 251 120 502 | U 4 020 870
3 JE 204 EL10-E14 251 377 503 | RULEIELZ M3x18 242 728
4 WiiE) A E5-14 253 084 504 | 5k ;3% 5x0.5x17.4 023 377
5 TR 243948 505 | JE4i#f307x4,3x12,1 023521
6 N Jr e ob A g 244 633 506 | [ R4 M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | 1242 1iF M6x20 244 824

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) HER 65

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEU) /1 2b4 K E16 + E18 + E8.2 + E9.2

e | L Ve 178 | L briiS
z LYY 5K 8 IR R 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 246 9 L 25 e e 244 590
1 LM S0 REPT E16-18 253 160 10 | 253176
la | 23201k E16-18 253 159 11 | k24t E16-18 255 041
1b 8 FhIE 253173 12 | e = £ 244 741
1c HpuE 253174 13 | #E4 ) E10-12 200 683
1d E L 253172 14 | #4RIE 9 e A E10-12 237 324
le | 5134947 211351 15 | k4t E10-12 200 688
1f LR 253171 16 | #E%F9isE E10-12 200 691
1g | Wl 215 927 500 |22 1E M4x10 023 136
511 SEMELZ MBX5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 AN /oM R 55 E16-18 242 835 502 | UHE 4 020 870
3 ZEME2h 474 E16-18 242 831 503 | RyTFIEZZ M3x18 242 728
4 HhE] A E16-18 242 828 504 | 5K 7735 5x0.5x17.4 023 377
5 TIR 243 948 505 | JE4iHi507x4,3x12,1 023 521
6 HEA I R 244 633 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | #2421 M6x20 244 824

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



66 &R CMS 740 (H18572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

A/ Jeeb ik ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5M.4
+ E7/m.5+ E7m.8 + E8m.7

& | 57 Yk 178 | L VN ok
z HFPb 4R ES-8 253241 8 HER AR 244 032
(E2,5.2/3,5.2/5.2/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7) 9 B R e 244 590
1 FH G L REPT E5-14 253 154 10 |ER% 253176
la | 320k E5-14 251 410 11 | W H4P4TES-8 255 036
b | EHpiE 253173 12 |tk —fy E10-14 244591
1c G 253 174 13 |44 )y E4-E8 200 682
1d SEHLZE 253172 14 | w3 5 E5-8 237 323
le | 5154547 211 351 15 |4 E4-E8 200 687
1f E L 253171 16 | k4FisE E4-E8 200 690
1g Ji] s FL £k 215 927 500 | #2421 M4x10 023 136
511 | [ ig% M5xX5 236 061 501 | /SAIEEE M4 023 046
2 FEA AN BE 55 E10-14 251119 502 | U 4 020 870
3 Ak 204 E10-14 251 378 503 | JRyikFig22 M3x18 242 728
4 e f E5-14 253 084 504 | 5K J)i % 5x0.5x17.4 023 377
5 TIR 243948 505 | Hs#E i3 07x4.3x12.1 023 521
6 NI e opdi 244 602 506 | [#E 142 M6x8 022 581
7 P ) 43 251 446 520* | 2421l M6x20 244 824

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



CMS 740 (¥181572) &R 67

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

Y] ebbt R E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 +

E6.2(E12m.10) + E10m.12 + E14/12

W& | ZF Yk 178 | L FriH 5
z FMKP) 4R E10-14 253 243 8 6 R 244 032
(E6.2/7.2/6.2(E12m.10)/10m.12, 9 TR e 244 590
E14/12)
1 FHI G L REPT E5-14 253 154 10 | #BHE4% 253176
la | 3204k E5-14 251 410 11 | ffWE2 E10-14 255 038
b | Hmphid 253173 12 | bk =f E10-14 244 591
lc | ExiiE 253174 13 |45} E4-ES8 200 682
1d EHLL 253172 14 | #4RIEh 9 e A E5-8 237 323
le 55T 211 351 15 | k4t E4-E8 200 687
1f I 5 L2k 253171 16 | k4t E4-E8 200 690
1g lif] 5 FHLZR 215 927 500 | BRZ21E M4x10 023 136
511 | 2% M5x5 236 061 501 | AR M4 023 046
2 AL % E10-14 251119 502 | U 4 020 870
3 A 204y E10-14 251 378 503 | RyTEEEZ2 M3x18 242 728
4 WA i E5-14 253 084 504 | 7k J) i 5x0.5x17.4 023 377
5 TR 243 948 505 | L&A 07x4.3x12.1 023521
6 PN bR 244 602 506 | [ R4 M6x8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | 1242 1iF M6x20 244 824

X5 243854 _03_CN

JE XA 7/2008




68 &R CMS 740 (H18572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

U] 4bEr K E16 + E18 + E8.2 + E9.2

e | L Vo ko 178 | L briiE
z F N4 R 8 HERE TR 244 032
E16-18 (E8.2/9.2) 253 245 9 R 244 590
1 A5 2PHEPT E16-18 253 158 10 |4EE% 253176
la | fifi'4H E16-18 253 157 11 | As2b4 E16-18 255 040
b | HEHEHIE 253173 12 [ ha=4q 244 741
1c e 253174 13 | #E4 ) E10-12 200 683
1d lif] 5 FHLER 253 172 14 | W3 g E10-12 237 324
le | 5134547 211351 15 | k4t E10-12 200 688
1f lif] 5 PR 253171 16 | k4% E10-12 200 691
1g | Wl 215 927 500 | BRZ21E M4x10 023 136
511 SEMELZ MBX5 236 061 501 | ANfigkl M4 023 046
2 AR 55 E16-18 242 836 502 | U 4 020 870
3 A 5404 E16-18 242 833 503 | mULBEIEZ M3x18 242 728
4 Hha] A E16-18 242 828 504 | 5K 7735 5x0.5x17.4 023 377
5 JI 243 948 505 | IK4EHE% 07x4.3x12.1 023521
6 HEA A SR 244 602 506 | [f 5T IR2Z M6X8 022 581
7 r ) 4y 251 446 520* | 1242 1iF M6x20 244 824

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #L 69

THE RIGHT WAY TO KNIT

Bk

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



70 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
~N 2 AY

LIS e

W& | ZH FRINE B | HZF bR S

z BAPLK 1 A (G
E5 + E5m.4 + E7m.5 250 080 E5 + E5m.4 + E7Tm.5 250 084
E7 + E8 + ETm.8 + E8m.7 250 081 E7 + E8 + E7Tm.8 + E8m.7 250 085
E10 250 082 E10 250 087
E12 245 038 E12 245 039
El4 243 085 El4 243 092
E16-18 250 083 E16-18 250 088
E10m.12 250 090 E10m.12 250 091
E12m.10 243 388 E12m.10 243 407
E2,5.2 + E3,5.2 244 979 E2,5.2 + E3,5.2 244 980
E5.2 244 373 E5.2 244 375
E6.2 244 374 E6.2 244 376
E7.2 243 332 E7.2 243 397
E9.2 250 093 E9.2 250 092

2 WA HN G ob B AL 241080 | |7 Ja H4y 2% 740 oke 243 273

3 A rh e 2P IAE T 241081 | |8 A BCAs 740 oke 243 274

4 FEAN TR Fr #2356 10 Hiee (B 241 411
E5-8/7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2 241515 | |11 | #57F 212 392
/E5.2
E10 + E10m.12 241516 | |12 |41 243171
E12-14+ E6.2 + 12m.10 + E7.2 241517 | |14 | JefEaR 250 274
E16-18 250250 | |15 | AifilEHR 250 275
E5.2/7.2 241518 | |16 | A LAREE (AT=711017) 211 017
E9.2 241 520 16a | T 4 209 781

5 SILECA 4 = A EE I, 241701 16b | it isk 209 782

9 ANLE RS 16¢c | RIS 209 783
E5-8/7m.8/8m.7/5m.4/7m.5/2,5.2/3,5.2 216218 | |23 | AfjEE SR 245 323
/E5.2
E10-12/10m.12/12m.10/5.2/6.2 216219 | |24 | AINJE S0 245 324
E14/7.2 229300 | |501 | #2#2iE M4x30 023 290
E16-20/9.2 220 114

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HL&572) X 71
THE RIGHT WAY TO KNIT
MLk

WE | S FRINE B | HF FRINE
z RAERTE AN = F PR LSk 241 701

1 WLIAELE 44~ = £ s 241 624 10 | #E 209 274
2 WLELTEB 43,4 = 41 o 241 675 11 | B 222 983
3 ML EG, 410 = ff B 251 195 13 | FER T A 244 179
4 - 225312 500 | 12221 M8X30 020 143
5 L 211 750 504 | %356 021 022
8 £ 207 546 514 | %54 5x14 020 670
9 PIES 209 275 515 | Zbsl4s 041 863

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




72 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

Pk

W8 | ER Ve 8 | S PRI
IA | HLkET#= IB  HkE#H

1 WK AT 25, 40— ff B 251198 1 WL SR 6, 4= 251197
2 ERT 242 382 2 EAT 242 382
500 | /SAIEERE M6 022 899 502 | ;NAIEEE M6 022 899
502 | OJE¥f 3x2 242 420 502 | OJE¥f 3x2 242 420
503 | HE ik BB E R J6.4 022 385 503 | HRUiEBiE I J6.4 022 385

X#4+5 243854_03_CN

JE XA 7/2008 CT 002



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1#572) sk 73
THE RIGHT WAY TO KNIT
>
A)
Lk FEh
& | L/ Ve & | R Ve
6 BT 0.5 242 060 510 | #4JE IR 12x18x1 023 315
7 LR T 0.5 240 624 511 | yE4E#hE 10x16x1 023 260
12 | ks 244 283 518 | JZERHIK 62201-2RS 241 408
508 | IZRE M10 023 316 519 | JEERAIZK 62300-2RS1 242 070
) 25+2 Nm

X5 243854 _03_CN

¥) 25+2 Nm

CT 002

508
¥) 25+2 Nm

JE XA 7/2008




STOLL

74 [P CMS 740 (H.E572)
THE RIGHT WAY TO KNIT
N
ZHBENL T
WE | SZH FRINE B | HZF bR S
z EHANLEH 72 252992 | | 501 | # A 0.05x22x42 243 291
1 CY Iz 241308 | | 502 | #F 0.10x22x42 243 292
2 AL O 241219 | | 503 | #4 0.20x22x42 243 293
500 | #4}5 0.03x22x42 243289 | | 510* | 1Z421E M8X20 020 141
510*
4 2
@’*
%/ 500
;7 501
L 502

JE XA 7/2008

CT 002

503

X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLH#572) Bk 75
THE RIGHT WAY TO KNIT
EhEEr S
e | L/ Ve W& | L/ Ve
z BANERERRS 4 eyl
E5-E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 213 710 E5-E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 203 254
E5m.4+ E7m.5+ E7m.8 + E8m.7 E5m.4 + ETm.5 + E7Tm.8 + E8m.7
E10-E14+E6.2-7.2 213 711 E10-E14 + E6.2 - E7.2 + E10m.12 + 212 854
E10m.12 + E12m.10 E12m.10
E16 + E18 + E9.2 223 185 E16 + E18 + E9.2 224 822
1 B4 R 213 009 500 | [ itkekiBgs Max12 023 062
2 ExVDee 213 010 501 | NAIERE M8X5 023 750
3 BT 209 740 502 | iJ§## 8 5x10%0.5 023 348
503 | iE¥h 5x0.6 023 347
3

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




76

.k

B FHE K R Y AL )

CMS 740 (H.E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

8 | EH tRIRS 8| L FRHG
z BN HRED) 241 080

1 AP IIEIE 242 214 500 | iZ#20E M4x14-1-Torx 242 279
2 TR I f S e 241038 501 | 221 M3x12-12.9 022 648
3 SR KRGS R OKC 300 960 900 |ZZZIiH M6X14 022 658
4 PP AL SR 242 903 901 | HlijHiRe 231899

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HL&572) X 77
THE RIGHT WAY TO KNIT
HH > =
[ N

S SR LT)

W& | LZH Ve e | H V3 aka
z BAF LS SHRED 241 081

1 B FOEHGZE 242 214 500 | 2221 M4x14-1-Torx 242 279
2 VLR B T A < 2 241038 501 | iZ#21i M3x12-12.9 022 648
3 FIRAL BN S 241044 502 |12 KB60X20 243 625
4 SR G o B OKC 300 960 900 | IZZ21iH M6X14 022 658
5 S a4 239972 901 | #lijgEss 231 899

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008



78 Pk CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

ULRE S HE

8 | LR Ve e | L FriiS
z BANTLRE P 3 6.2 241525
E5—8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2/5.2 | 241 515 31 | YIRRE =R 241 349
E10/10m.12 241516 32 | A e S
E12 — 14/12m.10 241517 E5-8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/ 212 610
E16 — 18/8.2 250 250 2,5.2/3,5.2/5.2
E16 — 18/9.2 241 520 E10/10m.12 212 943
E5.2/7.2 KW 241518 E12 — 14/12m.10 213 055
E6.2 241 519 E16 — 18 + E8.2 250 140
1 SRR 241281 E9.2 239 825
2 TEREAR 241 326 E5.2/7.2 KW 236 879
4 Bl 241 362 E6.2 238 757
5 T MHEFIR 212 382 33 | EAN LM R A
6 ZEHEZAR 212 396 E5-8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/ 212 611
7 T 210 559 2,5.2/3,5.2/5.2
500 | 3¢5 4x10 020 657 E10/10m.12 213 053
501 | 22344y 4x24 020 664 E12-14/12m.10 213 056
502 | 4553 0.68x5.10x19.00 238 702 E16 — 18 + E8.2 250 139
503 | HE4H4] 6x18 020 678 E9.2 239 824
504 | #2420 M5X12 020 132 E5.2/7.2 KW 236 880
505 |IZ421E M4x12-5.8 241 859 E6.2 238 756
3 EAPIE R AR 34 | AR 211 507
E5-8/5m.4/7m.5/7m.8/8m.7/2,5.2/3,5.2/5.2 | 241 521 35 |47 209 722
E10 /E10m.12 241 522 530 | ¥ 5x10%0.5 023 348
E12 — 14/12m.10 241523 531 | 4fiE 4, 5x0.6 023 347
E16 - E18 + E8.2 250 251 532 | 234 3x10 020 645
E16 - E18 + E9.2 241526 533 | RUTKEIZLZ2 M4x8 023 579
E5.2/7.2 241524

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl&572) Mk 79
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
FEH BRI 25
e | ZH Ve e | EH PRINE
z LA 221238
1 LRI 7 221773 2 TR AL R 221 758
500 | RyLkFIELZ MAX6 023 247 21 Ty 220 839
11 AL RN 2 L 2 221 207 22 I 221 175
12 I 220 464 520 | RUTKEIZZ Max6 023 427
14 AT R 220 637
500 ST R IR 22 M5x10 023 247
502 BR22 1 M2x8 022 954
503 | [HE R4 M5x20-45 023526
504 | JE4i#f%E 4.3x0.45x10 021 398
505 | WEHH4T 4x18 023 525

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008



80 Pk CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fME E5 + EBM.4 + ETm.5

& | S Vo ke & | L VN e
z A= ES 250084 | |42 | 240 281
1 — R 243219 | | 505 |# )y 0.03x12x75 022 828
37 | B EE = ES5 - E10 211163 | [506 | %) 0.05x12x75 022 829
38 | EANTEMEkE — £ E5 - E10 211164 | | 507 |3} 0.1x12x75 022 830
39 | EAFo| B 211165 | | 508 |} 0.2x12x75 022 831
40 | Pk E| S 211166 | |509 | xyikrigez M3x4 023 142
41 | 4AFFE S 211168 | | 510 |#Hhjgizs 239 626

402 | wasAT 209 791

541 B 4.3x7x0.5 022153 | | =i A8 HEHE 2>

542 | K 3.2 021019 | | EAN=ARE WEHL— KT

543 | jipk 023 344

e

{

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) #L 81

THE RIGHT WAY TO KNIT

=M E5+E25.2+E3,52+E52+E5m4+E7m.5

& | L Ve & | LR Y

2 ZefiEr =4 213 304 22 | Ak =1y 212 947
3 LS =AM 213 303 23 |k =m 212 946
4 TEE = 210 285 24 | JEM R g sy 239 848
5 JEE b g gl = 1 E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | AR sy 239 849
6 et 230988 26 | YIS 239 621
7 IR 231035 27 | JeMiFRAr =4h E5 210 289
8 AR 231 036 28 | fiflBR AL =S E5 210 290
9 Jefl =14 231 039 29 | 454l E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 | A=A 231 041 30 | 210 335
11 [ PR=f 231 040 31 | AfUJT5% 48 E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | = 227 923 32 | AfJT5%—f E2,5.2 + E3,5.2 235713
13 | = 210 254 33 | &A= ES 214 051
14 | /il =4 E5-14 212 265 34 [ JRE =k E4-12 204 372
15 | A=4f E5-14 212 266 35 | =44 E5 210 386
16 | Afi=fn 236 192 36 | A4 E = ES 213 302
17 A= 236 193 o EF g SURER = 34 E5 WHF 213 294
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | =41 E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | LS =/ E5-8 235718
20 | fltem A 210 185 50 | fifIlE s = f E5-8 235 720
21 | AehikE = 212 944 500 | iZ221E M4x8 020 091

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008




82 Pk CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=fME E7 + E8 + ETM.8 + E8M.7

& | L Ve & | L Ve
z M= ET7-8 250085 | |42 |48 240 281
1 — R 243219 | | 505 |# )y 0.03x12x75 022 828
37 | AL R = A ES - E10 211 163 506 | #4JF 0.05x12x75 022 829
38 | EANTEMEkE — £ E5 - E10 211164 | | 507 |3} 0.1x12x75 022 830
39 | EAFo| B 211165 | | 508 |#H A 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | Ryibrigiez M3x4 023 142
41 | 4AFFE S 211168 | | 510 |#Hhjgizs 239 626

402 | wasAT 209 791

541 B 4.3x7x0.5 022153 | | =i A8 HEHE 2>

542 | K 3.2 021019 | | EAN=ARE WEHL— KT

543 | ppis 023 344

e

{

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl&572) Mk 83
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E7+E8+E7m.8 + E8m.7

e | L Ve 18 | L briiS
2 JEMiER s = A 213 304 23 | kE—m 212 946
3 LS =AM 213 303 24 | Je O g Ay HE 239 848
4 TRFsEE = 210 285 25 | ARy oy R 239 849
5 JEER AT = E5-8 212 395 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 MR 230988 27 | JeNBRAr =41 E7-8 210 291
7 Fp a) AR 231035 28 | fifMBRA —f E7-8 210 292
8 A7 AR 231 036 29 | ¥5% E5-8 210 336
9 Jefl =41 231 039 30 |ige 210335
10 A5 = £ 231 041 31 | Ak = E7-8 210 324
11 | 231 040 32 | A% pE = ET-8 210 323
12 [ =1 227 923 33 | JEZPBRAI =1 E7-8 214 052
13 | =1 210 254 34 | Rk =ik E4-12 204 372
14 JEN = F E5-14 212 265 35 | P ET-8 210 339
15 | 4= E5-14 212 266 36 | N E = E7-8 213 297
16 | A0 =1 236 192 RN R EN s> ET-8 213301
17 | A0 =1 236 193 M

18 | £M=44 E5-14 212 274 48 | fi=4H E5-14 212 275
19 | =y 210 252 49 | kR — £ E5-8 213161
20 | ptgh—m 210 185 50 | fiflicEr = £ E5-8 213162
21 JEMiEEr = A 212 944 500 | Z#21 M4x8 020 091
22 A7 s = £ 212 947

30 29

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




84

.k

=fAE7+E8+E7m.8 + E8m.7

CMS 740 (H.E572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L Ve 178 | L briiE
2 JEMiER s = A 213 304 23 | = 212 946
3 A = 213 303 24 | Je s g Ay HE 239 848
4 TR E = 210 285 25 | ARy oy Rz 239 849
5 JEHGRE =1 E5-8 212 395 26 | JE4bIK Sy 239 621
6 MR 230 988 27 | EBRA: = ff E7-8 210 291
7 F a) AR 231035 28 | fifMBRA —ff E7-8 210 292
8 A7 AR 231 036 29 | #8% E5-8 210 336
9 LM =44 231 039 30 |ige 210335
10 A5 = £ 231 041 31 | A ke = ff E7-8 210 324
11 e = 231 040 32 | 4ipkE =4 E7-8 210 323
12 | =4 227 923 33 | IZbERAI =4 E7-8 214 052
13 | 4 210 254 34 | REF AR E4-12 204 372
14 JEN = #f E5-14 212 265 35 | B:E = E7-8 210 339
15 F = E5-14 212 266 36 | N EFREE =f) ET-8 213 297
16 | 2l —fH 236 192 TR = A ET-8 213 301
17 | A=A 236 193 [Iiges

18 ZE = E5-14 212 274 48 | fif=fh E5-14 212 275
19 | =y 210 252 49 | kR — £ E5-8 213161
20 | ptgh—m 210 185 50 | fificEr = £ E5-8 213162
21 ZEMEEER = £ 212 944 500 | X221l M4x8 020 091
22 A7 s = £ 212 947

JE XA 7/2008

30 29

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl&572) Mk 85
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E10
& | S Vo ke & | S Vo
I | EAN=MAERE EL 250087 | [42 |41 240 281
1 R 243219 | [505 |#/} 0.03x12x75 022 828
37 | BALMKE = ES-10 211163 | |506 | %)} 0.05x12x75 022 829
38 | HANFEM Ak E5-10 211164 | | 507 | #J 0.1x12x75 022 830
39 | RS 211 165 508 | 4} 0.2x12Xx75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | Rig[kizzz M3x4 023 142
41 | AR 211168 | | 510 |4hgizs 239 626
402 | FEFT 209 791 | | =PI Ay
541 | 5] F 4.3x7x0.5 022 153 | | BAN=HAEEE WL Wl M ES
542 | FIf 3.2 021 019
543 | jipk 023 344

X5 243854 _03_CN

CT 002

e

{

JE XA 7/2008




86 sk CMS 740 (H18572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=£ E10
W8 | ER Ve 8 | S Ve
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | FEM RS 3y 239 848
4 T a s = 243 596 25 | A5 Sy R4y 239 849
5 JEHGRE =47 - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZbIE fEsy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | ikl E10-E14 210 349
8 MR 231036 30 |z 210 335
9 Al =4 231 039 31 | i =fh E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AH=fh 231 041 32 | AifukE = ff E10-E14 + E7.2 (§ii) 236 319
11 k= 231 040 33 | KM =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | lE = E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 Jefll = f E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | A=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Afi=fh 236 192 oy AR = f oy 213 300
17 | A=A 236 193 E10 — E12 + E7.2 Ji{fF
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | =41 E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | JefilfE4t = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | {4 —f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AR A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1#572) sk 87
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fREE12
& | S Vi & | Vs
I | EAN=MAERKE EL2 245039 | [42 |41 240 281
1 R 243219 | |505 | #}i 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14HL48 EREAG IS = A 214088 | | 506 |# 5 0.05x12x75 022 829
38 | AT pE = A E12-E14 214089 | | 507 |#) 0.1x12x75 022 830
39 | eAFS1 e 211165 | | 508 |#4 /- 0.2x12x75 022 831
40 | AT RS 211166 | |509 | jif&iZ4 M3x4 023 142
41 | EFTEIFEE 211168 | |510 |#izigs 239 626
402 | BSEHT 209 791 | | =1 R EEL 4y
541 | @}y 4.3x7x0.5 022153 | | #AN=FEEE WLk B WA
542 | %I 3.2 021 019
543 | jipk 023 344

X5 243854 _03_CN

CT 002

A

{

JE XA 7/2008




88 sk CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E12
W8 | ER Ve 8 | S FriH 5
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | FEM RS 3y 239 848
4 T a s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE HEAy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | WA —fi E12-E14 210 612
7 AR 231035 29 | ikl E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =4 231 039 31 | JefEiiE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AH=fh 231 041 32 | Ak = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | LM E12 236 403
12 | = 227 923 34 | A R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 JEN = #f E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | A=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefil =i 236 192 T B RIS — iy 213 300
17 | A= 236 193 E10 — E120L 3% L IXHH £
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | £ =4f E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | {4 —f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AR A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HL&572) Mk 89
THE RIGHT WAY TO KNIT
= A& E14
& | S Vo ke & | S Vi
z BMAZHEE E14 243092 | |42 |4y 240 281
1 — R 240371 | | 505 | # v 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14KL2% L (3 AN A5 ) i Bel = £ 214088 | | 506 |#H 0.05x12x75 022 829
38 | ARk — ) E12-E14 214 089 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
39 | LEAFo B 211165 | | 508 | # ) 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | myLFFIRZZ M3x4 023 142
41 | 4B S 211168 | | 510 | %5z 239 626
402 | FEFT 209 791 | | AR Ay
541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | A= G5 W L—0 (WA &5
542 | %¥f 3.2 021 019
543 | ppis 023 344

X5 243854 _03_CN

CT 002

A

{

JE XA 7/2008




90 sk CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E14
e | L Ve 178 | L briiE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 EEE = 243 597 24 | Sy oy R 239 848
4 T a s = 243 596 25 | A Sy E 4 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRYTE S ERS)y 239 621
6 ZefuiR 230 988 27 | BRAL < E12-E14 210 612
7 IR 231035 29 | k%l E10-E14 210 349
8 A5 AR 231036 30 |z 210 335
9 Zefl = A 231 039 31 [ ZEfilrkpE —fh EL0-E14 + E7.2 236 318
10 | Aifn=Af 231 041 32 | fifupfE —fn E10-E14 + E7.2 236 319
L S 231040 | 133 | JR4WiNLfi E14 236 428
12 | = 227923 | 134 |k —futl E4-12 204 372
13 | =4 210254 | 35 | fi{—fi E14 236 944
14 | Zefil—ff E5-14 212265 | [36 | Alisrétivietl = E14 236 767
15 | A=4f E5-14 212 266
16 | 2l —ff 236 192 PR R = fA i) E14 214 212
17 | EM=A 236 193 2t
18 | Zefil=ff E5-14 212274 48 | 4N =f) E5-14 212 275
19 | —ff 210252 | |49 | ekt -1.5 E10 - E14 216 329
20 | PE A 210185 | |50 | fifil2%t < -1.5 E10 - E14 216 330
21 | ek =S 212 944 500 |UZ#21E M4x8 020 091
22 | AfEEr =AM 212 947

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (Hl&572) Mk 91
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f)E E16 + E18
18 | L Ve WE | LR priiE
z A= E16 - E18 250088 | |42 | )y 240 281
1 — kR 243219 | | 505 |# M 0.03x12X75 022 828
37 | AL G E16 - E20 221123 506 | #4 0.05x12x75 022 829
38 | A AE = E16 - E20 221124 | | 507 | #H 0.1x12x75 022 830
39 | ZEFF 1A 211 165 508 | # 4 0.2x12x75 022 831
40 | PSS 211166 | | 509 | JRidkkiz22 M3x4 023 142
41 | A4FFS] S 211168 | |510 |#yFizs 239 626
402 | spsEfT 209 791 | | = APEIEII Y
541 Fr 4.3x7x0.5 022 153 | | EAN=MARE WEHIL— AT
542 | F#If 3.2 021 019
543 | g 023 344

X5 243854 _03_CN

CT 002

R e

{

JE XA 7/2008




92 sk CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=44 E16 + E18
e | L FRINE 178 | L bR S
2 JEMiER s = A 243 595 23 |k =m 253 630
3 A =1 243 597 24 | eI R4y e 239 848
4 A7 A B I — A 243 596 25 | AR S Sy e R 239 849
5 JEESHE =0 E16 - E20 220 842 26 | JEZbIE fEsy 239 621
6 ZEIAR 230 988 27 | W= E16 - E20 220 865
7 Hh AT 231035 29 | 5%l E16 - E20 224 382
8 AR 231 036 30 |z 210 335
9 JEf =4 231039 31 | JefilkE = A E16 - E20 220 870
10 | #ifu—=fa 231041 32 | fifkE =4 E16 - E20 220 871
11 | FR=A 231 040 33 | JE4bREAT =S E16 - E18 239 936
12 | = 227 923 34 | A R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | #%:[E —f1 E16 - E20 220 863
14 | Z2fil =i E5-14 212 265 36 | Aok E — A 239 457
15 A = ff E5-14 212 266 E16 - E18 + E9.2
16 | efil=fh 236 192 T EF R — i 5 239 742
17 | A0 =1 236 193 E16 - E18 + E9.2 (I 1)
18 | Afil=fh E5-14 212 274 48 | HfN=/% E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | EMifEE =41 E16 - E20 220 841
20 | fltem A 210 185 50 | fifufEsE =40 E16 - E20 220 843
21 | FefikE =4 253 629 500 | 2421 M4x8 020 091
22 A7 s = £ 253 631

JE XA 7/2008

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1#572) sk 93
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fE E10m.12
& | Ve & | L/ Vo
I | EAN=AERE EIOM.12 250091 | [42 |41 240 281
1 R 243219 | |505 | #}i 0.03x12x75 022 828
37 | BALMKE = ES-10 211163 | |506 | %)} 0.05x12x75 022 829
38 | HANFEM Ak E5-10 211164 | | 507 |#AH 0.1x12x75 022 830
39 | eAFS1 e 211 165 508 | 4} 0.2x12Xx75 022 831
40 | AT RS 211166 | |509 | jif&iZ4 M3x4 023 142
41 | EFTEIFEE 211168 | |510 |#izigs 239 626
402 | BSEHT 209 791 | | =1 R EEL 4y
541 | [/l i 4.3x7x0.5 022153 | | #AN=FEEE WLk B WA
542 | %I 3.2 021 019
543 | jipk 023 344

X5 243854 _03_CN

CT 002

e

{

JE XA 7/2008




94 sk CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f E10m.12
W8 | ER Ve 8 | S briiE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | FEM RS 3y 239 848
4 T a s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE HEAy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | WA —fi E12-E14 210 612
7 AR 231035 29 | ikl E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =4 231 039 31 | JefEiiE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AH=fh 231 041 32 | Ak = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | LM E12 236 403
12 | = 227 923 34 | A R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 JEN = #f E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | A=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefil =i 236 192 T B RIS — iy 213 300
17 | A=A 236 193 E10 — E12 + E7.2 Ji{fF
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | £ =4f E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | {4 —f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AR A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1#572) sk 95
THE RIGHT WAY TO KNIT
=K E12m.10
& | S Vi & | Vs
z BAN=MfEHE E12m.10 243407 | [42 |y 240 281
1 R 243219 | |505 | #}i 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14HL48 EREAG IS = A 214088 | | 506 |# 5 0.05x12x75 022 829
38 | AT pE = A E12-E14 214089 | | 507 |#) 0.1x12x75 022 830
39 | ZEAFEl s 211165 | | 508 |#4 /- 0.2x12x75 022 831
40 | AT RS 211166 | |509 | jif&iZ4 M3x4 023 142
41 | EFTEIFEE 211168 | |510 |#izigs 239 626
402 | BSEHT 209 791 | | =1 R EEL 4y
541 | [ /7 4.3x7x0.5 022 153 | | #AN=AERE WIHLL B WP
542 | %I 3.2 021 019
543 | 5pi 023 344

X5 243854 _03_CN CT 002

e

{

JE XA 7/2008




96 sk CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
=4 E6.2(12m.10)
W8 | ER Ve 8 | S briiE
2 FeEEr =1 243 595 23 | %4 =1 212 946
3 AEE = 243 597 24 | FEM RS 3y 239 848
4 T a s = 243 596 25 | 450 S35 B 239 849
5 L =M - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JEZPIE HEAy 239 621
6 Ze R 230 988 27 | BR{=f E10 210 611
7 AR 231035 29 | ikl E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |z 210 335
9 Al =4 231 039 31 | JefEiiE = E10-E14 + E7.2 236 318
10 | AH=fh 231 041 32 | Ak = fh E10-E14 + E7.2 236 319
11 k= 231 040 33 | KM =8 E10 + E7.2 236 345
12 | = 227 923 34 | A R E4-12 204 372
13 | = 210 254 35 | %Ml —f4 E10 - E12 210 595
14 JEN = #f E5-14 212 265 36 | AR =18 237 993
15 | A=4f E5-14 212 266 E10-E12 + E7.2
16 | Zefil =i 236 192 T B RIS — iy 237 300
17 | A=A 236 193 E10 — E12 + E7.2 Ji{fF
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | £ =4f E5-14 212 275
19 | = 210 252 49 | el = £ -1.5 E10 - E14 216 329
20 | fltem A 210 185 50 | {4 —f -1.5 E10 - E14 216 330
21 | FefuikEr = 212 944 500 | %221 M4x8 020 091
22 | AR A 212 947 60 | A5 e = A E10 - E12 236 320

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (Hl&572) Mk 97
THE RIGHT WAY TO KNIT
= E2,5.2+E3,5.2
18 | L Ve WA | L FriiE
z A= H B E5 244980 | |42 | 240 281
1 — kR 243219 | | 505 | #H 0.03x12x75 022 828
37 | AL R E — A ES - E10 211 163 506 | #4}5 0.05x12x75 022 829
38 | A A =44 ES - E10 211164 | | 507 | # K 0.1x12x75 022 830
39 | ZEFF 1A 211 165 508 | H4H 0.2x12x75 022 831
40 | PILFFE] A 211166 | | 509 | mRyifsigez M3x4 023 142
41 | A4FFS] S 211168 | | 510 |#HiFkEe 239 626
402 | spsEfT 209 791
541 | @ K 4.3x7x0.5 022 153 | | =41 JAE e T 5 2>
542 | 3k 3.2 021019 | | EAN=FRE QEHLL— WHTH Y
543 | g 023 344

X5 243854 _03_CN

CT 002

R g

{

JE XA 7/2008




98 Pk CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=M E5+E25.2+E3,52+E52+E5m4+E7m.5

W& | L/ Yk & | S Yk

2 ZefiEr =4 213 304 22 | Ak =1y 212 947
3 LS =AM 213 303 23 |k =m 212 946
4 TEE = 210 285 24 | JEM R g Ay 239 848
5 JEE S b hlg gl = 1 E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | AR sy 239 849
6 et 230988 26 | RY RIS 239 621
7 IR 231035 27 | JeMiFRAr =4h E5 210 289
8 AR 231 036 28 | fiflBR AL =S E5 210 290
9 Jol = 4f 231039 29 &4 E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 A5 = £ 231 041 30 | 210 335
11 | FR=A 231 040 31 | AMNJF =S E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | = 227 923 32 | AUIF¥=fh E2,5.2 + E3,5.2 235 713
13 | = 210 254 33 | &A= ES 214 051
14 | /il =4 E5-14 212 265 34 [ J@E =k E4-12 204 372
15 | A=4f E5-14 212 266 35 |4zl -1 ES 210 386
16 | Zf—fh 236 192 36 | R4 E = ES 213 302
17 A= 236 193 o EF g SUREE = 34 E5 WHF 213 294
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | £ =4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | LM E =/ E5-8 235718
20 | fltem A 210 185 50 | AifulE ikl Er — 1 E5-8 235 720
21 | AehikE = 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl&572) Mk 99
THE RIGHT WAY TO KNIT
=fFE ES.2
& | S Vo ke & | L VN e
z A= E5.2 244 375 | |42 |48 240 281
1 — R 243219 | | 505 |# )y 0.03x12x75 022 828
37 | AL = A ES - E10 211 163 506 | #4JF 0.05x12x75 022 829
38 | AT EkE — £ ES - E10 211164 | | 507 |3} 0.1x12x75 022 830
39 | LEAFo B 211165 | | 508 |#HH 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | Ryibrigiez M3x4 023 142
41 | 4B S 211168 | | 510 |#Hjgizs 239 626
402 | wpsAT 209 791
541 B 4.3x7x0.5 022153 | | =i A8 HE 02>
542 | #IE 3.2 021019 | | EAN=ARE WEHL— KT
543 | ppis 023 344

X5 243854 _03_CN

CT 002

A

{

JE XA 7/2008




100 Pk CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=M E5+E25.2+E3,52+E52+E5m4+E7m.5

W& | L/ Yk & | S Yk

2 ZefiEr =4 213 304 22 | Ak =1y 212 947
3 LS =AM 213 303 23 |k =m 212 946
4 TEE = 210 285 24 | JEM R g Ay 239 848
5 JEE S b hlg gl = 1 E2,5.2 + E3,5.2 235719 25 | AR sy 239 849
6 et 230988 26 | RY RIS 239 621
7 IR 231035 27 | JeMiFRAr =4h E5 210 289
8 AR 231 036 28 | fiflBR AL =S E5 210 290
9 Jol = 4f 231039 29 &4 E2,5.2 + E3,5.2 229 505
10 A5 = £ 231 041 30 | 210 335
11 | FR=A 231 040 31 | AMNJF =S E2,5.2 + E3,5.2 235712
12 | = 227 923 32 | AUIF¥=fh E2,5.2 + E3,5.2 235 713
13 | = 210 254 33 | &A= ES 214 051
14 | /il =4 E5-14 212 265 34 [ J@E =k E4-12 204 372
15 | A=4f E5-14 212 266 35 |4zl -1 ES 210 386
16 | Zf—fh 236 192 36 | R4 E = ES 213 302
17 A= 236 193 o EF g SUREE = 34 E5 WHF 213 294
18 | /Ml —ff E5-14 212 274 48 | £ =4f E5-14 212 275
19 | =4 210 252 49 | LM E =/ E5-8 235718
20 | fltem A 210 185 50 | AifulE ikl Er — 1 E5-8 235 720
21 | AehikE = 212 944 500 | #2221 M4x8 020 091

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) Mk 101
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f % E6.2
& | S Vo ke & | S Vi
z A= PE E6.2 244376 | |42 |4y 240 281
1 — R 243219 | | 505 | # 7 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14KL2% L (3 AN A5 ) i Bel = £ 214088 | | 506 |#H 0.05x12x75 022 829
38 | ARk — ) E12-E14 214 089 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
39 | AT EME 211165 | | 508 |# 4 0.2x12x75 022 831
40 | PukTE| S 211166 | | 509 | Jxitlkizss M3x4 023 142
41 | 4B S 211168 | | 510 | %5z 239 626
402 | FEFT 209 791 | | AR Ay
541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | A= G5 W L—0 (WA &5
542 | %¥f 3.2 021 019
543 | ppis 023 344

X5 243854 _03_CN

CT 002

A

{

JE XA 7/2008




102 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E6.2
e | L Ve 178 | L briiE
2 SEMEEr = 243 595 23 | EE = [212 946
3 A = 243 597 24 | Je s g Ay HE 239 848
4 AT AR AR — A 243 596 25 | ARy oy Rz 239 849
5 JEHEE = - 1.5 E10 - E14 216 328 26 | JRZPIE Sy 239 621
6 LEMR 230988 27 | [RAL=4f E6.2 218 306
7 F a) AR 231035 29 | J&4 E10-E14 210 349
8 A7 AR 231 036 30 |y 210 335
9 LM =44 231 039 31 | ke = E6.2 236 392
10 A5 = £ 231 041 32 | A5 PE = E6.2 236 393
11 o = A 231 040 33 | JRZPRRA — £ E6.2 236 429
12 [ =1 227 923 34 | Rk =ik E4-12 204 372
13 | =1 210 254 35 | 4P E6.2 236 943
14 | W= E5-14 212 265 36 | AN EHIMALE =A%) E6.2 236 766
15 | AfW=ff E5- E14 212 266 WO EF IR = M H 4> E6.2 237 948
16 e = £ 236 192 P
17 | A=A 236 193 48 | fifl=f4 E5-14 212 275
18 ZE = E5-14 212 274 49 | ZEEEl — 4 -1.5 E10 - E14 216 329
19 [ =1 210 252 50 | fifWiE4t =4 -1.5 E10 - E14 216 330
20 | ptgh—m 210 185 500 | iB%1E M4x8 020 091
21 | AehikE =S 212 944
22 A7 s = £ 212 947

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) Mk 103
THE RIGHT WAY TO KNIT
=frE ET.2
& | S Vo ke & | S Vi
z BMAZHRE ET.2 243397 | |42 |4y 240 281
1 — R 243219 | | 505 | # 7 0.03x12x75 022 828
37 | E12-14KL2% L (3 AN A5 ) i Bel = £ 214088 | | 506 |#H 0.05x12x75 022 829
38 | ARk — ) E12-E14 214 089 507 | # 4 0.1x12x75 022 830
39 | LEAFo B 211165 | | 508 | # ) 0.2x12x75 022 831
40 | PR T 211166 | | 509 | myLFFIRZZ M3x4 023 142
41 | 4B S 211168 | | 510 | %5z 239 626
402 | BUSHEFT 209 791 | | AR Ay
541 B 4.3x7x0.5 022 153 | | A= G5 W L—0 (WA &5
542 | %¥f 3.2 021 019
543 | ppis 023 344

X5 243854 _03_CN

CT 002

A

{

JE XA 7/2008




104 Pk CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

= ET.2

e | L Ve 178 | L briiE
2 AR E =41 E6.2+7.2+9.2 243 870 22 | ANIEE A 212 947
3 FEA = E6.2+7.2+9.2 243 872 23 | &k = [212 946
4 TR Er = E6.2 + 7.2+ 9.2 243871 24 | ZE(NIE 4 239 848
5 JEEHREC A = fh E5-8 212 395 25 | 0 Sy 4 Bz 239 849
6 EMIAR 230 988 26 | JRZPIE Sy 239 621
7 F a) AR 231035 27 | RA7=1f E10 210 611
8 A 231 036 29 &% E10-E14 210 349
9 A =4 231 039 30 |ige 210 335
10 | A=A 231 041 31 | ANk = ff E10-14 + 7.2 236 318
11 | hde =1 231 040 32 | Gk =4 E10-14 + 7.2 236 319
12 | =f 227 923 33 | fEREBRA = fh E10+7.2 236 345
13 | 4 210 254 34 | REF AR E4-12 204 372
14 | &£ =fh E5-14 212 265 35 | BB = E10-12 210 595
15 | A5l =47 E5 - E14 212 266 36 | AN EF I SUEE =/ E10-12+7.2 237 993
16 | 2l —fH 236 192 HPRa T =i W 213 300
17 | A =4 236 193 48 | ff=4H E5-14 212 275
18 ZE = E5-14 212 274 49 | e E =/ ES-8 213 161
19 [ =1 210 252 50 | fiflli%l —f E5-8 213 162
20 | ptgh—m 210 185 500 | iB%1E M4x8 020 091
21 | AehikE = 212 944

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl&572) Mk 105
THE RIGHT WAY TO KNIT
= FE E9.2
& | L Ve & | LF FRINE
z BA=fIEE92 250092 | |42 |41y 240 281
1 — SR 243219 | 505 |#F 0.03x12x75 022 828
37 | AL = E16 - E20 221123 | | 506 | # - 0.05x12x75 022 829
38 | ALK = E16 - E20 221124 | | 507 |# % 0.1x12x75 022 830
39 | RS 211165 | | 508 | #f 0.2x12x75 022 831
40 | POATE] A 211166 | | 509 | RyLFFIRZZ M3x4 023 142
41 | AR S 211168 | | 510 |#jFigz 239 626
402 | T 209 791 | | A IS S
541 | @} 4.3x7x0.5 022 153 | | BEAS=HE 4N —i [ B4
542 | F#If 3.2 021 019
543 | jfis& 023 344

X5 243854 _03_CN

CT 002

A e

{

JE XA 7/2008



106 Hlsk CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
=f4 E9.2
e | L priiE 8 | L Yk
2 ZEMit st — £ E7.2 237 419 22 | AikE = 212 947
3 BLES A MR Er =/ E7.2 237 421 23 | BEE=AM [212 946
4 rh e — £ E7.2 237 420 24 | MR T8 4 HE e 239 848
5 EEF=£1 -1.5 E10-14 216 328 25 | A0E sy B 239 849
6 ZEMIAR 230 988 26 | k&b iR Ay 239 621
7 Fp e AR 231035 27 | =1h E9.2 228 978
8 AR 231 036 29 | $8%F E16-20 224 383
9 LM =14 231 039 30 |iE# 210 335
10 A= £ 231041 31 | A = ff E16-20 220 870
11 A 231 040 32 | £k = E16-20 220871
12 =1 227 923 33 | LZIRN = A E9.2 239 458
13 | = 210 254 34 | EF =S E4-12 204 372
14 A =48 E5-14 212 265 35 | BB E9.2 228 977
15 A=ff E5 - E14 212 266 36 | [T =M TR E9.2 239 457
16 =1 236 192 PR T =5 M 239742
17 A=A 236 193 48 | 41l =4h E5-14 212 275
18 e = E5-14 212 274 49 | ZEiRE = A -1.5 E10-14 216 329
19 =1 210 252 50 | AECER=f4 -1.5 E10-14 216 330
20 fiteh = £ 210 185 500 | i2221E M4x8 020 091
21 JEMEEr = 212 944

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) EEHE 107

THE RIGHT WAY TO KNIT

EFENH

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



108 EENR CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
FENIE

W | L R | | aE | s G
R

1 e 254943 | [4 | WA LARRIFIK 72" 253 935
2 AN E AL 254 944

EE T T YD)

E5+E7 +E8+ E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 254 931
+E7m.5+ 7m.8 + EBm.7 + EL0m.12 +
E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E6.2 +E7.2

E16 + E18 + E9.2 254 932

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) EEHE 109

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEENFIRI

WE | S FRIN B | HF FRINE
z EENFRTS 13 | B E iR i
E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + 254 931 E5+ E7 + E8 + E10 + E12 + E14 + E5m.4 | 242 463
E5m.4+ E7m.5+ 7m.8 + E8M.7 + +E7m.5+ 7m.8 + EBmM.7 + E1I0m.12 +
E10m.12 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E3,5.2 + E5.2 + E6.2 + E7.2 E6.2 + E7.2
E16 + E18 + E9.2 254 932 E16 + E18 + E9.2 243 888
4 PN J5 R 57 P LR Ay 240 413 15 | B arn by AR 253912
12 N PU R DA S 253 803 20 | GefREEHS 241 703
12a | Ay B ik 214 279 510 | HuAENAIRSLIR L2 MAX6 235 450
12b | 5% 241 754 30% |l 237 204
512 | NAIEZZ M6X16 020 356 530* | 447 237 211
509 | B2 M8X25 020 142 531* | [l 5E IR M6x8 023723
532* | 421l M6x20 020 136

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



110 EENR CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

e E 2=y

e | L Yk 178 | L Yk
I3 B s A 254 943 11 | ey 235829
3 S s A7l 221012 19 | fEfr 252 503
5 iR 208 538 500 |IZ#2 50x15 251 728
7 N T LR 231 725 504 |U#kp 18 023 295
9 P 5y 22 Bt 253 247 505 | @iEFF 18x1.2 020 955
O9a | #Ehudedlil K 253 200 507 | [ 52 fER 020 938
9% |&EATL 253212 508 B 022 684
590 |24 35x10 251 729 511 | #221H M6x12 020 134

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) EEHE 111

THE RIGHT WAY TO KNIT

Az

e | L Ve 18 | L briiS
T | AWEER 254 944 10 | A {0y 235 830
1 BO R E 251 677 19 | = s 252 503
5 BT 208 538 500 |24 50x15 251 728
8 HEA AT SR 240 069 504 | U%JE 18 023 295
9 PR 253 247 505 | i bk 18x1.2 020 955
9a | Bk 253 200 507 | [i52HiEh A20 020 938
ob | 4o 253 212 508 | [ 242 M6x8 022 684
590 | % 35x10 251 729 511 | 1222 M6x12 020 134

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



112 EEHNE CMS 740 (H18572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

LA

W& | Z# Ve & | Ve
IL | AR 231725 IR | BALRER 240 069
1 e HER 231 541 1 2R h 240 068
2 Fe AR 231539 2 g 12 22, 240 067
500 | xyiffiB22 M5x10 023 247 3 A7 R 240 066
501 | Bk e # el J5.3 022 489 500 | AR M4-6 022 536
501 | fJTR 026 259
502 | iZ#21E M3x16 022 583
503 | IZ22 1 M5x8 244 278
504 | U 5-200 020 871

503

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) EEHE 113

THE RIGHT WAY TO KNIT

\)
Ve
WE | S FRINE B | HF FRINE
L | A 235 829 IR | AR 235 830
1 BT e Bl 235 827 1 CIERaE 235 826
500 EER 020 938 2 ikt z=40, m=2 213 744
501 | [EEiEs2 M6x8 022 684 500 | [#E4hF 020 938
501 | &5 4822 M6x8 022 684
502 | #iE A 6x6x25 023 017

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



114 FERE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

S5 RS R A
e | G Ve e | H# Ve
z BN S ERG JESEAR A 240 413 6 s 235731
1 A1 M5 P LEAR f 240 414 7 eI SRR 240 415
2 | 240 127 8 |mEkE 229 248
3 =1 209 278 500 | 24215 M5x8 023 319
4 |y 228 310 501 | il sz b B 020 934
5 | % 228 803 502 | [fil U842 M5x6 022738

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) EEHE 115

THE RIGHT WAY TO KNIT

ki e A2 AR A By ik

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve

z ERNRRE DL 214 279 500 | X421 M4x8 022 501
2 Jik i v 208 716 504 | U 4-200 020 879
3 e B AL 300 744 506 | #FF 022774
4 e 212 262 507 | #AJEFF 4x8x1 023 369

506

Wy /@

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



116 FERE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
Ja NI
8 | ZH VN e e | E#F VN e
z B RN 9 Je i bR 222910
E5+E7+E8+E10+E12+E14+E5m.4 [242463 | |10 | % 232 578
+E7/m.5+7m.8 + E8mM.7 + E10m.12 +
E6.2(12m.10) + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 +
E6.2 + E7.2
E16 + E18 + E9.2 243 888 10a | 232512
1 # (E5 - E14) 206 770 10b | #hk 232571
4 (E16 — E18) 231 400 10c | ¥ 222 895
2 7 41 £ 241612 | |11 | kI 225 819
3 i 222 147 | | 500 SEIZE 42 M10x15-4 020 635
4 JEH 250573 | | 501 |24 6x32 020 685
5 PEE7 N 250574 | |510 | Eki& 16007 021 697
6 B TRRR 222062 | | 511 | iHzhHh/k GFM-101216-06 023 280
7 Jef b 204369 | |512 |3k GFM-101216-09 023 356
8 o AR 240 104

JE XA 7/2008 CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) EEHE 117

THE RIGHT WAY TO KNIT

HI 797 48

& | L/ Ve & | R Ve

z B RTSRERAR 253 912 4 EH 221 935
1 AR b 253 902 500 | JE4ii%% 1x10x30 023 741
2 A 241 828 501 |21 M5X12 020 132
3 R B 220 911 502 | U#[E 5-200 020 880

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



118 EENR CMS 740 (HLE572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

GIECwInES

18 | L Ve WA | L Vi k
b3 GlEsok::) 253902 | |4 i 220 905
1 S EE ANl 7R S 2 221225 | |5 & 222 151
10 | Jyidesk 221137 | |6 A7 A ity Sy 221 240
11 | & s 221132 10 | sk 221137
12 | g2 220913 11 | &g s 221132
13 | i 220 910 12 | #ls 4 220913
510 | 12221 M5x20 020 133 13 | it 220 910
511 | # M 5-100hv 023 542 510 | 124215 M5x20 020 133
515 | BUERIEEEE 4x20 023 551 511 | #J& 5-100hv 023 542
2 2 251 557 515 | #isRmE A £4T 4x20 023 551
3 A TR 221241 | |7 A AT A 253 407
12 | #ls 4 220913 | |8 e M B 253 408
13 | %t 220910 | | 500 | %R 021 025
511 | # M 5-100hv 023 542
512 | 22115 M5x30 022 396

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) EEHE 119

THE RIGHT WAY TO KNIT

He 1 A

W& | EF Ve 78 | Ef Ve

z AN 241 828 500 |U#pE 6 022 431
1 FEAS B TR 221 265 501 | NAUEERE M5-8 023 541
2 Ui S 242 327 502 | R4 0.8x9.2x27.5 023 537
3 ik 241774 503 | WZ21EH M2x12 023 522
4 bR 222 105 504 | U# g 2-200 022 908
5 BiE 242 325 505 | #lij5 1242 M5x20x5 023 675

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



120 EENR CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
P R E.

W& | Z# Ve & | Ve
z B BRI IFIR 253 935 19 | AR S) ST 4 253 389
1 ALk 235 246 20 | AL MIRDIE R 253 388
la | ik 25W 232 456 21 | AP R 239 188
b | %% 234 983 22 | $JFFIFRHS HAAB 232 442
510 | #2221ig M5X55 023 321 500 | iZ% 1 M5x8 023 319
2 B 232 992 501 | [& 2142 Max4 022 875
3 Wk 232 434 505 | #2421 M3x15 020 009
5 FEAN T 7] 7 28 235 247 506 | 4030tk 209 543
550 | BRMFERER A4 6004-2Z 022 720 900 | WZZ21EH M6X14 022 658
551 | BiEIK 42x1.75 023 293 901 | #2221 M10x16 023 895
11 FRAS T O 1R 28 AR 235190 902 | ##%2 M50x30 253 257
12 | BT XGK2-S21 250 VAC 210 510 903 | iZ%41H M10x25 023 751

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) EEHE 121

THE RIGHT WAY TO KNIT

S Iz o< Al B

W8 | ER Ve 8 | S briiS
z BAFHERHEIR 253 935 15 | FHRHE 234 876
4 Wi 213 744 16 | GRE 235 623
6 iy 235618 17 | B 232382
7 &y 235619 18 | fuEes 235128
8 o 232385 502 | JE4 A 6x6x25 023 017
9 B —fA 232 383 503 | [#E %22 M6x8 023723
E T 232 604 504 | [# 521242 M6X5 023192
13 | S 235 248 508 | [HE4HIF A20 020 938
13a | &4 234780 510 | IZ#21E M4x25 023 302
513 | IRIMTEG Rk HI7k 6004-2Z 022 720 511 | #2221 M4x14 023 604
14 |5 235135 901 |21 M10x16 023 895

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



122 EENR CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AFRBN SR

W& | EF Ve & | Ve
z BN S 11 | #F 253 199
1 B2 Y 239 163 500 | yRMIFE R BRI 619/8-2RS 023 728
2 AR E] 239 164 501 | SMIME R RSN 6000-2Z 022 599
3 % 238 974 502 | FNAIEEE M8-8 022 843
3a [ JeTHllzk 11-MCM-12-04 023 639 503 | yEHEHRE 10x16%2 023 600
4 Hh g 22 239 133 504 | iE3hEl& GFM-081014-06 023 358
5 [VATERSES 239 134 505 | iE3h4lik GSM-0810-10 023 896
6 Hi g IR 22 239 132 506 | H4EFF 12x18x1 023 315
7 PR 5)) el A& 239100 507 | #iEFF 12x1 020 951
8 HIRRS T 239117 508 | JL4iHfiFE 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PN R S 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | ¥B3h4h&k GSM-1012-10 239178

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) FERE 123
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | Z8 Ve e | H Ve
z BN SRS 11 | 253 199
1 B 239 163 500 | R[MIFERERSAI A 619/8-2RS 023728
2 AR RS ET 239 164 501 | ¥RMIFE R BRGK 6000-2Z 022 599
3 e 239 184 502 | FNHIEEE M8-8 022 843

3a | &7 Hlik 11-MCM-12-04 023 639 503 | &4 fE 10x16x2 023 600
4 g g 239133 504 | i3h%hA& GFM-081014-06 023 358
5 - 239 134 505 | ##EhihA& GSM-0810-10 023 896
6 )L 239132 506 | #PE PR 12x18x1 023 315
7 PR B 2 PR 239 100 507 | 4fEFF 12x1 020 951
8 A4 T 239 117 508 | JL4iHfd 2.5x12.5x67.5 023 743
9 PN R S 232 388 509 | IEH54T 10x20 023 616
10 | #F 238 370 510 | &)kl GSM-1012-10 239178

9
507
506 504
505
~. % ‘
11

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




124 TEWE S 740 (HLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEESE A

W& | EF Ve & | Ve
b3 B P EE R RS 10 | 238 778
1 B 239 163 501 | #EMIFE R ERSNA 6000-2Z 022 599
2 AT 239 164 502 | NFIUEERE M8-8 022 843
3 5] 238974 503 | ifH s 10x16x2 023 600
3a | 7 Hlik 11-MCM-12-04 023 639 504 | ¥4 3%k GEM-081014-06 023 358
6 Hh g 22 239 132 505 | iE3h4h&k GSM-0810-10 023 896
7 PR 5)) 23k 239 100 506 | #uJE PR 12x18x1 023 315
8 Hirki T 239 117 507 | iERs 12x1 020 951
9 PR FR L Lo il 232 388 508 | L4 2.5x12.5%67.5 023 743

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) WEHENR 125

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh A f R

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



126 HEIERE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
i Bh AP iR

1 | G5 trny | | w# | g5 G
R
1 TR B A 254 945 2 | B AR 254 946

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) WEHENR 127

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh =

& | LR FRIR G & | HHF tRIRG
3 WismBh R 254 945

6 Hefbih 235595 B AR

7 s 235 164 L LRI

8 kT 235 156 R | £tk

9 B0 236 952 500 | i##21H M5x10 022 918
10 | frpEey 235 189 502 | 2221 6x10 235 448
11 | ey 235192 503 | {547 /i GTM-1524-015 235 447
12 | R 235596 504 J 5 020 871
13 | i 235178 512 | 444] 6x10 023 268
24 | e 235 150 513 | #F3hii7k FSM-1517-20 237 060
A Beful T 900 | 2421 M6x12 020 134

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



128 HEIERE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
e | G Ve e | H# Vi aka
IA | EEfiA 526 | W EhkliA& GFM-10x1216-06 023 280
33 | #F 235172 527 | WZ421H M10x16 023 748
34 BT 235173 528 | [ JLFIRLL Max45 023 291
35 4 235176 529 | ;NFIERE M4-8 023 046
36 | 235171 530 | 5444 5x22-A-ST 023 716
515 | E4gHisE 1.6x6.4x27.1 023 288 532 | U 4 020 870

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1&572) WEHENR 129

THE RIGHT WAY TO KNIT

a0k

i | £ Ry | |wE | sH HRY
IB | #Eh

22 | AR 237043 40a | FFpRHEAN& 10x14x10 023 665
37 | Fefud 236957 | |41 [ HASh kK 235 359
39 [WT 236973 | |531 |y ahkiizk GFM-101214-07 023 627
40 | EEALEIAFT R 235 358 510 | #fIEITH £ 3x18 237 059

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



130 HEERE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
40 Bh Ay 8 22 Tl K
e | G Ve e | H# Ve
IL | EER 22 | R AR 237 043
14 RIS 237 422 23 | M HPS5M NG CLEAN 237 118
15 | %R 236 970 505 | MR ERSK 61900-2RS1 023 714
16 | M 237 037 506 | FHpRFRH /K 10x14x10 023 664
17 |81 236 964 507 | B0 M4x8 022 501
18 W 236 963 508 | ytkFizez M4x12 023 062
19 | i 236 914 509 | #iEFF 10x1 020 950
20 Wit 236 916 510 | #EEREHE 3x18 237 059
21 kit 236 917 900 | iB%1E M5x35 022 879

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HL&572) WEIERE 131
THE RIGHT WAY TO KNIT
A

% Bh A= pr iR A Pl K

WE | S FRINE B | HF FRINE
IR | A&

25 | Ahhk 237 520 514 | ¥#EhihA& GFM-101216-09 023 356
26 | 235 168 515 | 405 1.6x6.4%27.1 023 288
27 | HOTE 026 259 516 | yE3hHiA& GFM-2427-07 023 712
28 HiL 2552 N-3B 5 =K 210 729 517 | N2 M3x16 237 058
29 25 JT 5% HIAB ST468 235 027 519 | [ E %2 M6x12 023 724
30 |HEESER 236 068 520 | E%21E M5X16 022 726
31 | #h 235 159 521 | W#EhihA& GFM-1517-09 235 342
32 B 235 165 522 | JE4E A 4x4x20 235 349
501 | FskiZgz M4x8 023579 524 |U#vJg 3 020 877
507 | 1 421H M4x8 022 501 900 | HZ#41H M5x35 022 879

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




132 HEIERE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

T Bh A DR R

e | L/ asa & | L/ triR5
z B R RS 254 946

1 3% 1.8NM 30MIN-1 234 805 511 | [A]5E 122 M6x10 023 543
2 ik 235 276 512 | ig41H M6x16 020 135
3 LEBEY 235 285 513 | Ji4i#i# 0.63x10.97x40 023 500
4 Hl 235 300 514 | 4 6x12x1 023 444
510 | #R22 1 M6x12 020 134 515 | I%fi%] 5x22-A-ST 023716

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) ERH 133

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEE AT

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



134 Eh R

P

CMS 740 (H.8572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

W& | EF Ve & | Ve
z ERR 3 E8 + E8m.7 255 320
1 JEMA R 255 265 E10 + E10m.12 + E5.2 255 321
2 A7 R 255 266 E12+ E6.2 + E6.2(12m.10) 255 314
3 AR 4 T E14 + E7.2 + E14/12 255 322
E5 + E5m.4 + E2,5.2 255 318 E16 255 323
E7 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 255 319 E18 + EQ.2 255 324

h.
I3 -,” W

i

;

JE XA 7/2008 CT 002

-
-

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) EHH 135
THE RIGHT WAY TO KNIT
»

M ZHr i

& | EH Ry | |wE | sH G
z ZEM =R 255 265

1 JeebIR 4y 209 379 528 | ;NAIERE MB-6 020 838
2 JEHRL 241 967 34 | IEREEEAT 252 859
3 GER R 222 152 36 | JetR 227 159
5 Wi T By 16T10/1300 240 065 500 | WZ421EH M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | #2221 M6X65 240 162
11 |87 207 689 508 | #2421 M6x45 022 689
14 | SRR L s i 211822 511 | NfalEhE M5-8 023 541
15 | AT B i 211823 512 | NFIEEE M5-6 020 835
17 ERT 222 315 513 | ANIEEE M6-6 020 836
18 ERT 240 056 514 | a2 EE M8-6 020 838
19 22k M5 240 057 515 | /NAIEEE M16-6 020 845
25 | AR AR 253535 517 |UE 16 020 876
26 | B4 c35 206 560 524 | BlER 17x1 023 299
27 B R g 206 561 530 |5k} Din2097 15x1.50x70.94 251 614
28 | ESok 255 425 531 | IZ#21iF M6x12 020 134

28a | 5|4 255 427 540* | R PiFIZE22 M5x10 023 247
531 500

25

X5 243854 _03_CN

511 18 514

JE XA 7/2008




136 EHM CMS 740 (HlE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

A 2= A

W& | Z# Ve & | Ve
z AR 255 266
1 JeebI 4y 209 379 529 | NAIEEE M8-6 020 838
2 JEHRL 241 967 33 | 4BEEEAT 252 858
3 GER R 222 152 36 | YR 227 159
5 Wi T B 16T10/1300 240 065 500 | WZ421E M6x16 020 135
6 Y 222 320 507 | IZ#21iF M6X65 240 162
12 | sAMES kL 214 583 508 | IB41E M6x45 022 689
14 | SRR L s 211822 511 | NAIEEE M5-8 023 541
17 B e T 222 315 512 | NIEEE M5-6 020 835
18 ERT 240 056 513 | IR M6-6 020 836
19 | 28464 M5 240 057 514 | a2 EE M8-6 020 838
22 | THEREET RN T 231516 515 | NAIEEE M16-6 020 845
23 | I ER AL N T 231 520 517 | U 16 020 876
24 | BAOLHBARRE 253 534 530 |7k Jyifis 15x1.50x70.94 251 614
26 S#1 C35 206 560 531 | B2 1 M6x12 020 134
27 W R 2 206 561 532 | U 6 020 872
29 SR 255 424 533* | #4 1 0.2x12x27 023 735
29a | %=5|4H 255 427 534* | Hu B 0.5x12x27 023 736
29b | 240 112 540* | RITFFIEL2 M5x10 023 247

532 531

530

514 512

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) ERH 137

THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEokREzIE

W& | EF Ve & | Z# VN e

z BN ESE 214 583

1 Bl 213 969 500 | ¥4 A 6x6x25 023017

2 %% z=40, m=2 213744 502 | [z M6x8 022 684
BREINT A R 4502 503 | [flEIZ42 M6x12 023 898

3 TR R B v e 206 394 504 | [# iR 020 938
B 0T A 503

503 ) 7 Nm
502 ) 7Nm

502 ) 7 Nm

503 ) 7 Nm

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



138 B CMS 740 (H18572) S T 0 L L

THE RIGHT WAY TO KNIT

=PI E AT

& | L FRiHE & | L/ RS
IL | R 252 859 IR | Al 252 858
1 Y 252 780 1 e 252 780
2 h 223 994 2 %l 238 339
4 RS 251 099 3 |MOIrk 026 259
5 FEFEHT 239 248 4 e 251 099
6 LIER 214053 5 | Bk 239 248
7 LAY 243 225 6 BT 214 053
500 | JE#in0iE 1.4x13.6x93 023572 7 # 224 009
501 | #EEIEHHEE 1S08752-5%20 020 794 8 # 238 304
502 | WEHH4T 5x22 023 716 9 B 243 225
504 | 4liH 842 M5x29x35 251 618 500 | eyibFiZsz M5x10 023 247
505 | HiiJF %22 M5x5.8x6.2 023 365 501 | #ENE Y EEY 5x20 020 794
507 | U 10 020 884 502 | mi4H%] 5x22 023716
508 | i M 020 950 503 | g £ 5x12 020 793
509 | HlijHIZ% M5x12x18 020 539 504 | #5122 M5x29x35 251 618
S11 | /\faisEE M6-6 022 899 505 | Hli)ijl%4 M5x5.8x6.2 023 365
506 | I2421E M4x8 022 501
507 | U 10 020 884
508 | s #f 10x1 020 950
509 | %li/H 1522 M5x12x18 020 539
510 | iZZ 1 M3x16 022 583
511 |U#[E 3 020 877
513 | /NFIUREE M6-6 022 899

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) ERH 139

THE RIGHT WAY TO KNIT

PR AR B

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z R R R 31 | EhRiEE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 255 318 E5 + E5m.4 + E2,5.2 243 399
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 255 319 E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 243 400
E8 + E8m.7 255 320 E8 + E8mM.7 243 401
E10 + E10m.12 + E5.2 255 321 E10 + E10m.12 + E5.2 243 402
E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 255 314 E12 + E6.2(12m.10) + E6.2 243 403
El4 + E7.2 + E14/12 255 322 E14 + E7.2 + E14/12 243 404
E16 255 323 E16 243 405
E18 + E9.2 255 324 E18 + E9.2 243 406
8 o 207 695 32 | AL RERIGE 253 803
9 KA 218 532 32a | FERAIEE Lk 214 279
500 | #Z£21F M6x16 020 135 32b | #% 241 754
501 | RylFFIEZ2 M5x10 023 247 532 | AHIBZ MEX16 020 356
502 | 242115 M8X25 020 142 35 | BR 252 829
525 | Bk E #l J5.3 022 489

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



140 R CMS 740 (HL#572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A} D
PR E

e | G Ve e | H# Ve

z ERRSEE
E5 + E5m.4 + E2,5.2 243 399 3 Wik
E7 + ETm.5+ E7Tm.8 + E3,5.2 243 400 E12 + 12m.10 + E6.2 230 094
E8 + E8m.7 243 401 El4+ E6.2 + E7.2 230 094
E10 + E10m.12 + E5.2 243 402 E16 230 095
E12 + 12m.10 243 403 E18 + E9.2 230 095
El4+ E6.2 + E7.2 243 404 4 B G HLIE 218 549
E16 243 405 5 EhE RS
E18 + 9.2 243 406 E5 + E5m.4 + E2,5.2 221 295

1 AN E7 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 221 297
E5 + E5m.4 + E2,5.2 218 558 E8 + E8m.7 221 298
E7 + ETm.5 + ETm.8 + E3,5.2 218 559 E10 + E1I0m.12 + E5.2 221 299
E8 + E8m.7 218 560 E12 + 12m.10 + E6.2 221 298
E10 + E10m.12 + E5.2 218 561 El4+ E6.2 + E7.2 221 297
E12 + 12m.10 + E6.2 218 562 E16 221 298
El4+ E6.2 + E7.2 218 563 E18 + E9.2 221 296
E16 227 413 6 JEAT 218 740
E18 + E9.2 227 414 7 AR T 211 036

2 b2y e 8 X HNIE 218 552
E5+ E5m.4 + E2,5.2 230 105 9 A e 222 861
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 230 105 10 | %3 205 678
E8 + E8M.7 230 105 11 | A TTEAT 240 060
E10 + EIOM.12 + E5.2 230 106 12 | dEdR 218 742
E12 + 12m.10 + E6.2 230 106 13 | fasn 218 555
El4+ E6.2 + E7.2 230 106 500 | IZ421E M4Ax50 023 102
E16 230 107 502 | JRiipeskiZsz M5x12 023 340
E18 + E9.2 230 107 504 | NAIEREE M4-8 023 046

3 DIRES 505 | /NFUEERE M5-04 020 854
E5 + E5m.4 + E2,5.2 230 093 508 | U#p4 5-200 020 871
E7 + ETm.5 + E7Tm.8 + E3,5.2 230 093 510 | WZ221E M4x30 023 290
E8 + E8m.7 230 093 511 | &% 022 774
E10 + EIOM.12 + E5.2 230 094 512 | yilFig22 M5x16 023 417

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) EHH 141
THE RIGHT WAY TO KNIT
BRI AT

W& | EF Yk W& | S FriH 5
z AN TTEAT 240 060 500 | 1221 M3x25 023 093
1 PR 240 058 501 | IXZ21E M4x20 023171
2 LRI 240 059 502 | 12221 M4x16 023123
3 ¥ 215 228 504 | RPTFFIRZZ M6x12 023 435
4 kT 215675 505 | iBEIZZ2 M5x16 023 417
5 Bl 205 681 506 | #JEFF 16x22x2 023 449
6 ik kTl 2% 215 287 507 | 45 pE 10x16x1 023 260
13 Fp A B 213 980 510 | /NAIEEE M5 020 854
14 | iR 218 977 511 | HiiZ&K3F 10x16x22 022 841
15 | Gk Rk 2 244 635 515 | #hp- 210 488

X5 243854 _03_CN

& o
Lsoz 9 1,5-2Nm

CT 002

JE XA 7/2008




142 ER CMS 740 (H18572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A AV

UikEpricE
& | Z# Yk 78 | 5/ Yk
z Ok E 214 279 500 | #2221 M4x8 022 501
2 Jikat 208 716 504 | U 4 020 879
3 ZEh A 2 O AR A 300 744 506 | %I 022 774
4 i 212 262 507 | #u[EFF 4x8x1 023 369

JE XA 7/2008

507

/@

506

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) B b E 143

THE RIGHT WAY TO KNIT

Eohit g

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



144 BHEE CMS 740 (ML E572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

18,22F124 FKE 1S9 R4

& | S Ve & | R Ve
z B4R % 18 FKE 72" 241 296 9 Y 243 792
B4 &% 22 FKE 72" 240 387 11 | HASZF 241 581
S99 &4 24 FKE 72" 241 295 16 | Wik 228 851
1 A 72t 243111 501 | AAUE2 M6x12 023 415
3 YA HIR % (FKE) 237 124 502 |22 M6x20 023721
4 HERHYE FKE-3 727 240 348 503 | MLz A Bk M6-10 023 414
6 Subs 72" 228 596 505 | U#JE 6-200 022 431
7 VPR 243 601 506 | “f-3L1Z22M8x16 023 113
8 LB 243 600 508 | ik T B e 1 e 023 388

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) B b E 145

THE RIGHT WAY TO KNIT

PeiEtilaE

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z DHRIEHIRE 237124

1 1] = 251 166 13 | gk panss 253 040
2 e T 251 167 14 | 8k ymass 253 041
3 K4 Sk i 251 168 15 |1 7FM 2010 240 733
4 NG S AR IR 251 169 16 | kP 253 043
5 [ Y2 251 170 17 | JTEIRR 253 046
6 Pk B 216 365 18 | iEHeasa 253 047
7 2ok Y Fr g 244 407 19 | E 253 048
8 i 253 034 20 | ERARA 253 049
9 T i 253035 21 | A 253 050
10 R 253 036 22 | R4 253 055
11 R 253 037 23 | pEEtie 253 056
12 |k hnsE 253 038 24 J 253 057

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



146 RS CMS 740 (HLE572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A
RS &

W | G triny | | mm | s | S

z BANEMZ2E SR 9 AR 241 370
E3+E5+E252+E352+E52+E5m.4 241271 | |10 | #b&ktimiT 242 011
+ E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8M.7 241272 | |11 | #beksk ydsiEd s 4 OKC 240 808
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241273 | |13 | Zhekik AL AR AR 244 356
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12

5 BAL KB 244347 | |14 | %7 244 409

6 | 241318 | |15 | i 244 404

7 A SN 5K ) 35 501 | &S 240 640
E3+E5+E25.2+E352+E52+E5m4 |241363 | [502 | L4575 0.90x5.40x13.60 241 360
+ E7Tm.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + ESM.7 241364 | (504 |U#*E 6 022 537
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241365 | | 510 |i%4 KB 60x20 237 682
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12

8 2 240783 | |512 | P43k 2x45 M6 243 117

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




STOLL CMS 740 (H12572) B%E 147

THE RIGHT WAY TO KNIT

ML LK I 4%

e | Z/F VN e 178 | ZH Ve
z BA LN 9K T 3% 6 e 242 268
E3+E5+E25.2+E352+E52+E5m.4+[241363| |7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241364 |8 gk A E 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241365 | |9 hekik g B 4E OKC 243105
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12
1 JeM163reb genk 2% K 241 345 | | 500 |22 KB 30x8 236 228
2 AN ek 501 | #FfF 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2 241366 | |502 |8k Jj#i% 5.05x0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7m.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241 381 ik 1935 4.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E7m.8 + E8m.7
E14/12
3 HL4e 241 367 7k} 4.9x0.45x53 E10 + E12 + E14 + | 023 504
E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 + 10m.12
+ E6.2(12m.10) + E14/12
4 vh A B 241694 | | 503 | &% 021 020
5 {540 £ 241368 | |504 | RyiPEIRZZ M4x10 241914

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



148 RS CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
o 2Rk B RN W A
WE | S FRINE B | HZF bR S
A ALK 244 347 B YR e AT 242 011
1 S 240 607 1 PP LR n) M ST R 242 009
2 G 240 606 2 FIPF % S 201 240 733
3 KA A 244 355
4 T %E S 250 243 778
500 | J:455% 0.65x20.15x14.80 241 361
501 | O3F 11x2 241 434

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) B b E 149

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEMK T

& | EFF Ve 178 | L briiS

z BAFEM3K S5 502 | 44T 26 243 172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E52[241366| |5 FHEEE AKF 238 695
+ E6.2 + ESM.4 + E7m.5 + E7/m.8 + E8m.7 51 W4 AKF 238 689
E10+E12 + E14 + E16 + E1I8 + E7.2 + 241381 | |52 |3 AKF 237 926
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + 53 | JEiH4&EA (WA AKF) 240719
E14/12

1 A 243107 | |54 | kT AKF 238 692

2 Tiizhenk J) 8 55 | i AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2[242770| 56 | fhja] i AKF 238 691
+E6.2 + EBmM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 242771 | |58 | HiZ: 237 940
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + 551 |1##2 KB 35x12 237 681
E14/12

6 IS 238694 | | 552 |lZ% KB 40x8 236 227

500 | #pEFF 8x14%0.5 023501 | | 553 | H#i#fi% 0.30x4.50x18.50 241 437

501 | %K 021022 | | 554 | ['Mli44%] 2x6 243172

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



150 RS CMS 740 (HLE572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A )

ATt &

W& | Ve & | S Ve

z BAMEMZEER 9 AN 22 5 241 369
E3+E5+E25.2+E352+E52+E5m.4 [241274 | |10 | 4B mAT 242 011
+ E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E/m.8 + E8M.7 241275 | |11 | Zb£kik )y aiERLHLLE OKC 240 808
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241276 | |13 | 4Lk AR AR 244 356
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12

5 ALK A 244347 | |14 | k1 244 409

6 il 241318 | |15 | gy 244 404

7 B LK 4 501 | f&EF24L 240 640
E3+E5+E25.2+E35.2+E52+E5m4 [241382 | |502 | Jl4530%% 0.90x5.40x13.60 241 360
+ E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8m.7 241383 | |504 |U#E 6 022 537
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241384 | |510 |4 KB 60x20 237 682
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) +
E14/12

8 i 240783 | |512 | P43k 2x45 M6 243117

JE XA 7/2008

510 ) 4 Nm

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HL&572) IBh I E 151
THE RIGHT WAY TO KNIT
A 2b 25K 2%
e | G VN e e | L V7 ke
z HDLKIIH 6 B 242 268
E3+E5+E252+E352+E52+E5m4+ (241382 | |7 o 242 048
E7m.5
E7 + E8 + E6.2 + E7Tm.8 + E8M.7 241383 | |8 gk 4 m 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E1I8 + E7T.2 + E8.2 [ 241384 | |9 ghekik JiAn B 45 OKC 243105
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
1 A6 ebekok )& 241346 | | 500 |24 KB 30x8 236 228
2 AN A5 5Kyl 501 | ¥ 021 022
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E52 [241379 | |502 |3k Jj#% 5.05x0.55x53 E3-5 (E2,5.2 + | 023 502
+E6.2 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 E3,5.2 + E5.2 + E5Sm.4 + E7Tm.5)
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 241 380 ik Jy#54.9x0.5x53 E7 + E8 + E6.2 + 023 503
+E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12 E7m.8 + E8m.7
3 BLEE 241 367 i s 4.9x0.45x53 E10 + E12 + E14 | 023 504
+E16 + E18 + E7.2 + E8.2 + E9.2 +
10m.12 + E6.2(12m.10) + E14/12
4 b A B 241694 | | 503 | %&¥F 021 020
5 1567 1 241368 | | 504 | RyifFIELZ M4xX10 241914

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




152 RS CMS 740 (HLE572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

gk o

8| L Ve 8| L iR S

z BAL MK S5 502 | [MIFE4TET 2x6 243172
E3+E5+E7+E8+E25.2+E352+E52[241379| |5 RHFEE AKF 238 695
+ E6.2 + ES5m.4 + E7Tm.5 + E7/m.8 + E8m.7 51 HL4E AKF 238 689
E10+E12+E14 + E16 + E18 + E7.2 + 241380 | |52 |3 AKF 237 926
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + 53 JE 4 (HL2E AKF) 240 719
E14/12

1 h 243107 | |54 | fF AKF 238 692

2 Tk 55 | #E) 7 AKF 238 690
E3+E5+E7+E8+E252+E352+E5.2(242770 | |56 | i} AKF 238 691
+ E6.2 + EBM.4 + E7Tm.5 + E7Tm.8 + E8m.7 57 A 238 694
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + 242771 | |58 |z 237 940
E8.2 + E9.2 + 10m.12 + E6.2(12m.10) + 551 | i%#2 KB 35x12 237 681
E14/12

6 A 238694 | [552 |22 KB 40x8 236 227

500 | #AME K 8x14x0.5 023501 | [553 | Jk##h% 0.30x4.50%18.50 241 437

501 | %I 021022 | |554 | [UIfE454T 2x6 243 172

JE XA 7/2008

CT 002

500 501

502

20—

X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1#572) BHRE 153
THE RIGHT WAY TO KNIT
a5
£/ B8

& | S Vi & | Ve
3 AR 72 240 391

1 TS 251 245 17 [17b [3k5F 209 504
4 YO 228 594 17c | ZFLKUIK 40x20 208 018
10 | phE e s s 219 983 17d [ 474 221951
11 | FEPE T ey 220 159 18 | e 251 050
13 | BEATHE 225 240 390 24 | WoR3) ) (38 MR 253 888
17 | AT 222 509 31 | USBHIZGEf oke 240 317

17a [ JJ 230 V 50/60 Hz 205 546 508 | JyiMAIEZ M3x8 023 251

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




154 BORE CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
SR F LR
W& | L/ Yk & | S Yk
z BANSOEE ES 250 374 E5, E5Sm.4 + E7Tm.5, E2,5.2 + E3,5.2 +E5.2
BNFYRE ET-E8 250 375 1 [#A S48 148 E5 212 990
BANGOEE EI0-E14 250 376 2 WA FLWE 247 ES 212 992
BANBLEE E16 —E18 250 377 3 A S IL I 346 E5 212 991
5 A TE M BRAL AR 244 099 4 AN G b 445 E5 212 993
6 PN PR 2 244 098 E7 + E8, E6.2 + E7.2
7 LA g 230 709 1 BANGUE 1+8 E7-8 212 892
9 | BYaK 218 665 2 A QLRI 247 ET-8 212 914
10 | BT ENK 243 062 3 BN GLEE 3+6 ET-8 212 925
13 [ #5 213035 4 | BEANSUPEE 445 E7-8 212 910
500 | FSAfigez M5x10 020 351 E10 - E14, E10m.12 + E14/12, E6.2 (E12M.10) + E8.2
1 BAGL0EE 148 E10-14 212 994
2 N FULEE 247 E10-14 212 996
3 A G20 EE 3+6 E10-14 212 995
4 BN GLEE 4+5 E10-14 212 997
E16 + E18, E9.2
1 BN FULEE 148 E16-18 223199
2 PG LA 247 E16-18 223 201
3 A GL0ER 3+6 E16-18 223200
4 BN FLPER 4+5 E16-18 223202
a BAFo8 209 257
510 | RyTFFIEL M3x10 023 032

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl&572) B E 155
THE RIGHT WAY TO KNIT
BNFLH

& | L \mi | Hwy | | or sH T
E5+ Ebm.4+ E7Tm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 E10+ E12 + E14 + E1IOm.12 + E12m.10 + E7.2

1 A RYIBHLKL ES 1+8 |243935 1 BT H1L E10-14 1+8 | 243943
2 BA-FLIPIK ES 2+7 |243934 2 A G2p BN E10-14 2+7 | 243942
3 BTN ES 3+6 |243933 3 ANk E10-14 3+6 | 243941
4 AR ES 4+5 243932 4 AT HL E10-14 445 | 243940
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8m.7 E16 + E18 + E9.2

1 BARYBIL ET-8 1+8 |243939 1 BA YR E16-18 1+8 |243 947
2 B FYELK ET-8 2+7 |243938 2 B FYEHHLk E16-18 2+7 | 243 946
3 BA-FLHNK ET-8 3+6 | 243937 3 AT NIL E16-18 3+6 | 243945
4 PG ERNLL ET-8 4+5 | 243936 4 BT8R HLL E16-18 445 | 243944

X5 243854 _03_CN

|

'

0

CT 002

JE XA 7/2008




156

ROFE

BEANFEMANA ) R R IR 2D %

CMS 740 (H1E#572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

& | L/ Ve & | R Ve

IL | BAENEERRSR 243573 IR | BN EEERDR 243574
1 Zr A B R b 243571 1 7 PR R B 2 s 243572
2 JeMR 2R SR 250 966 2 F B i S 250 967
504 | iHZ21E M6x16 020 135 504 | 12418 M6x16 020 135
505 | ¥k 228 851 505 | g 228 851
506 | RyTFFIEZ2 M8x18 251 331 506 | RUTHFIEL2 M8x18 251 331
40* | JRylFFIR 22 M8Xx16 023 113 40* | RITIIE 42 M8X16 023113

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (Hl&572) B E 157
THE RIGHT WAY TO KNIT
2o EE B AR 20
18 | EZFF Ve WA | L Yk
z A ZE M EE R I 2b s 243571 | [13 |xI%= 221391
1 L 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 P JEE PR 231704 | |15 | WKAVIERE W V3] 406 206 927
3 A AR I 219 800 16 | F 221 319
3a | Fk 008664 | |17 | % 251 096
4 JEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x 230 758
da | LHHIE 250 055 19 | JBfeige 223 361
4b | BAFL 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | HEHERIEE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N igkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GLbFT 239431 | | 503 |IE4iE M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | i M5X16 022 726
8 A AT L B2 B 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 AT fLAC M 1 B 3 pLE 230683 | | 507 |22 KB 40x25 241 595
9 | 1L 230 662 509 | #J&l 5.3x22x2.5 023 219
590 | y83hhh& 023627 | | 510 |U@E 5 020 901
591 | OJEIF 244 895 512 | JFEHJE 15%x21x1 023 216
11 | s 221316 | |514 |U#ME 4.3 020 908
12 | ¥ 251098 | |515 | RyifFizze Max10 023 450

X5 243854 _03_CN

JE XA 7/2008




158 BB CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A5 ] R B AR 2D 40
18 | EZFF Vo WA | LF Yk
I3 A EE R I 2 243572 | [13 | xI%= 221391
1 Lo 240368 | |14 | WBSSIVIEE AR 221 268
2 AR 231704 | |15 | WKROVIERE W V3] 406 206 927
3 A MR T A 219800 | |16 | FF 221319
3a | Fk 008664 | (17 | 251 096
4 JEANEL ] FF FE8L 250089 | |18 |=x 230 758
da | HHIE 250055 | |19 |[Efeig# 223 361
4b | BAFL 250077 | [20 | 4T 230 658
540 | HEHEREE 4x15 020783 | | 500 |iZ% KB30x8 236 228
541 | /N igkE M8-8 022843 | |501 |4 20x10 244 736
7 WA GLbFT 239431 | | 503 | #41E M5X12 020 132
570 | %4l 8 021504 | |504 | % M5X16 022 726
8 B AT 1 B2 B 230690 | | 506 |4 KB 40x14 241 358
9 B ILA MRS R B PUE 230682 | | 507 |24 KB 40x25 241 595
9 | 1L 230 662 509 | #4J& 5.3x22x2.5 023 219
590 | 13k 023 627 510 |U#AME 5 020 901
591 | OJEIF 244 895 512 | JFEHJE 15x21x1 023 216
11 | 221316 | |514 |U#ME 4.3 020 908
12 | 556 251098 | | 515 | RyifFizze Max10 023 450

JE XA 7/2008

X#4+5 243854_03_CN




STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

2 2b% SFE

CMS 740 (H1#572) RLHRE

159

WE | S Ve TEFE

z TERMB LR 233 SFE 231 427 i EMSFE&A T

1 i AT R A 231 979 MEMMINGER-IRO GMBH

2 ToAR H 98 2z 32k SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2a ‘ W2bE SFE 231 537 D-72280 Dornstetten

H11:+49 (0)7443 281-0
LT +49 (0)7443 281-101

O IR AR i .

SFE&PFM 58 5 F1 44 Bk LR P 222% % 4% 1) MEMMINGER-IRO

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X5 243854_03_CN

CT 002

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

J& Si7 7/2008



160 RAFE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
R 2B % 2%

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) RARE 161

THE RIGHT WAY TO KNIT

B

e | L VN ak 18 | L briiS
z N

1 AN 2 R 251 332 5 AR 251 341
2 WY 2R 29x25x3350 251 328 550 | Uik I242 MAx12 023 062
3 RERE 214 653 551 | BE421EH M4x8 022 501
4 v 245 024

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



162 WA if & CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BERE

e | L Yk 8 | L Yk
z $AM 35 E 740/830C 251 341
1 A5 3% B £ P 250 121 7b* 3k 250 117
2 FeME AR 251101 7c* | Ehil (E5-14) 251 041
3 TJE FLENT 245 021 7 (E16-18) 251 042
530 | OJ¥¥f 15x1.5 250 054 570% |24 KB 30x6 241 424
531* | iR 221iH M4x8 022 501 500 | Wb A% 20x16x440 244 983
4 ER: A Flent 245 022 501 | MR/RERAET 20x16x40 251 043
7* AN %5 (E5-14) 251 310 502 | LR iAF 20x16X720 251 046
ARG (E16-18) 251 311 504* | RyiFELIZZZ MAx12 023 062
7a* [T 250 120 506* | Hi 453k 250 051

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HlE572) R4 g% 163

THE RIGHT WAY TO KNIT

2N O

Em:t:fﬁ'l
WE | L VN ak WE | Z8 biiHE
z £ha 6* St IE 245 029
1 ey 245 024 10* L UE R 5 251 335
5* B IE 245028 501* | IZ#2iF M6X10 023 690

10*

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



164 MIGERES  CMS 740 (H&572) STOLL
THE RIGHT WAY TO KNIT
SV ER

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (HlE572) h RS 165

THE RIGHT WAY TO KNIT

R E

W& | Z# Ve 78 | Ef Ve
z P L Y8 R4 243 384

1 TR P Y S Vogel 235 068 11 [ %% 240 777
2 T A SO 241 636 12 | =% 240 778
3 E e e 241 047 500 | #4 D6, L = 500 235037
4 FEA I T 2 241 048 501 | #%% D6, L=1000 235 038
5 Ak 240 791 503 | 2421 M8x16 023 629
6 JE 3k 240 792 504 | U 8 020 883
7 BAT A 235 039 507 | RYTKFIRLZZ M6X12 235935
8 TR ZS 724/84“ OKC 241 850 509 | 413 eff 209 543
9 PEihl 48 ZS OKC 238 704 510* | #% D6, L=4500 235043

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



166 LR SRS CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
/\44._\.;1_, RN S
AN I R E
e | G Ve e | H# Vi aka
z BT E 241 047
1 AL 240 771 500 | /SAIERE M4 023 046
2 AU 241 046 501 |U#Hp 4 023 047
4 B v 2 235 054 502 |24 KB 40x8 238089
5 Bl IR 22 240 790 503 |iZ4 KB 30x8 236 228

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) LB SR % 167

THE RIGHT WAY TO KNIT

A HAR

W& | Z# Ve 78 | Ef RIS
b3 A 241 046

1 N 240 773 502 | NAIEEE M8-04 020 856
2 EJil 235 050 503 | ##}¥F A8x11.5 023 892
3 EN e 235 049 505 | a4 235 067
500 | #2421 M6X10 023 690 506 | E LRI E IR 0 235079
501 | # 4 AB.5X9.5 237 456 507 | e lmal R BB 1 1 237 809

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



168 3RS CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

BA G ERERE

W8 | ER Ve 8 | S FriH 5
z B EEREREE 241048

1 S5 ALY 240772 500 | AR M4 023 046
2 A i B 241 046 501 | U 4 023 047
4 B T 2 235 054 502 |lZ%2 KB 40x8 238 089
5 g 2 240 790 503 | 2% KB 30x8 236 228

501
©/ 502
@)/ ) 0,5 Nm

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) BRI 169

THE RIGHT WAY TO KNIT

BAEAI =

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



170 B EMZS CMS 740 (H18572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
A S
BMIANEE
& | Z# Ve e | H# BiiHE
z BN\ 240 194 6 fih % 242 812
1 SLAHHEZR 240 195 10% | i AR %1 244 554
3 TRl R A 240 198 502 | U 020 901
4 R HEA L 250 298 503 | 2% KB 50x12 240 359

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1E572) BERES 171
THE RIGHT WAY TO KNIT
= D 4
| = ?IT
& | R PRINE & | L PN E
3 15 BATLEDEREEAT 251 153
500 SULKIR 22 MAx14 023 037
501 B B e $ 8 A4.3-FS 022 482
X5 243854 _03_CN CT 002 T A7 7/2008



172 BAEFIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
R E

W& | EF Ve & | Ve

b3 BEREE 240 569 12 | 225 099
1 ERYAT 240 718 502 | iB%1E M6x16 020 135
2 AT 250071 503 | RyLPFIZZ2 M5x14 023 588
3 NSy 251 226 505 | 1221 M6x12 020 134
6 A ZE AR 251 214 506 | #2421 M6x20-12.9 020 136
7 e AR 251 215 507 | UpE 020 872
8 A A& 252 964 510 |24 M6x25 023510
9 ERT 219 107 513 | ZiaEhsy 243 055
11 HLAS T G IR e o 223350 514 | #2221F M6X10 023 690

o=’

e [

507 —=>

\ 7
505 ) 9 Nm 502\@

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1&572) BEMZS 173
THE RIGHT WAY TO KNIT
(=]
B YAl
W& | Z# Ve 78 | Z# Ve
L AN el R 250 071
1 e fliA& 245218 505 | et M8-6 020 838
la | & Tk MCM12-04 023 639 506 | HE4iE] 1.5x8 236 923
2 ERLES] 220 561 507 | PR R 6x20 023 719
2a | O K 14x4 023 237 508 | HliJHIRZZ M4x24.8x7.7 240 299
3 ey 245 219 509 | g 251 316
4 [ 253 776 510 | H4E IR 12x18x1 023 315
5 TFhr kg 245 220 511 | &l 12x1 020 951
6 R 251 340 512 | FR#Fip% 1.25x15x98.2 023 609
7 Fr 245 222 513 | JE4i#3 0.5x11x12 251 369
8 )L 254 528
9 N EEEY ¥ 240 287 R AN A 252 964
500 | IZ#21iF M4x6 023 067 1 A R 240 230
501 | iZ#21E M4x8 022 501 la [ Je7Hi7k MCM 12-04 023 639
502 | #JE3K 4x8x1 023 369 2 Ak 242 888
503 | #:4\ K OKC 240 167 500 | #pE| PR 12x18x1 023 315
504 | 4R ELREE S ik 026 233 502 | #fEF 12x1 020 951

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




174 BAERBS CMS 740 (MLE572) STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

T ERIX 45k - 324

WE | S VN ak B | HZF biiHE

z WERS - =4

1 o A s A £ S A 243 353 504 | YL E2E WI100-P4330 243 355

2 S B8 e AR 243 354 505 | JzifaE 20x20 =k 243 356

501 | 124218 M3x10 022 991 900 | #Z221iH M6x12 020 134

502 | W4T A3x8-Al 023 158 901 | Ul 6 020 872
504

X#4+5 243854_03_CN

JE XA 7/2008 CT 002



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) BEMDS 175

THE RIGHT WAY TO KNIT

PRah BiF3E E5-14

W& | EF Ve 78 | Ef Ve
z BN HEHE E5-14 223 947

E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2/7.2/Xm.Y
1 Wz a1 (Hsh) 220 011 10% | #EEIHI4E NB OKC 240 518
2 PRB) AR KA e i 220 061 500* | [ PiPFIZL2 MAx8 023 036
3 A Sk PR BN A% k2% 220 053 502* | 145 N-3B, 5 =K 210 729

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



176

E St

=5l 5% E E16-18

CMS 740 (H.8572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

18 | EH PR S W& | FRIHE
z E16 - E18 (E9.2)¥l#% L EEANVIRE r = | 250 385

1 #esh B iF (FR3)) 220011 4 PeBhE B L 250 292
2 PRBIERL L 250 293 500 | yikrizez Max8 023 036
3 S R 2 A 220 053 502 | 4§k N-3B, 5 =K 210 729

JE XA 7/2008

502

CT 002

X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1&572) BEMDS 177

THE RIGHT WAY TO KNIT

&% E5-8

18 | L FriiS E | LR it
z WE &% E5-8

1 [ 241087 | |10* | AUtk 240 562
R 251676 | |500 | U 020 881
4 | ikM 240672 | |501 | Ryippizss 241 603

1idh! 1A Q]

[ —— ] [ JS—— |

\‘\ Fas
\_\ N y Vi \‘)
~0 . / /,
~ /
(N B ¥ 9
\ i
~. i
S ——— ‘
T ——— H
| fa—
L L L —

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008




178 BAEFIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

=4 E10-18

& | Lk PRING & | LF N
z WE % E10-18

1 5 2% 241037 | |10* | ANk 240 562
2 Yo 251676 | | 500 | U#E 020 881
4 | ikM 240672 | |501 | RyipfizsL 241 603
5 AT 1A 251605 | |502 | 122 60x20 243 625

rm———— = ~
| RN
e 1 1 | 4 \‘"!
J T .,
e By
st I
’ L i
! i':=:=!=-'=:=!=:=1=!=:=:=:ﬂl I

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) R EE 179

THE RIGHT WAY TO KNIT

RIEE

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



180 RIPRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

7 5%

W& | Z# Ve & | Ve
z EzeEs z AllzeEH
1 Je M2 4 BR 250 562 1 A )22 4> B8 5 250 563
2 Gl 241 994 2 L 241 994
3 W 224 717 3 W 224 717
4 B E MR 219 748 4 B E R 219 748
505 | 1% KB 60x30 237 683 505 |1Z#2 KB 60x30 237 683
510 |14 KB 60x20 237 682 510 | %% KB 60x20 237 682

4 510
) 4Nm)

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) R EE 181
THE RIGHT WAY TO KNIT
\)
NE i
& | Z# Ve 7 | Vo
&
1 1A 251270 | |3 3N 251 272
la |®Ex1 251 266 3a |®%3 251 268
1b | AORHEF 251 376 3b | ARESF 251 376
1c | Bhigigsti 219 393 3c | PigiseR 219 393
d | i 204 666 3d | i 204 666
2 ok 2 () 251271 | |4 | EiE 40 251 273
2a |®WE2 251 267 4a | W 4 251 269
2b | AORGET 251 376 P NEEETES 251 376
2c | PSR 219 393 4c | BYESEMR 219 393
2d | mER: 204 666 ad | sk 204 666
5 AT IR B AGR 251235 | |6 | EANLIHIR E R 251 236
S5a | A E GRS 251188 6a | A OGR 251 189
5b | oy 244 989 6b | sy 244 989
5¢c | &l 250 273 6c | &l 250 273
5d | Ay 240 412 6d | Ay 240 412
550 | 122 KB 50x12 240 359 550 |42 KB 50x12 240 359
551 | 24215 M6x16 020 135 551 | iZ#21iF M6x16 020 135

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




182 RIPRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

JAIER

WE | L FriH £ W& | L PN E
1 WA EERE 251 569 la | fugest 251 568
1b | A HERE N 243 052

1a

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) T 183

THE RIGHT WAY TO KNIT

GRS

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



184

PR 22

BEEE CMS 740 (H.8572)

EH Ve

Q:g {22 1.0A F 5x20 008 748
{42 3.15A T/440V 6.3x32 025 261

- PRI 22 10A T/440V 6.3x32 025 258
1K 22 2. 5A TI440V 6.3x32 217 465

{42 1.6A T/440V 6.3x32 236 229

{12 6.3A T/440V 6.3x32 026 809

{14 22 8A T/440V 6.3x32 241 866

K& 22 12.5A T/440V 6.3x32 232 367

JE XA 7/2008

CT 002

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

X#4+5 243854_03_CN



STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

PDF#&R A (219)

CMS 740 (#18572)

HERIRE

FZ Y X7
LK 219 fliE 243991 | DE
R 219 WiE 243991 | GB
LRk E 219 o 243991 |_CN

FECMSCERIDVD YA LR o] L3k 2] i 1219 1155 4253 132

185

2 } 1 L
o T } — }
B I I I
Tl | I — I
E 1 1 1
7 | 1 |
T
| | : |
L " PR A ! | dption . R
Y1 lI:l“"EE_ " a7 . | : Yorschalt- : :
L {Tsrslas -4~ — % s ! trafo
B3 008 |1 5 28 I : ::
1
| | T2 1
I I 1 P10 PNzl Fua
L1 L3 N |PE 1 1 11
B N [ N ) ) N N _I I_ _________ I I m
“YoR[? T X |
-1 L) =] I
s123Ia Iza ! —_—
v 1
4Y_MG_GHD ]; Tz :
m.6 s B
T ) | Dption
I I 2% 81 I )
B |  Trafe Howvafourniszseure
JI07 /a1 JE0Ffa0 ' ader Trafa SFE
1
/_k\’ -] -3 - - __] |
Ei ,
htsdrehfeld | B2 S rnspEraung "
ichten
X#HH 243854_03_CN CT 002

JE XA 7/2008



186 BEEiRE CMS 740 (HLE572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
= S
f& Bl 25
EA VN e EA Yk
Jr Bk e Az B 45 2 X1L136 740 OKC 243 369 Ja ik SM 48 XL325 740 OKC 243 372
HIHKIP R A 28 25 4 XL137 740 OKC 243 370 HiEH SM 442k X1L327 740 OKC 243374
2 —
g + m TA0526_V0 =~ ”_‘
] | REEE|
Ja s 5 84k XL326 740 OKC 243 373
Sebas gl 740 OKC 243 371 Biis 244k XL328 740 OKC 243 375

14241837V

XL 161

XZEIFF

o//‘ S

acs]
u xlos!s VI

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




STOLL CMS 740 (H12572) IR R 187
THE RIGHT WAY TO KNIT
V.

ZFLESE 1 OKC

L ks L FRIRG
ZWLH 1 OKC 253 439

YL HZE OKC 3XX 240289 | | FHLJHLLL FKE X OKC 240 290

I
1
ZE R HLSE OKC 253442 |

S— ”

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




188 BEEiRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AZIPLEZE 2 OKC

E7s ERINE F7s FRiHE
FHLEL 2 OKC 240 257
HL14i 515 HAAB OKC 240291 | | BERSBRALIT X H4E OKC | 240 292

f

<=1 i < 5

WAL B8 OKC | 240 293 i 2b s # 4 OKC 240 294

;g

T e B=

15 Hyik Hi 4 OKC 240295 | | /fifestkaiigs OKC 240 296
R ik L4 OKC 240297 | | BB/ iEA ) OKC 240 298
= | > —
E B — @ j , g N\
AT R4 HLSE OKC 238706

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (§LE572) BEEiR% 189
THE RIGHT WAY TO KNIT
> fos %
= VW kAl NG R4
F2% iHE P PR
ZEPRSYLEL OKC 240 259
ZERIAR ) ik H 48 OKC 240 308 IT =45 KAHA OKC \ 240 309

o T ! <=1

ZEfi A ik 28 OKC 240 310

LI

JFH45 HAAB OKC (240312

= < E

_

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




190 BERE CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
o s "
ZILEL 72
P2 HIHE P2 HIHE
ZWLHL 72" OKC 240 588
WAL CAN 72 240460 | | LY S 72" OKC 240 462
I
i
=i =
1
Ao 2b s gt 724 OKC | 240 465 ik B 45 HIAB 72° OKC 240 590

[

(=l } 5

FFFH145 HIAB 72¢ OKC

| 240 591

H Y HL 45 WAZ/F 724 OKC

<&

Sl !l

240 470

| = =

[l Sl

10 :|=
fril i LY L R 720 | 240 503 T HLYE 48 OKC (236573

[l Il

B = @; I IQE
FLYE IR FL 45 72 OKC | 240 506 ik i 45 HAAB OEF/S 72 OKC 240 610

= — 5 i [T
JFRHL4E HIAB 72 OKC (240611 | | JF HIAB Jk /1 ik Hi 45 OKC 240593

Sl !i

<&

<=

HIAB F /) &k 45 OKC

240 592

FLJR L4 FLENT 72 OKC

251 242

T

1]

=
: .-
(2] =

=

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) 4T T 191

THE RIGHT WAY TO KNIT

FEHI T U

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



192 bl CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
EEI5E
& | Z/ FRINE 78 | ZF Vo
z AN AEMFEEHISEE 530 oke 238750 | (4 + iyt OKC 300 951
1 JEMMITE e A 1 il 238751 | |6 KGR 2% 4SM 7TE 300 943
2 P 37 s 300924 | |7 £ N-CPU 432 300 965
3 HJ CG54 300923 | |8 FHJE CPUL 300 966
3a | iR LA 239305 | |9 £ IPC P8X OKC 300 976
3b [ #EK CG54 239350 | [10 | Fi#Hiorisss 240 767

JE XA 7/2008

6

CT 002

,fw““

Netzteil

power - supply

Ethemet intermn
.
=

' 1

' '

Po

P = :

=
- 1 =
- o= !
x =
= v 5 !
Ex = s 2
2% g e}
s = Vool
= £ £ o=
w s = 1 £ !

[ PP
943 C 243D JERW

=== is 5 |

‘..-".
= — e
S 1L— T
2 E
el
= o 2
. - -9 @ L
m’l g b s3
A0z = d 23
e 300 923
966 965 B 951
_— 1 | I—

Batterie battery

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (HL2572) BT s 193
THE RIGHT WAY TO KNIT
y ALyl
W& | LZH Ve e | H Ve
z BANE M HIREE 2A 72" oke 238738
1 AT e A e 238 737 kA OKC 300 953
la | il K& f R 05 229 059 £ CWAZ 300 929
2 fal ik 6 okc 301 000 + CWAZ M sE 300 936

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008



194 T 3% B CMS 740 (HLE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
] 35 3% B4

AT LUEM R TR, T AR,
RGP E A S 4 2L

J& Sid] 7/2008 CT 002 X#5 243854_03_CN



S T 0 L L CMS 740 (H1#572) T B 4 195
THE RIGHT WAY TO KNIT
TH
& | S Vo ke & | S Vo ke

1 EIESC U E4 062309 | |6 U4 7] 1.33 2K E3-4 006 169

FIE Y4 E5,E2,5.2 062 310 44 )] 1.25 222k E5-8, E3,5.2 006 170

Y E7, E3,5.2 062 312 U4 7] 0.90 2=k E10-12, E5.2 + 6.2 006 175

B4 ES 062 313 [hl% 7] 0.73 %K E14, E7.2 006 173

FIE Y48 E10, E5.2 062 314 M8 T] 0.45 ==K E16-18, E9.2 006 179

EIE 5 E12, E6.2 062315 | |7 FFRAHH 009 346

BV Y E14, ET.2 218069 | |8 MR v 2% B4 031 232

FIE 758 E16, E8.2 230 188 [U[ ik 2L E5 031 233

B %8 E18, EQ.2 230 189 [ A A E6 031 234

HIEHE E20 230190 [t v % E7, E3,5.2 031 235

2 BT E14-20 (E5-14) 062 316 [Tl v s E8 031 236

EiHY T E4-8 (E3,5.2) 062 317 [y i o E10 (E5.2) 031 238

HIEY T E10-14 062 318 [l 9% E12 (E6.2) 031 240

3 PR 227071 A 4 E14 (E7.2) 031 242

P& 227 070 [ A E16 225111

4 BAE 227 249 [T v % E18 (E9.2) 225112

5 PEEEL 232 027 [ i v E20 225113

5a | /NST 202843 | |9 P L=150 JHK 228180

50 | T 232022 10 | LHF 209 527

1 4

X5 243854_03_CN

=Y

-0

O————0
g:.

fl
7

o — U8

— =D

CT 002

JE XA 7/2008

J




196 iR M4 CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

T AR

& | L/ FRHG & | R Ve
1 g8l 746, 1 230 614 4 Olkombifix 216 732
2 T3 g OKS 475, 14T 009 200 5 €6 15 OKS270 229 372
3 {1 iF OKS 475, 1505¢ 005 351 6 JE¥ s Staburags NBU 12/300KP 231191
3
1
Sl

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) K4 197
THE RIGHT WAY TO KNIT
2

HUB A

e | G Ve e | H V3 aka
1 B2 421 M4x8 020 091 11 | ddidl4k 203x3.6 =K 025 815
2 JUTFIE 22 M3x6 020 286 H 25 L2k T50L 026 294
3 1242 1F M5X16 022 726 L2k 140x3,6% K 008 379
4 1222118 M6X14 022 658 HL L4k 302x4.8 2K 008 642
5 [if] 5 1842 M16x50 023 235 L2k 92x2.452 K 008 378
6 LA 3xT7 020 643 12 i 45 AT ABV 232 320 =K 026 557
7 A 3x10 020 645

8 LAY 3x12 020 647

9 LR 5x12 021 988

10 LAY 5x18 022 622

6 7 8 10

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




198 BHIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1&572) BT 199
THE RIGHT WAY TO KNIT
BNFLH

& | L \mi | Hwy | | or sH T
E5+ Ebm.4+ E7Tm.5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 E10+ E12 + E14 + E1IOm.12 + E12m.10 + E7.2

1 A RYIBHLKL ES 1+8 |243935 1 BT H1L E10-14 1+8 | 243943
2 BA-FLIPIK ES 2+7 |243934 2 A G2p BN E10-14 2+7 | 243942
3 BTN ES 3+6 |243933 3 ANk E10-14 3+6 | 243941
4 AR ES 4+5 243932 4 AT HL E10-14 445 | 243940
E7 + E8 + E6.2 + ETm.8 + E8m.7 E16 + E18 + E9.2

1 BARYBIL ET-8 1+8 |243939 1 BA YR E16-18 1+8 |243 947
2 B FYELK ET-8 2+7 |243938 2 B FYEHHLk E16-18 2+7 | 243 946
3 BA-FLHNK ET-8 3+6 | 243937 3 AT NIL E16-18 3+6 | 243945
4 PG ERNLL ET-8 4+5 | 243936 4 BT8R HLL E16-18 445 | 243944

X5 243854 _03_CN

|

'

0

CT 002

JE XA 7/2008




200 BHIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
L AT

EA VA BE 1 17 | s FA Vi BE 1 17 | iR E
3 7
WAy Bebsyisk | E5 1+8 1 212 974 e Fehaspl =k E14 1+8 1 214 146
A E2,5.2 2+7 2 [212977 | | w4 E8.2 2+7 2 |214 147
E3,5.2 3+6 3 [212980 3+6 3 |214 148
E5.2 4+5 4 212983 4+5 4 |214 149
E7-E8 1+8 1 |212975 E16 - E18 1+8 1 |227126
E6.2 2+7 2 |212978 2+7 2 | 227127
3+6 3 [212981 3+6 3 [227128
4+5 4 | 212984 4+5 4 [227129
E10 - E12 1+8 1 |212976
E6.2(12) 2+7 2 |212979
E7.2 3+6 3 |212982
E9.2 4+5 4 | 212985

y

2 gy Iy

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L L CMS 740 (H1#572) BHIRE 201

THE RIGHT WAY TO KNIT

e | L Yk 18 | L Yk
1 AR 216 031

20 | GUHT 213 399 14 | JE#R 2.04 201 654
2 AR A 217170 JEAR 2.06 208 924
3 B v FE 212 508 JEAR 2.02 235 740
4 b 213 807 16 | #ER 201 677
7 ENTEY 3.3 212 504 17 | fEfF 212 547

SERLAY 3.4 212 505 18 [ 212 543

SERLAY 3.5 212 506 20 | RS 213399
9 AR 212 773 500 | myibskigee Max6 022 994
10 | R 212 774 502 | RyTKFRIEL2 MAx12.5 022 979
11 | &% 212 507 505 | 4% 0.4x3.2x26.5 022 982
12 | A7y 216 087 506 | 4% 4.0x0.7x25 022 969
13 |k 216088 508 | 43 2.8x0.35x19 023 394

508 7 502 4 17 14 500

Qi

N

506 502 502 1 9 10 505 16 13 12 20

X5 243854_03_CN CT 002 JE XA 7/2008



202 BHIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AR GIPR

WE | S FRINE B | HZF bR S
1 T 148 212 986 7 S2b 4 201 672
2 S g 247 212 987 500 | itfaiZs2 Max8 023579
3 SUPILE 346 212 988 501 | %3 S4-FST 022 774
4 T 445 212 989
W& | B Ve V. 75 BriRE W& | ZF Y/ Y75 VN ok
5 Sabatk E5, E5.2 1+8 208 579 6 eS8 E5, E5.2 2+7 208 581
E2,5.2 E2,5.2 3+6
E3,5.2 E3,5.2 4+5
E7 - E8 208 580 E7 - E8 208 582
E6.2 E6.2
E10 - E12 209 700 E10 - E12 209 701
E6.2(12) E6.2(12)
E7.2 E7.2
E9.2 E9.2
El4 213 864 El4 213 865
E8.2 E8.2
E16 - E18 227 109 E16 - E18 227 113
Y
-
ﬁ
|
|
|
————— N —— -
500
501

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1&572) BT 203

THE RIGHT WAY TO KNIT

»

e LI 3+6

e | L Vo k 18 | L briiS

z BENMNPD SR 3+6
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 782 6 - 252 797
E7-8 (E6.2) 252 784 7 A4, 252 825
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 786 8 BAFDAL 252 824
E16-18 252 788 9 O 252 796

1 N 252 806 IERE 213035

2 R 212 583 11 | 216 143

3 r ) 252 798 12 | 253 436

4 N GULERTE 3+6 500 | NAIRZZ M4Ax5 243 779
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 820 501 | N4 M4Ax10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 821 502 | NflEs 252 832
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 822 503 | f3Li2Z2 M4x16 254 196
E16-18 252 823 504 | Hs#g s 021 399

5 N G4b 3 3+6 E5-8 252 800 505 | ZF4bAY T 213399
N G403 3+6 E5-8 252 808 506 | [L4EnsE 253 058

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




204 BHIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
»
N S obds 445
W8 | ER Ve 8 | S briiE
z BEMRY RYRIN 445
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 781 6 - 252 797
E7-8 (E6.2) 252 783 7 BA B2 252 815
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 785 8 BAFYAL 252 816
E16-18 252 787 9 O 252 796
1 N 252 806 10 | &4 213035
2 R 212583 11 | 8t 216 143
3 Hp ] 252 798 12 | g 253 436
4 N GULERTE 445 500 | /SAIEL2 M4x5 243 779
E5 (E5.2+E2,5.2+E3,5.2) 252 790 501 | 42 M4Ax10 020 346
E7-8 (E6.2) 252 791 502 | NflEs 252 832
E10-14 (E7.2+E8.2+E9.2) 252 792 503 | VL2422 M4x16 254 196
E16-18 252 793 504 | 450 021 399
5 N G4b 3R 4+5 E5-8 252 799 505 | ZF4bAY T 213399
YR 4+5 E10-18 252 807 506 | [L4EnsE 253 058

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) BHIRE 205
THE RIGHT WAY TO KNIT
N N
TR BB (PR )

& | R FriH £ & | L PN E
z BENPY SRR 251 867

1 ] 251 864 7 EX-ETI7N 253 226
2 P 212583 8 - 213035
3 - 216 143 500 | JL&7iasE 021 399
4 ZEOPRY T 213 399 511 |U#E 4 022 481
5 A5 4 A A 251 866 512 | NFHIRLZZ M4x8 022 461
6 v ER AN 251 865 513 | NAIZEL2 M5x10 020 351

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




206 BHIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
VR2) S 2b 52 H(46 mm)
WE | S FRINE B | HZF bR S
I3 R B L IRHRES-18 244 998 2 o 213 035
1 S LI MW46 244 253 500 | /NfiZ22 M5x10 020 351

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (HLE572) BT 207
THE RIGHT WAY TO KNIT
STIXX &%
& |/ Yk A Yk
b3 STIXX %% 228 943 511 | BA55IE R M5 022 873
1 KHFM B (STIXX) 236 275 512 | FkiBi# M5x6 023 246
la | fthIEER 211 354 513 | &)@ R4z ST3.5x13 022 940
1b | 3Lk 212 406 514 | #REME AS 022 454
lba | BREHEH 212 390 515 | B[ k1822 M3x10 023 380
lc | % 236 278 516 | iB%1E M5x22 023193
1d | gk 211 801 2 & 223029
le | 54 211 352 3 Jegh 228 583
1f |k STIXX-CPU 300 934 5 e 7 212 241
1g | AN EREH 212 255 8 Lok &% 200 223
510 | *F3LiR22 M5x10 023 247 5 R UTFEIZ 22 M8X16 023 113

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




208 BHRiE% CMS 740 (HLE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
2% SFE
& | L PR VEFE
z HFERBYRZHSEE SFE 231 427 5 WISFE& AT T
1 o AT TR A 231979 MEMMINGER-IRO GMBH
2 ToAS s S 2 B B SFE 231 980 Jakob-Mutz-Strasse 7
2a ‘ W2b SFE 231537 D-72280 Dornstetten

1 :+49 (0)7443 281-0

fEH:: +49 (0)7443 281-101

SFE&IA B 5 F0 42 Bk LR i 2235 1% 45 1Y) MEMMINGER-IRO
N ) R R R

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

J& Sid] 7/2008

CT 002

mit Keramikhalbschale
with ceramic-half-tube

X#5 243854_03_CN




S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1&572) BT 209
THE RIGHT WAY TO KNIT
M EER 2

e | L Ve 18 | L briiS
z Mg 253 965 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 S 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 e 3 48 253 347 506 | /\fHEERE M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ Max12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFFIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | #efiap 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




210 BHIRE CMS 740 (HLE572) S T 0 |_ |_

THE RIGHT WAY TO KNIT

AL E R RS

e | L Ve 178 | L briiE

I3 A s 253 966 501 | RITFEIZLZ M4x25 023 511
1 e 253 969 502 | U 4 022 481
2 & . 252 769 503 | NAIEREE M4-6 022 536
3 L 253 350 505 |U#p 6 022 431
4 A5 =7 4 253 348 506 | 2R M6-6 022 899
5 o 253 349 507 | RITBEEZZ2 M4x16 023 412
6 2 ek N g Massardi 226 964 508 | RyTKFIEZ M4x12 023 062
7 e ol 228 583 509 | RITFEIZZ M8x16 023113
8 Y 228 851 510 | iBkiZ22 M8x18 251 331
10 | = 253 968 511 | RUTKFIZELZZ M6x30 023 451
11 | 253 964 512 B A4.3 022 482
12 | EEfgiiap 253 963 513 | RUTBRIZZ MAx6 022 946
13 By Y40 253 967 514 | RYTKFIEZ M4Ax10 023 450
NN ) 253 468 515 | IZE M4-6 253 805

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 |_ |_ CMS 740 (H1&572) BHRE 211

THE RIGHT WAY TO KNIT

B A 58 37 T H

e | L Ve 18 | L briiS

z B IR 58351 TR 7XX 243 777

1 BRI 7XX/8XX 241 928 3 Vs 243 602
la | JRHRIB IR 241 927 4 ez 243 603
1b | e 202 777 5 e 239 295
1c J D=130 062 385 6 WA SHPIR 241581
1d | b~ e 200 363 500 | {@iRZZ M6x12 023 415
510 |f:3kiZ22 M4x30 023 681 501 | -3kiZ£2M8x16 023 113
511 | #4# 5.3x30x1.25 023 556 502 | MLrsiE B M6-10 023 414

2 S5 72" 228 596 503 | HIEEE M8 023 269

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



212 BHiRE CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
]
JERF Bt AR
rE | LR Ve rE | EH Vs
z JERBBFANAR 7XX 253 645 502 | ki #2 M4x25 023511
1 JEFE I IR 253 470 8 EV S 243 765
2 SEALRY 202 777 8a | BHiF 243 623
3 [# i D=130 062 385 580 | 4z 3x12 020 647
4 24 200 363 581 | %4l 8 021 504
500 | T-3kiZz2 M4x30 023 681 582 | fi13f A12 020 996
501 | #J# 5.3x30x1.25 023 556 9 A G LI 241 581

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) ¥ T H 32 OIFF %£#8 2 213
THE RIGHT WAY TO KNIT

T H 32 OIFF 253! 2

FZ7s InINE
¥ T H 32 IFF X#I2 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 254 912
¥ TR 32 IFF KHI2 E7 + E8 + E6.2 254 906
¥ T H 32 IFF %2 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2 252 694
T B 32 IFF 2XE2 E16 254 907

X5 243854_03_CN CT 002 JE XA 7/2008



214

#IRTE 320IFF 38 2

CMS 740 (H1E#572)

STOLL

THE RIGHT WAY TO KNIT

+H- A\VAN |

HiEH T HNLAS B % ES

B | EF Yk & | S RN
z ¥4 T B 32 OIFF E5 254 912

2 A LM LP Lk J1 8% ES 244 498 20 | AEfebdak s 251 862
3 AP LK 8% ES 244 501 21 | Aebdak S 251 863
4 FH% 72" 228596 | |22 | ipfLGobasikH T HDVDIRS 245 169
S TSR 243602 | |23 | B 7XX/8XX 241 928
6 AR 243603 | |24 | GBS 250 119
7 SR 239295 | |25 | EAMRALS OB P UK ES 245 161
8 HEAN e ) FF 223316 | |26 | A ebegak o 244 347
9 AL ) KT 223 049 27 |8 244 409
10 | Sekimhlik & 237 124 28 | Hirsabyl 240 640
11 | BASSH% 241581 | |500 | [ %82 M6x12 023 415
12 | A 8RS 245 298 501 | #4412 EE M6-10 023 414
13 | M GYEtEY) 245 297 502 | AR M8 023 269
14 | A 1647 /o EEERIR 205 244 991 503 | RyTFFIHLZ MBx16 023113
15 | 1644 M BRI 2b %0 244 992 504 | IZ#21iF M6X14 022 658
16 | AL mAT 244 517 505 | U 6 020 881
17 | NGNS AT 244 521 506 | 234 6x16 020 677
18 | A JIVIZPE IR ES-8 253 653 507 | 2% M6x20 244 824
19 | e 2bit R E5-8 253 652 508 | iz KB60X20 237 682

ES5

(4,5,6,7, 10, 11, 500, 501, 502, 503

7 = i e | |||||||||||||||l||||mnunnumnumnu1 gg
28 16 21 - 28
508 504, 505 @ 508

JE XA 7/2008

CT 002 X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #IRT S 32 OIFF 28 2 215
THE RIGHT WAY TO KNIT

“+H- »
WiEH T M35 % E7-8

e | L Yk 18 | L Yk
z % T H 32 OIFF E7-8 254 906

2 A LMLk )% ET-8 244 499 20 | ZEfgb gk i 251 862
3 ALK )48 ET-8 244 502 21 | Heb gk fa 251 863
4 Sabs 72" 228 596 22 | ke PO 1 ADVDTE 3 245 169
5 TSR 243602 | |23 | FEHIBR 7XX/I8XX 241 928
6 AR 243603 | |24 | QbR 250 119
7 SR 239295 | |25 | HEAMRAE SO SYUK ET-8 245 162
8 AL [ AT 223316 | |26 | #ALLRIK A 244 347
9 AL ) KT 223 049 27 | %8 244 409
10 | Sekimhlik & 237 124 28 | Hirsabyl 240 640
11 A S LPIR 241581 500 | H4iiE22 M6x12 023 415
12 A L S b I h ) 245 298 501 | #sgrae g hE M6-10 023 414
13 | MG EtEY) 245 297 502 | HAEkF M8 023 269
14 | A L6YT A M BRI 20 244 991 503 | RYiPFIZLZ MBx16 023 113
15 | 1644 M EE IR 2b %0 244 992 504 | iZ#2 1 M6X14 022 658
16 | BEATEAMLDLREL [ AT 244 517 505 | U 6 020 881
17 | MG AT 244 521 506 | Rk 6x16 020 677
18 Je eI 2b IR ES-8 253 653 507 | 1% M6x20 244 824
19 A Jer 2%t IR ES-8 253 652 508 | 1242 KB60X20 237 682

E7-8

(4,5,6,7, 10, 11, 500, 501, 502, 503

508

16

504, 505

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008




216 ®RTE 32 OIFF %M 2 CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

WiEH T BEyL2s 8% E10-16

W& | L/ Yk & | S Yk
z %3 T H 32 OIFF E7-14 252 694
#3¥ T B 32 OIFF E6-18 254 907
2 A TFEMILP 25K )48 E10-18 244 500 20 | ZE(Ngb ek A 251 862
3 AP 2ok ) 4% E10-18 244 503 21 | Aiimeb ek 251 863
4 SYK T2 228596 | |22 | k{E\FLh ks T HDVDIRS 245 169
5 FeSR 243602 | |23 | [Pk 7XX/I8XX 241 928
6 AR 243603 | |24 | GobRE IS 250 119
7 P 239295 | |25 | EENMRESYRSLUL E10-14 245 163
8 HEANTE A% ) 223 316 BRI PR FLHR K EL6-18 245 164
9 PN [ AT 223 049 26 | BALIK A 244 347
10 | Zhekisihln & 237 124 27 | k5 244 409
11 | BA3YH% 241581 28 | Hr5abq 240 640
12 | AR S 2L 245 298 500 | H4iIE42 M6x12 023 415
13 | BN RAET) 245297 | | 501 | #kgeAnigeE M6-10 023 414
14 | 31647 2o ) R B 2b % 244 991 502 | HAERE M8 023 269
15 | BN L1634 ) R i 2b 244 992 503 | RUTKFIELZ M8x16 023 113
16 | #AS 2L T 244 517 504 | 2221 M6X14 022 658
17 FEANAG M 2B LR B ) FT 244521 505 | U#HE 6 020 881
18 T eI 2b R IR E10-14 253 653 506 | 2234 6x16 020 677
Je eIV 2b IR E16-18 244 821 507 | 2% M6x20 244 824
19 | f5304bEHK E10-14 253652 | | 508 | iz KB60X20 237 682
I 2 %R E16-18 244 062
E10-16
@ (4,5,6,7, 10, 11, 500, 501, 502, 503
- - = “ 5 ;‘ T - ~a B - = H ;‘ -
%‘:’y&“
N
8 |1{ B
26
27

28

16 [\
20
508 M)r | G (9 | (o

%5 (24) \©

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) ¥ T H 32 OIFF %£#8 2 217
THE RIGHT WAY TO KNIT

FEMZb 5K T 4%

W& | L/ Yk & | S FRIN 5
z BANEND K5
E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 244498 | |6 R 242 048
E7+E8+6.2 244499 | |7 ok Sy 4w 243121
E10+ E12 + E14 + E16 + EI8 + E7.2 + 244500 | |8 2h ek ) At 45 OKC 243 105
E8.2
1 FEM16HT b2k S 3 E 241345 | | 500 | i#Z4% KB30x8 236 228
2 AT Sy dy 501 | #&FF 021 022
E3-8 244 494 | | 502 | ik J) 5 5.05x0.55X53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik )13 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 IR 241 367 7K 735 4.9x0.45%53 (E10-18) 023 504
4 e ] B 241694 | | 503 | &% 021 020
5 (DA 241368 | |504 | RyLFEIEL MAx10 241914

) 0,7-0,9Nm

X5 243854_03_CN CT 002 JE XA 7/2008



218 #IR T8 32 OIFF 28 2 CMS 740 (HL#572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
5K 7%
W& | L/ Yk 178 A Vo

b3 B 3 Je b B AKF 238 695
E5 + E7 + E8 (E2,5.2/3,5.2/5.2/6.2) 244 494 31 HLZE AKF 238 689
E10+ E12 + E14 + E16 + E18 (E7.2/8.2) | 244 495 32 2% AKF 237 926
1 il 244 522 33 JEH<EJE T (WL AKF) 240 719
2 ik o 34 ¥ AKF 238 692
E3-E8 242 770 35 #)1 Fr AKF 238 690
E10 — E18 242 771 36 e H AKF 238 691
4 22 5 238 694 37 22 15 238 694
500 | #[EFF 8x14x0.5 023501 38 A2k 237 940
501 | %K 021 022 531 124 KB 35x12 237 681
502 | [MIAE%SET 2x6 243172 532 1242 KB 40x8 236 227
533 JE4 33 0.30x4.50x18.50 241 437
534 454 2x6 243172

JE XA 7/2008

CT 002

532

‘ﬁ/ 2 08-1Nm)

Y

\
|

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L L CMS 740 (H1#572) ¥ T H 32 OIFF %£#8 2 219
THE RIGHT WAY TO KNIT

A EVERER 4%

1 | LF Ve e | L FriiS
b3
I | BNANDREK IR
E5+E2,5.2+ E3,5.2 + E5.2 244501 | |6 o 242 048
E7 + E8 + E6.2 244502 | |7 ik hihEEh g 243121
E10 + E12 + E14 + E16 + E18 + E7.2 + E8.2 | 244503 | |8 b2k AR L 4 OKC 243 105
1 | Aiiedrebdisk /18 241 346 | | 500 |24 KB30x8 236228
2 | AN S E 501 | % 021 022
E3-8 244 494 | | 502 | ykJj#iE 5.05x0.55x53 (E3-5) 023 502
E10-18 244 495 ik J1903% 4.9x0.5x53 (E7-8) 023 503
3 | HzE 241 367 7K 735 4.9x0.45%53 (E10-18) 023 504
4 [ s 241694 | | 503 | %K 021 020
5 | f5pLeT 241368 | | 504 | RyiFFIZLZ M4X10 241914

503 501 ﬂ 0,7 - 0,9 Nm

X5 243854_03_CN CT 002 JE XA 7/2008



220 #IR T8 32 OIFF 28 2 CMS 740 (HL#572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT
N a
ek I
WE | S FRINE B | HZF bR S
z BAMSER IR 244 347
1 e 240 607 4 IR % S 1L 243 778
2 i 240 606 500 | JL4##% 0.65%20.15x14.80 241 361
3 B 1S 244 355 501 | OJ¥¥f 11x2 241 434

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #IRT S 32 OIFF 28 2 221

THE RIGHT WAY TO KNIT

e P8

1E | L iR 1E | L i
I | BAENYLE AT 244 517

1 e ff 244516 502 | U 6 020 881
2 T 214 894 503 | Ul 6 022 853
3 G203 MH 6 200 127 504 | OJ%3 6x3 022 856
500 | [RyLFEIZL MEX10 023 183 504* | #2221 M6X14 022 658
501 | 241 M6x80 023 064 505* | Ut 6 020 881

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008




222 ¥ T E 32 OIFF #& 2 CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
S0 %
WE | L FriH £ W& | L PN E
z BNEND LT T 244 521
1 B 40 244516 502 |U#HE 6 020 881
2 iR 214 894 503 |U#HJE 6 022 853
3 54058 MH 6 200 127 504 | OJEIF 6x3 022 856
500 | RyTFFIZLZZ M6X10 023183 504* | 1224 F M6X14 022 658
501 | i#21iE M6x80 023 064 505* | U8 6 020 881

JE XA 7/2008

CT 002

X#4+5 243854_03_CN




S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #IRT S 32 OIFF 28 2 223

THE RIGHT WAY TO KNIT

FYRGERF

W& | L/ Ve & | S Yk
z Y ERSE

4 S4b%k 72" 228 596 11 | #BASYIR 241581
5 JESCHE 243 602 500 | {@iRZZ M6x12 023 415
6 VP S 243 603 501 | M4 4 iE Rk M6-10 023 414
7 o 239 295 502 | HfiEkE M8 023 269
10 | eyl 237 124 503 | RULFEIELZ M8x16 023 113

500

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



224 T E 32 OIFF %M 2 CMS 740 (HlE572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

ezl B

e | L Ve 178 | L Yk
z PDERIERIEE 237 124

1 JT 251 166 13 |k hmsE 253 040
2 Ve T 251 167 14 | sk s 253 041
3 KRGS AR KA 251168 15 I & 2011 240 733
4 N S Al TS 251 169 16 | R 253 043
5 Y22 251170 17 | 3TEIMR 253 046
6 2elik AR A 216 365 18 | Ay 253 047
7 (AR S 244 407 19 | #ER o 253 048
8 =i 253 034 20 | A 253 049
9 TR 45 1 35 253 035 21 | EERA 253 050
10 |45+ 253 036 22 | JE4ress 253 055
11 | B =1 253 037 23 | gk 253 056
12 | gk fmpss 253038 24 I 253 057

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



STOLL CMS 740 (H#572) $IT B 32 OIFF & 2 225
THE RIGHT WAY TO KNIT
A £ 3
WE | L VN ak W | L biiHE
3 B BgbaR e 245 297 6 TT e s 251 137
1 FEANTT M) T 2D 2575 FE 243 080 500 | IZ%21EH M4Ax14-1-Torx 242 279
2 PN oM T 2h A5G 2E 243118 501 | UZ421EH M4Ax25-1-Torx 245 305
3 VTR B S e 245 313 502 | #4215 M3x12-12.9 022 648
4 AN 7t 245 294 900 | Mgtz 231 899
5 S8R E % OKC 300 960 901 | iBZ1E M6x16 020 135

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008



226 T E 32 OIFF %M 2 CMS 740 (HlE572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

FRAEF)

e | L Yk 178 | L Yk

z BN R GYREY 245 298 7 Sobs R in L% OKC 300 960
1 AL T 20 2800 FE 243 080 500 | IZ#21iF M4x14-1-Torx 242 279
2 AT 320 280 5 243118 501 | iZ#21iF M4x25-1-Torx 245 305
3 VLI B A <7 40 245 313 502 | X221l M3x12-12.9 022 648
4 R 245 308 503 | ##22 KB60X20 243 625
5 TFREeH 251 137 900 | ihjgiEss 231 899
6 TR 239972 901 | IZ421H M6x16 020135

>) 4,5+0,5Nm) 503 901

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



STOLL CMS 740 (H#572) $IT B 32 OIFF & 2 227
THE RIGHT WAY TO KNIT
H
BN ZE N F0 A ) R B 2D
& | L PG & | LR RS
IL | A6 AMERBYH 244 991 IR | BAI6HTA MRS 244 992
1 JEA BRI 2D 244 185 1 A PEAR I 2D 4 244 186
2 Aol 4 243 869 2 F 5 244 142
501 | 3 LiZ4 M8x25 023 027 501 | HfiskiZsz M8x25 023 027
502 | iZ2 1 M6x16 020 135 502 | #2421 M6x16 020 135
503 | RyLFFIELZ M5x8 239 408 503 | RULpEIEZ2 M5xX8 239 408

X5 243854 _03_CN

CT 002

JE XA 7/2008



228 T E 32 OIFF %M 2 CMS 740 (HlE572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

M IR 2D e

W& | Z# Ve & | Ve
3 BN 63T AN EERY R 244 185 10 |HE:x% 251 098
1 MLz 240 368 11 | xE 221391
2 AN JBE PR 243 860 12 | WRLVIER ke 221 268
3 PN = AHAC IR L IA 3x42V 219 800 13 | WBREVIE R 206 927
3a —FHAS Ui L Ly ik 220 161 14 | #F 243 868
3b | BT 008 664 15 | =% 230 758
5 WASS T 1637 244 576 18 | #EANE T FE16L 250 102
6 AN F 20 1647 244 578 19 | PR 251 096
6a S4bFT 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b | gLl 240 640 501 | 1221 M20x10 244 736
7 AN LB A 243 863 502 | IB221EH M5X12 020 132
7a | A5 MiEEhRE E s 243 864 503 |2 1F M5X16 022 726
570 | ishihA& GFM-101214-07 023 627 504 | #2221 M5X25 023523
571 | OJK3F 10x1.3 244 895 506 | #\& 5.3x22x2.5 023 219
8 A 2 1 B B 243 865 507 | U 5 020 901
8a | Ail-gh3 E pLiE 243 866 508 | #4JB¥f 15x21x1 023 216
8b |1l 230 662 510 | U 5 023 542
580 | i Ehih& GFM-101214-07 023 627 511 | RYLBEIZL2 M5X8 239 408
581 | OJE¥£ 10x1.3 244 895 512 | yibEIRZZ M4X5 239 549
9 J 251 113 513 | RTBEIZZ M4x10 023 450

) 0,2 0,025 Nm
501

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #IRT S 32 OIFF 28 2 229
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR IR 2D 4

W& | Z# Ve & | VN e
z BN 6HTA N EERY R 244 186 10 | %% 251 098
1 MLz 240 368 11 | 3E 221 391
2 AN JBE PR 243 860 12 | WREVIER e 221 268
3 P AR L IA 3x42V 219 800 13 | WRELVIE 206 927
3a | SR YIA 220 161 14 | ¥F 243 868
3b | T 008 664 15 | =% 230 758
5 A RYHT 1697 244772 18 | AT L1670 250 102
6 N FLHR 1647 244 578 19 | 1Ry 251 096
6a | S2HF 1647 244 577 500 | i KB30x8 236 228
6b | FyiE T 2L 240 640 501 |ig2ziE M20x10 244 736
7 A A 1 E B B 243 863 502 | #2221 M5X12 020 132
7a | A iks)h%e B puE 243 864 503 | iZ#2IF M5X16 022 726
570 | W z)ihi&k GFM-101214-07 023 627 504 | 2AZ21ME M5X25 023523
571 | O3k 10x1.3 244 895 506 | #\H 5.3x22x2.5 023219
8 AL 1 E )% B 244 530 507 |U#R 5 020 901
8a | fiflikzhde B HuIE 244 531 508 | #FR 15x21x1 023 216
8b | 4L 230 662 510 | U 5 023 542
580 | i a7k GFM-101214-07 023 627 511 | yP&IZE22 M5x8 239 408
581 | OJE¥f 10x1.3 244 895 512 | RITFHIZ22 M4xX5 239 549
9 oy 251113 513 | RylkFIRZ2 M4x10 023 450

3b 15
) 0,2 +0,025 Nm
501

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



230 T E 32 OIFF %M 2 CMS 740 (HlE572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

e/ 4k ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + EB.2

i | 4 s | | o sH i
z ZEMY)/Se4b R ES + E7 + E8 + E2,5.2 + | 253 653
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 iS40 ES-14 244 642 8 W Y e 244 590
la | ifl 5404k E5-14 244 632 9 FeRE & 250 607
1b | B 243923 10 | {24 ES-8 244729
lc | HiHuE 243 924 11 | the—f4 E10-14 244 591
1d | [ifE ek 243 925 12 | #E4)r E4 - E8 200 682
le | fb 211 349 13 | Iz e T ES-E8 237 323
| 515584 211351 14 | %%} E4-ES8 200 687
1g | WLk 215 927 15 | &% 3% E4-E8 200 690
1h | [ifE ek 244 589 500 | #2211 M4x10 023 136
510 | %4y 3x16 020 649 501 | AR M4-8 023 046
511 TENBL2 M5X5 236 061 502 | U 4 020 870
2 E10-14414% I A3/ 2o 55 251 120 503 | RyTPFKLIEL2M3x10 242 029
3 JE 208 EL10-E14 251 377 504 | 3k Jy 3 5x0.5x17.4 023 377
4 i E5-14 253 084 505 | [E4A#% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Vil 243 948 506 | [ii 21242 M6x8-45H 022 581
6 FUAN e bR 244 633 560*% | 2234 6x16 020 677
’ HFAR RS 244 032 570% | 421 M6x20 244 824

502

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #IRT S 32 OIFF 28 2 231
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEM) /e 2b R E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

1 | LF Vi k e | L FriiS
b3
I | AMYISEYK ELI0 + E12 + E14 + E7.2+ | 253 655
E8.2
1 | =S99 E5-14 244 642 8 PR 244 590
la | 5204 E5-14 244 632 9 JEMIRER & 250 607
b | FaEHuE 243 923 10 | ZEME2P% E10-14 244 630
le | #ahfuE 243 924 11 | k=4 E10-14 244 591
1d | [l 2R 243 925 12 |44 E4 - E8 200 682
le |4k 211 349 13 | #IEh e f E5-E8 237323
1f g1 FHET 211351 14 | k% E10-14 200 687
1g | [lsEgk 215 927 15 | k4% E4-E8 200 690
1h | [ gk 244 589 500 | $Z421E M4x10 023 136
510 | Ze3%HY 3x16 020 649 501 | /NHIEEE M4-8 023 046
511 | [z i822 M5x5 236 061 502 |U#AE 4 020 870
2 | E10-14KL2% bR Al o5 251120 503 | YLREIZ#2M3x10 242 029
3 | EMEZMEIEL0-E14 251 377 504 | §k )% 5x0.5x17.4 023 377
4 i) i E5-14 253 084 505 | [E4a33 D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 | Jk 243 948 506 | [ 4E42 M6x8-45H 022 581
6 | MASORDAE 244 633 560" | Z3E4 6x16 020 677
7 AR R 244 032 570* | iZ421H M6x20 244 824

501 502

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



232 ®RTE 32 OIFF %M 2 CMS 740 (H18572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

ZEME/3e2b K E16 + E18 + E9.2

i | 4 s | | o sH i
z LEFRIZ4IK E16-18 244 821
1 LG40 E16-18 244 760 8 TR B 244 590
la | 2l SR 244738 9 FEMHE R4 250 607
1b | F il 243923 10 | Z&MJE2b% E16-18 244740
lc | Hmpid 243 924 11 | fhie=ff (E16-18) 244 741
1d | 5 sk 243 925 12 | §iEEF ) E10-12 200 683
le | i 211 349 13 [ #iIgh e/ E10-12 237 324
i | 5158 211 351 14 | %% E10-12 200 688
1g | e 215 927 15 | k%3S E10-12 200 691
1h | ek 244 589 500 | 124 1H M4x10 023 136
510 | 235 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [&2R42 M5x5 236 061 502 | U#HE 4 020 870
2 A LM 3 EL6-20 242 835 503 | UL SLIZ 22 M3x10 242 029
3 LMEL 2% E16-18 242 831 504 |k Jjla% 5x0.5x17.4 023 377
4 Hia fr E16-20 242 828 505 | Fi45i#05% D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 Vil 243 948 506 | [i 521242 M6x8-45H 022 581
6 FUAN e oD 244 633 560*% | 2234 6x16 020 677
7 PR Fr A 244 032 570* | 12241 M6x20 244 824

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #IRT S 32 OIFF 28 2 233
THE RIGHT WAY TO KNIT

AP ebR ES + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2

W | L trns | | wE | a5 Hrin G
z FHMY)/FELPE ES + E7 + E8 + E2,5.2 + | 253 652
E3,5.2 + E5.2 + E6.2
1 TR E5-14 244 601 8 S R 244 590
la | fifN54H E5-14 244 586 9 FMRE 4 250 510
1b | HiEHuE 243 923 10 | #ifJEebtiES-8 244728
lc | Bmphid 243 924 11 | —fy E10-14 244 591
1d | Lk 243 925 12 |45t E4-E8 200 682
le | i 211 349 13 [ #iklgha f ES-E8 237 323
1| 515454 211 351 14 | k%F) E4-ES 200 687
1g | [l Higk 215927 15 | RE4F#SE E4-E8 200 690
1h | B HIZk 244 589 500 | 1242 1H M4x10 023 136
510 | 2% 3x16 020 649 501 | NfigEE M4-8 023 046
511 | [l g2z M5x5 236 061 502 | U 4 020 870
2 EALNE 5 E10-14 251119 503 | ULRESLIE 42 M3x10 242 029
3 A7 204 E10-14 251 378 504 | 8k 0% 5x0.5x17.4 023 377
4 HHl ;v E5-14 253 084 505 | JE4i#f% D 117 W 07x4.3x12.1 023521
5 Vil 243 948 506 | [iil 521242 M6x8-45H 022 581
6 FUANL Je oD 244 602 560*% | 2234 6x16 020 677
’ HFAR RS 244 032 570% | 421 M6x20 244 824

502

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



234 BT HE 32 OIFF 28 2 CMS 740 (H1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

Hmyy/deebpk E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2

| 4 s | | | g5 Hrin g
I | AR K EI0+ E12 + E14 + E7.2 + 253 654
E8.2
1 TR E5-14 244601 | |8 SR 244 590
la | 52 E5-14 244586 | |9 AR 4% 250 510
1b | HiifuiE 243923 | |10 | fifll/E4b% E10-14 244 592
lc | Hiuid 243924 | |11 | Hide—ff E10-14 244 591
1d | Rk 243925 | |12 |44t ) E4-E8 200 682
le | %l 211349 | [13 | #hlzh T ES-E8 237 323
1| 5| 384T 211351 | |14 | k4t)/ E4-E8 200 687
1g | e 215927 | |15 | ik%HiH% E4-E8 200 690
Th | [l sk 244589 | | 500 | iZ#2iH M4x10 023 136
510 | %4 3x16 020649 | | 501 | /NHUERE M4-8 023 046
511 SEURZ2 MBX5 236 061 | |502 |U#E 4 020 870
2 AL E 5 E10-14 251119 | | 503 | Jgyif%kiz 4 M3x10 242 029
3 A7 204 E10-14 251378 | | 504 |k @4 5%0.5x17.4 023 377
4 HF /- E5-14 253084 | | 505 | F#g%i# D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 | 243948 | |506 | [z 154 M6x8-45H 022 581
6 BN SR 244 602 | | 560* | 2234 6x16 020 677
7| BSRIRTRAY 244032 | | 570* | i£21H M6x20 244 824

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #IRT S 32 OIFF 28 2 235
THE RIGHT WAY TO KNIT

/324 K E16 + E18 + E9.2

| EH s || ww sm iy
z HME)/SeLb PR E16 + E18 + E9.2 244 062
1 SR E16-18 244759 | |8 TR 5 244 590
la | AfEYR 244 737 9 F R4 250 510
b | S b 243923 | |10 | fifl/k2b4t E16-18 244 739
1c B e 243 924 11 e =1 244 741
1d lif] 5 FHL2R 243 925 12 | #E4 ) E10-12 200 683
le | %l 211349 | [13 | #iklghH ) E10-12 237 324
1f 51 R4 211351 14 | k4 E10-12 200 688
1g [i] 5 FL 2R 215 927 15 | %% E10-12 200 691
1h | i HZk 244589 | | 500 |I2ZiE M4x10 023136
510 | Z¢3¢4H 3x16 020 649 501 | A2 FRE M4-8 023 046
511 | [l iR M5x5 236 061 502 | U3 4 020 870
2 AL E 3 E16-20 242 836 503 | RITPELIZ 22 M3x10 242 029
3 24 E16-18 242 833 504 | gk )% 5x0.5x17.4 023 377
4 | E16-20 242828 | 505 | JE4iffii D 117 W 07x4.3x12.1 023 521
5 i 243948 | |506 | [i5E #8242 M6x8-45H 022 581
6 PN e ob i 244 602 560 | 2234 6x16 020 677
7| HERRR 244032 | | 570* | 12421 M6x20 244 824

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



236 T E 32 OIFF %M 2 CMS 740 (HlE572) S T 0 L |_
THE RIGHT WAY TO KNIT

AT IIE

e | L Ve 178 | L briiE

IL | EMYgkHE 251 862 IR | AD LK HE 251 863
1 T 232192 1 [ ZpsEs 232 191
2 LB 4y 245 030 2 | ks 245 030
3 B 232 164 3 | dnE 232164
500 | 2221 M4x8 022 501 500 | #2421 M4x8 022 501

® ﬁ/500
WE 2

o

o

-

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #IRT S 32 OIFF 28 2 237
THE RIGHT WAY TO KNIT

BT Y FY % ES

rE | LR Ve & | L/ FRIHE

z BANRIESYDRIFYBREZ ES 245 161
E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2

1 AR T AL 1+8 ES 250 319 4 BAGRIE G5 3L 445 E5 250 322
la | e S2b3PLk 1+8 250 315 da | e S 4Pk 445 250 318
1b | A G283 1+8 E5 244 076 4b | ALK 3-6 ES 244 078

2 BARAC TNk 2+7 ES 250 320 5 e A 24 LI 1 PR A 25 244 446
2a | ikt FLEILL 247 250 316 6 A A 24 FLI 1 R A 28 244 445
2b | HEAF2AK 2+7 ES 244 077 C Sobfy 242 863

3 AR T ALk 3+6 ES 250 321 500 | mULEIZZ MAX5 239 549
3a | e 2aplk 3+6 250 317 501 |U#p 4 020 870
3b | HAFLEEk 3-6 ES 244 078

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



238 H%IRTE 32 OIFF 38 2 CMS 740 (#l#572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT
/N N 53
BRSO FY % E7-8
| L G 18 | L FFiHE
&
I | BIMRIESYORIYRE ET-8 (E6.2) 245 162
1 EAIRIESL AL 1+8 E7-8 250323 | |4 HAGAL G20 B H1 )k 4+5 E7-8 250 326
la | e F2aPLk 1+8 250 315 da | AL P BNk 445 250 318
b | #ASLE%K 1+8 ET-8 244 082 4b | A GbuL 3-6 ET-8 244 084
2 | WAL ANk 247 ET-8 250324 | [5 | FefuAA 2L A BT 244 446
2a | fiife P ek 247 250316 | 6 A ity A 24~ LA Aoy B Ao 2 244 445
2b | ALk 247 E7-8 244083 | ([C |54 242 863
3 | BRI T IENLL 3+6 E7-8 250 325 500 | [ UIMEIZEZZ MAX5 230 549
3a | iRfe Y ALK 3+6 250317 | |501 |U# 4 020 870
3b | #AFLEE 3-6 E7-8 244 084

JE XA 7/2008 CT 002

X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #IRT S 32 OIFF 28 2 239
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S FY % E10-14

| EF PRING W& | L PRING

b3

I | BAMBRESYRIYOREZ E10-14 IYCET.2 + | 245 163
E8.2 + E9.2

1| BA R T HENL 148 E10-14 250327 | |4 | AL SNk 445 E10-14 250 330
la | i S 2asblk 148 250 315 4a | ixfe' TPk E10-14 250 318
1b | A F2033k 1+48 E10-14 250 008 4b | A S2b2 . 3.6 E10-14 250 010

2 BRI SFYELL 247 E10-14 250328 | |5 | ZefliaiA 2L B PR A 4 244 446
2a_| ifde F LI 2+7 250316 | |6 | Ao 24 LI H R A A8 244 445
2b | #AF2pAk 2+7 E10-14 250009 | |[C | 9% 242 863

3 | EBARIERY AL 3+6 E10-14 250329 | | 500 | gyt 4izss Max5 239 549
3a | ikt Tk 3+6 250317 | |501 | U3k 4 020 870
3b | #A~F4biek 3-6 E10-14 250 010

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



240 BT HE 32 OIFF 28 2 CMS 740 (H1E572) S T 0 L L
THE RIGHT WAY TO KNIT

AR S L4 FY % E16-18

B | #5 s | | o | a8 HriNE

z BRSO R TYRE E16-18 245 164

1 BAMRAL T IENL 1+8 E16-18 250331 | |4 | \AMRIEFLIENL 4+5 E16-18 250 334
la | e FE Rk 1+8 250 315 da | AL S LBk 445 250 318
1b | #AF20453k 1+8 E16-18 250 011 4b | #5288 3.6 E16-18 250 013

2 BAMRAL FLIENL 2+7 E16-18 250332 | |5 | AefaeAT 24 FLIA I PR AT 244 446
2a | AL TRk 2+7 250316 | |6 | A7 24 FLIR (4 PR for 4% 244 445
2b | A2 AR Sk 247 E16-18 250012 | [c | B4 242 863

3 A 2RIk 3+6 E16-18 250333 | | 500 | % Yi[4IE 4% MAX5 239 549
3a | ikfE LNk 3+6 250 317 | | 501 | U#JE 4 020 870
3b | #AF204k 3-6 E16-18 250 013

JE XA 7/2008 CT 002 X#4+5 243854_03_CN



S T 0 L |_ CMS 740 (H1#572) #IRT S 32 OIFF 28 2 241
THE RIGHT WAY TO KNIT

Y IR

W& | L/ Yk & | S Yk
z FEINAR 7XX/8XX 241 928

1 SR B AR 241 927 4 2R 200 363
2 SENLAH 202 777 500 | RUTFFIZ22 M4x30 023 681
3 [ /i D=130 062 385 501 | #[8 5.3x30x1.25 023 556

X5 243854 _03_CN CT 002 JE XA 7/2008



	版本说明
	简介
	搜索帮助
	力矩

	机头传动
	传动
	马达和皮带传动
	张力轴承

	动力链和机头传动器

	横移
	横移传动

	针床
	针床 E5
	连续针床 E5

	针床 E7
	连续针床 E7

	针床 E8
	连续针床 E8

	针床 E10
	连续针床 E10

	针床 E12
	连续针床 E12

	针床 E14
	连续针床 E14

	针床 E16
	连续针床 E16

	针床 E18
	连续针床 E18

	针床 E5m.4
	连续针床 E5m.4

	针床 E7m.5
	连续针床 E7m.5

	针床 E7m.8
	连续针床 E7m.8

	针床 E8m.7
	连续针床 E8m.7

	针床 E10m.12
	连续针床 E10m.12

	针床 E12m.10
	连续针床 E12m.10

	针床 E2,5.2
	连续针床 E2,5.2

	针床 E3,5.2
	连续针床 E3,5.2

	针床 E5.2
	连续针床 E5.2

	针床 E6.2
	连续针床 E6.2

	针床 E7.2
	连续针床 E7.2

	针床 E9.2
	连续针床 E9.2

	左切/夹纱针床 E5 - E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5 + E
	左切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m
	左切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.
	右切/夹纱针床 E10 + E12 + E14 + E6.2 + E7.2 + E6.2(E12m.10) + E10m
	右切/夹纱针床 E16 + E18 + E8.2 + E9.2

	机头
	机头部分总览
	机头
	机头盖
	机头导轨
	备件包机头导轨
	毛刷握持器
	没有导轨部分的导纱器传动
	带导轨部分的导纱器传动
	沉降片控制
	织针探测器
	三角座 E5 + E5m.4 + E7m.5
	三角 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5

	三角座 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7
	三角 E7 + E8 + E7m.8 + E8m.7

	三角座 E10
	三角 E10

	三角座 E12
	三角 E12

	三角座 E14
	三角 E14

	三角座 E16 + E18
	三角 E16 + E18

	三角座 E10m.12
	三角 E10m.12

	三角座 E12m.10
	三角 E6.2(12m.10)

	三角座 E2,5.2 + E3,5.2
	三角 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5

	三角座 E5.2
	三角 E5 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E5m.4 + E7m.5

	三角座 E6.2
	三角 E6.2

	三角座 E7.2
	三角座 E7.2

	三角座 E9.2
	三角 E9.2


	主牵拉辊
	主牵拉辊
	主牵拉剩余部分
	左侧主牵拉
	右侧主牵拉
	安装板
	浮轴

	防缠绕板角
	脉冲发生器和马达
	后牵拉辊
	前牵拉辊
	前辊元件
	压力角轨

	牵拉关闭装置
	附加牵拉关闭装置
	右摆动支架
	左摆动握持器
	中部摆动握持器


	辅助牵拉辊
	辅助牵拉辊
	预装辅助牵拉
	接触杆
	牵拉辊
	辅助牵拉辊左轴承
	辅助牵拉辊右轴承

	辅助牵拉剩余部分


	牵拉梳
	牵拉梳
	左侧牵拉梳
	右侧牵拉梳
	牵拉梳传动轴
	牵拉梳旋转杆

	牵拉梳剩余部件
	牵拉梳装置
	牵拉梳开关杆

	马达牵拉装置



	喂纱装置
	18,22和24 FKE 的导纱系统
	纱线控制装置

	左侧导纱设备
	左侧纱线张力器
	纱线张力盘和转向杆
	左侧张力轴

	右侧导纱设备
	右侧纱线张力器
	右侧张力轴

	纱筒
	导纱器和导纱器杆
	整个导纱器
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮
	喂纱轮 SFE

	吸尘设备
	吸尘设备
	整套吸管
	集尘盒

	中央润滑部分
	中央润滑部分
	整个前端润滑装置
	整个分配器
	整个后部润滑装置


	操作和控制
	输入装置
	信号灯
	启动装置
	操纵杆轴承

	收集区域 - 控件
	振动自停装置 E5-14
	振动自停装置 E16-18
	测量设备 E5-8
	测量设备 E10-18

	保护装置
	安全侧盖
	仪表盘
	后仪表

	电器设备
	保险丝
	PDF格式线路图（219）
	传动电缆
	织机电缆 1 OKC
	织机电缆 2 OKC
	牵拉梳织机电缆
	织机电缆 72"

	控制电子元件
	左控制箱
	右控制箱

	可递送附件
	工具
	润滑材料
	机械部件

	特殊设备
	整个导纱器
	整个嵌花导纱器
	嵌花导纱器机头
	嵌花导纱器臂和头

	添纱导纱器柄 3+6
	添纱导纱器 4+5
	添纱导纱器柄(壜调节)
	添纱导纱器柄(46 mm)
	STIXX 设备
	喂纱轮 SFE
	左侧纱筒握持器
	右侧纱筒握持器
	附加板更新工具
	底部附加板

	转换工具 32 OIFF 类型 2
	带转换工具机器总览 E5
	带转换工具机器总览 E7-8
	带转换工具机器总览 E10-16
	左侧纱线张力器
	张力轴

	右纱线张力器
	纱线张力盘
	左侧导纱设备
	右侧导纱设备
	导纱系统部件
	纱线控制装置
	外侧传动
	中央传动
	整个左侧和右侧摩擦喂纱轮
	左侧摩擦喂纱轮
	右侧摩擦喂纱轮

	左侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	左侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	左侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	右侧切/夹纱床 E5 + E7 + E8 + E2,5.2 + E3,5.2 + E5.2 + E6.2
	右侧切/夹纱床 E10 + E12 + E14 + E7.2 + E8.2
	右侧切/夹纱床 E16 + E18 + E9.2
	左右纱线张力盘
	整个嵌花导纱器导纱设备 E5
	整个嵌花导纱器导纱设备 E7-8
	整个嵌花导纱器导纱设备 E10-14
	整个嵌花导纱器导纱设备 E16-18
	附加板


